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Etude réalisée par Cluster17 pour le compte de La France Insoumise, auprès d'un échantillon de 
1690 personnes inscrites sur les listes électorales issu d'un échantillon de 1713 personnes 
représentatif de la population âgée de 18 ans et plus. Parmi elles, 1485 répondants ont exprimé 
une intention de vote.  Après redressement et pondération en fonction des variables socio-
démographiques et de la probabilité de vote , l'effectif utile est de 983 personnes.

L'échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d'âge, de 
catégorie socioprofessionnelle, du type de communes, de la région de résidence , des votes 
antérieurs Présidentielle 2022 et Européennes 2019.

Questionnaire auto-administré en ligne sur le panel propriétaire de CLUSTER17.

Interviews réalisées du 16 au 19 août 2023. 
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2



QUESTIONS



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
1) Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes
suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances
que vous votiez ? (première hypothèse)

Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

Une liste unique de la NUPES  soutenue par Europe Ecologie Les Verts, la France Insoumise, le Parti Communiste 
Français, le Parti Socialiste et conduite par Marie Toussaint

Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour

Abstention

Vote blanc ou nul

Autre (veuillez préciser)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
2) Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes
suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances
que vous votiez ? (deuxième hypothèse)

Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

Une liste unique de la NUPES  soutenue par Europe Ecologie Les Verts, la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti 
Socialiste et conduite par Manon Aubry

Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour

Abstention

Vote blanc ou nul

Autre (veuillez préciser)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
3) Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes
suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances
que vous votiez ? (troisième hypothèse)

Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

Une liste unique de la NUPES soutenue par Europe Ecologie Les Verts, la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti 
Socialiste et conduite par Léon Deffontaines

Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour

Abstention

Vote blanc ou nul

Autre (veuillez préciser)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
4) Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes
suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances
que vous votiez ? (quatrième hypothèse)

Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

Une liste unique de la NUPES soutenue par Europe Ecologie Les Verts, la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti 
Socialiste et conduite par Olivier Faure

Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour

Abstention

Vote blanc ou nul

Autre (veuillez préciser)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
5) Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes
suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances
que vous votiez ? (cinquième hypothèse)

Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

Une liste de la NUPES soutenue par la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti Socialiste et conduite par 
Manon Aubry

Une liste Europe Ecologie Les Verts conduite par Marie Toussaint

Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour

Abstention

Vote blanc ou nul

Autre (veuillez préciser)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
6) Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes
suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances
que vous votiez ? (sixième hypothèse)

Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

Une liste de la NUPES soutenue par la France Insoumise, Europe Ecologie les Verts, le Parti Socialiste et conduite par Marie 
Toussaint

Une liste Parti Communiste Français conduite par Léon Deffontaines

Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour

Abstention

Vote blanc ou nul

Autre (veuillez préciser)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
7) Êtes-vous inscrit sur les listes électorales françaises ?

1.Oui

2.Non

8) Si dimanche prochain devait se dérouler l'élection européenne ici en France, quelle serait la
probabilité que vous participiez à ce scrutin, en donnant une note de 0 à 10 ? La note 0 signifie
que vous ne voterez certainement pas à ce vote pour les élections européennes, la note 10 signifie
que vous voterez de manière tout à fait certaine, les notes intermédiaires servent à nuancer votre
jugement.

(Echelle de 0 à 10)


Eléments techniques

		Etude réalisée auprès d'un échantillon de 1690 personnes inscrites sur les listes électorales issu d'un échantillon de 1713 personnes représentatif de la population âgée de 18 ans et plus

		Parmi elles, 1485 répondants ont exprimé une intention de vote

		L'échantillon est réalisé selon la méthode de quotas, au regard des critères de sexe, d'âge, de catégorie socioprofessionnelle, du type de communes, des régions de résidence , des votes antérieurs Présidentielle 2022 et Européennes 2019

		Questionnaire autoadministré en ligne

		Interviews réalisés entre le 16 et le 19 août 2023

										Marges d'erreurs

		Pour un pourcentage de 		5%		10%		20%		30%		40%		50%		60%		70%		80%		90%		95%

		1713 personnes		1		1.4		1.9		2.2		2.3		2.4		2.3		2.2		1.9		1.4		1

		1690 personnes		1		1.4		1.9		2.2		2.3		2.4		2.3		2.2		1.9		1.4		1

		1485 personnes		1.1		1.5		2		2.3		2.5		2.5		2.5		2.3		2		1.5		1.1











Questionnaire ITV

		Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ? (première hypothèse)

		Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

		Une liste unique de la NUPES  soutenue par Europe Ecologie Les Verts, la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti Socialiste et conduite par Marie Toussaint

		Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

		Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

		Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

		Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

		Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

		Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

		Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

		Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour 

		Abstention

		Vote blanc ou nul

		Autre (veuillez préciser)

		Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ? (seconde hypothèse)

		Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

		Une liste unique de la NUPES  soutenue par Europe Ecologie Les Verts, la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti Socialiste et conduite par Manon Aubry

		Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

		Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

		Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

		Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

		Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

		Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

		Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

		Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour 

		Abstention

		Vote blanc ou nul

		Autre (veuillez préciser)

		Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ? (troisième hypothèse)

		Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

		Une liste unique de la NUPES soutenue par Europe Ecologie Les Verts, la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti Socialiste et conduite par Léon Deffontaines

		Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

		Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

		Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

		Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

		Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

		Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

		Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

		Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour 

		Abstention

		Vote blanc ou nul

		Autre (veuillez préciser)

		Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ? (quatrième hypothèse)

		Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

		Une liste unique de la NUPES soutenue par Europe Ecologie Les Verts, la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti Socialiste et conduite par Olivier Faure

		Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

		Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

		Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

		Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

		Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

		Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

		Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

		Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour 

		Abstention

		Vote blanc ou nul

		Autre (veuillez préciser)

		Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ? (cinquième hypothèse)

		Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

		Une liste de la NUPES soutenue par la France Insoumise, le Parti Communiste Français, le Parti Socialiste et conduite par Manon Aubry

		Une liste Europe Ecologie Les Verts conduite par Marie Toussaint

		Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

		Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

		Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

		Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

		Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

		Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

		Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

		Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour 

		Abstention

		Vote blanc ou nul

		Autre (veuillez préciser)

		Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ? (sixième hypothèse)

		Une liste Lutte Ouvrière conduite par Nathalie Arthaud

		Une liste de la NUPES soutenue par la France Insoumise, Europe Ecologie les Verts, le Parti Socialiste et conduite par Marie Toussaint

		Une liste Parti Communiste Français conduite par Léon Deffontaines

		Une liste Ecologie au Centre conduite par Jean-Marc Governatori

		Une liste du Parti Animaliste conduite par Hélène Thouy

		Une liste Parti Radical de Gauche conduite par Guillaume Lacroix

		Une liste Renaissance/ex-La République en Marche,Modem et Horizons conduite par Stéphane Séjourné

		Une liste Les Républicains conduite par François-Xavier Bellamy

		Une liste Debout La France conduite par Nicolas Dupont-Aignan

		Une liste du Rassemblement National conduite par Jordan Bardella

		Une liste Reconquête conduite par Eric Zemmour 

		Abstention

		Vote blanc ou nul

		Autre (veuillez préciser)

		Etes-vous inscrit sur les listes électorales françaises?

		1.Oui

		2.Non

		Si dimanche prochain devait se dérouler l'élection européenne ici en France, quelle serait la probabilité que vous participiez à ce scrutin, en donnant une note de 0 à 10 ?  La note 0 signifie que vous ne voterez certainement pas à ce vote pour les élections européennes, la note 10 signifie que vous voterez de manière tout à fait certaine à ce vote, les notes intermédiaires servent à nuancer votre jugement.

		(Echelle de 0 à 10)





Questionnaire Actu

		Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

		Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois

		Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation

		Instaurer une 6ème république 

		Geler les loyers pour faire face à l'inflation

		Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans

		Instaurer une taxe sur les superprofits

		Créer un service public de la gestion de l’eau

		Instaurer une école publique gratuite à 100%

		Rétablir la police de proximité

		Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un organe indépendant

		Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = certain de voter pour lui)

		Une candidature unique de la NUPES soutenue par La France Insoumise, Le Parti Communiste Français, Europe Ecologie les Verts et le Parti Socialiste

		Une candidature La France Insoumise

		Une candidature Parti Communiste Français

		Une candidature Europe Ecologie les Verts

		Une candidature Parti Socialiste

		Une candidature Renaissance/ex- La République en marche

		Une candidature les Républicains

		Une candidature Rassemblement National

		Une candidature Reconquête

		Etes-vous favorable à une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES lors de la prochaine élection européenne ?

		Très favorable

		Plutôt favorable

		Plutôt défavorable

		Très défavorable

		Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES est importante pour vous ? (pour ceux qui sont qui sont très favorables ou plutôt favorables à la question précédente)





Redressement sociologique

		Sexe		Brut		Redressé

		Hommes		49.4%		48.0%

		Femmes		50.6%		52.0%

		Age		Brut		Redressé

		18-24 ans		7.0%		9.1%

		25-34 ans		11.6%		13.1%

		35-49 ans		22.6%		25.2%

		50-64 ans		27.8%		24.3%

		65-74 ans		21.6%		18.2%

		75 ans et plus		9.3%		10.1%

		Catégorie socio-professionnelle de l’individu		Brut		Redressé

		Agriculteurs		0.4%		0.6%

		Artisans, commerçants, chefs d’entreprise		3.5%		4.0%

		Cadres et professions intellectuelles supérieures		11.4%		9.1%

		Professions intermédiaires		18.7%		16.1%

		Employés		15.0%		18.1%

		Ouvriers		9.9%		12.1%

		Retraités		30.9%		25.9%

		Autres Inactifs		10.4%		14.1%

		Région		Brut		Redressé

		Auvergne-Rhône Alpes		11.8%		12.1%

		Bourgogne Franche Comté		4.3%		4.0%

		Bretagne		4.8%		5.0%

		Centre-Val de loire		3.1%		4.0%

		Corse		0.7%		0.3%

		Français établis hors de France		1.9%		2.0%

		Grand Est		7.3%		8.1%

		Outre mer		1.1%		1.1%

		Hauts de France		7.7%		9.1%

		Ile de France		20.9%		17.3%

		Normandie		4.2%		5.0%

		Nouvelle-Aquitaine		10.3%		9.1%

		Occitanie		8.8%		9.1%

		Pays de la loire		4.3%		6.1%

		Provence-Alpes-Côte d'Azur		8.8%		7.8%

		Catégorie d’agglomération		Brut		Redressé

		< 3000 hab		27.1%		30.0%

		3000 à 9999 hab		17.7%		20.0%

		10000 à 29999 hab		16.6%		18.0%

		30000 à 99999 hab		19.1%		17.0%

		> 100 000 hab		19.4%		15.0%







Redressement politique

		1er  tour de la présidentielle 2022		Brut		Redressé

		Anne Hidalgo		1.8%		1.8%								Hypothèse 1		Brut		Redressé				Hypothèse 2		Brut		Redressé				Hypothèse 3		Brut		Redressé				Hypothèse 4		Brut		Redressé				Hypothèse 5		Brut		Redressé				Hypothèse 6		Brut		Redressé

		Emmanuel Macron		26.8%		27.8%								Arthaud (LO)		2.4%		1.6%				Arthaud (LO)		1.9%		1.1%				Arthaud (LO)		2.4%		2.1%				Arthaud (LO)		2.3%		1.8%				Arthaud (LO)		1.7%		1.5%				Arthaud (LO)		2.3%		1.6%

		Eric Zemmour		7.2%		7.1%								Toussaint (NUPES)		27.5%		25.0%				Aubry (NUPES)		26.5%		24.8%				Deffontaines (NUPES)		26.4%		23.1%				Faure (NUPES)		27.6%		24.9%				Deffontaines (PCF)		4.2%		3.1%				Aubry (NUPES)		23.6%		20.4%

		Fabien Roussel		3.4%		2.2%								Lacroix (PRG)		2.8%		2.5%				Lacroix (PRG)		3.7%		3.2%				Lacroix (PRG)		3.4%		3.2%				Lacroix (PRG)		2.6%		2.6%				Toussaint (NUPES)		25.5%		22.6%				Toussaint (EELV)		7.3%		7.5%

		Jean Lassalle		3.6%		3.1%								Governatori (ECO)		4.6%		4.0%				Governatori (ECO)		5.4%		4.3%				Governatori (ECO)		4.9%		4.6%				Governatori (ECO)		5.2%		4.6%				Lacroix (PRG)		2.5%		2.5%				Lacroix (PRG)		2.7%		2.6%

		Jean-Luc Mélenchon		23.4%		22.0%								Thouy (P. Animaliste)		2.0%		2.6%				Thouy (P. Animaliste)		2.3%		2.8%				Thouy (P. Animaliste)		2.3%		2.8%				Thouy (P. Animaliste)		2.5%		2.7%				Governatori (ECO)		4.8%		4.9%				Governatori (ECO)		3.2%		3.1%

		Marine Le Pen		18.8%		23.1%								Séjourné (MAJ)		18.7%		19.8%				Séjourné (MAJ)		18.4%		20.0%				Séjourné (MAJ)		19.1%		21.0%				Séjourné (MAJ)		18.9%		20.1%				Thouy (P. Animaliste)		2.2%		2.5%				Thouy (P. Animaliste)		2.1%		2.6%

		Nathalie Arthaud		0.7%		0.6%								Bellamy (LR)		7.1%		7.6%				Bellamy (LR)		7.7%		7.4%				Bellamy (LR)		6.9%		7.5%				Bellamy (LR)		6.7%		6.8%				Séjourné (MAJ)		19.3%		20.5%				Séjourné (MAJ)		18.9%		19.7%

		Nicolas Dupont Aignan		3.2%		2.2%								Dupont Aignan (DLF)		5.1%		4.1%				Dupont Aignan (DLF)		4.2%		3.6%				Dupont Aignan (DLF)		4.2%		3.0%				Dupont Aignan (DLF)		4.0%		3.9%				Bellamy (LR)		6.7%		7.0%				Bellamy (LR)		6.9%		6.9%

		Philippe Poutou		1.1%		0.8%								Bardella (RN)		20.5%		23.8%				Bardella (RN)		20.9%		24.0%				Bardella (RN)		21.3%		23.8%				Bardella (RN)		21.2%		23.8%				Dupont Aignan (DLF)		4.0%		3.2%				Dupont Aignan (DLF)		3.6%		3.2%

		Valérie Pécresse		4.4%		4.8%								Zemmour (REC)		6.8%		7.2%				Zemmour (REC)		6.3%		7.3%				Zemmour (REC)		6.4%		7.0%				Zemmour (REC)		6.6%		7.2%				Bardella (RN)		19.7%		23.0%				Bardella (RN)		20.6%		23.4%

		Yannick Jadot		5.5%		4.4%								Autres		2.6%		1.8%				Autres		2.6%		1.5%				Autres		2.8%		1.9%				Autres		2.4%		1.6%				Zemmour (REC)		6.5%		6.8%				Zemmour (REC)		6.2%		6.8%

																																														Autres		2.9%		2.4%				Autres		2.7%		2.2%



				%		Effectif

		Abstention, blanc, nuls , non inscrits		8.3%		142

		NSP		0.5%		9

		Elections européennes de 2019		Brut		Redressé

		Autre (veuillez préciser)		3.7%		0.9%

		Une liste "Ensemble pour le Frexit" menée par François Asselineau		1.9%		1.2%

		Une liste Alliance Jaune (AJ) menée par Francis Lalanne		0.3%		0.5%

		Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		3.3%		3.5%

		Une liste du Parti Animaliste (PA) menée par Hélène Thouy		1.2%		2.2%

		Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		14.6%		13.5%

		Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		10.6%		6.3%

		Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		3.8%		3.3%

		Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		20.9%		22.4%

		Une liste Les Patriotes (LP) menée par Florian Philippot		0.4%		0.6%

		Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		9.1%		8.5%

		Une liste Lutte Ouvrière (LO) menée par Nathalie Arthaud		1.2%		0.8%

		Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		2.5%		2.5%

		Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		6.5%		6.2%

		Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		18.1%		23.3%

		Une liste Union des Démocrates et des Indépendants (UDI) menée par Jean-Christophe Lagarde		1.3%		2.5%

		Une liste Urgence Ecologie (UE) menée par Dominique Bourg		0.6%		1.8%







				%		Effectif

		Abstentio, Blanc, nuls , non inscrits		18.8%		322

		NSP		0.7%		12





Participation

		Calcul participation

		Probabilité de participation déclarée * Poids

		Les individus non inscrits et ceux déclarant vouloir s'abstenir ou voter blanc à l'élection européenne ont une probabilité de participation de 0



		Probabilité de participation déclarée		Fréquence

		100%		39.3%

		90%		6.4%

		80%		5.4%

		70%		2.8%

		60%		2.2%

		50%		5.8%

		40%		0.9%

		30%		2.9%

		20%		2.1%

		10%		2.7%

		0%		29.7%





NSP

				Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ? 

				Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul (population des inscrits)

				Brut		8.3%

				NSP		0.5%

				Etes-vous inscrit sur les listes électorales françaises?

				NSP

				Brut		0.0%

				Redressé		0.0%

				Si dimanche prochain devait se dérouler l'élection européenne ici en France, quelle serait la probabilité que vous participiez à ce scrutin, en donnant une note de 0 à 10 ?  La note 0 signifie que vous ne voterez certainement pas à ce vote pour les élections européennes, la note 10 signifie que vous voterez de manière tout à fait certaine à ce vote, les notes intermédiaires servent à nuancer votre jugement.

				NSP

				Brut		0.0%

				Redressé		0.0%





Intentions de vote- recap

		4 Scénarios: NUPES unie 

																																Tableau récapitulatif:

		Étiquettes de lignes		Total général				Étiquettes de lignes		Total général						Étiquettes de lignes		Total général						Étiquettes de lignes		Total général

		Arthaud (LO)		1.5%				Arthaud (LO)		1%						Arthaud (LO)		2%						Arthaud (LO)		2%								NUPES unie: Toussaint		NUPES unie: Aubry		NUPES unie: Deffontaines		NUPES unie: Faure		NUPES unie sans PCF: Toussaint		NUPES unie sans EELV : Aubry

		Toussaint (NUPES)		25%				Aubry (NUPES)		25%						Deffontaines (NUPES)		23%						Faure (NUPES)		25%						Étiquettes de lignes		Scénario 1		Scénario 2		Scénario 3		Scénario 4		Scénario 5		Scénario 6

		Lacroix (PRG)		2.5%				Lacroix (PRG)		3%						Lacroix (PRG)		3%						Lacroix (PRG)		2.5%						Arthaud (LO)		1.5%		1%		2%		2%		1.5%		1.5%

		Governatori (ECO)		4%				Governatori (ECO)		4%						Governatori (ECO)		4.5%						Governatori (ECO)		4.5%						Deffontaines (PCF)										3%

		Thouy (P. Animaliste)		2.5%				Thouy (P. Animaliste)		3%						Thouy (P. Animaliste)		3%						Thouy (P. Animaliste)		2.5%						Aubry (LFI)

		Séjourné (MAJ)		20%				Séjourné (MAJ)		20%						Séjourné (MAJ)		21%						Séjourné (MAJ)		20%						NUPES		25%		25%		23%		25%		22.5%		20.5%

		Bellamy (LR)		7.5%				Bellamy (LR)		7.5%						Bellamy (LR)		7.5%						Bellamy (LR)		7%						Toussaint (EELV)												7.5%

		Dupont Aignan (DLF)		4%				Dupont Aignan (DLF)		3.5%						Dupont Aignan (DLF)		3%						Dupont Aignan (DLF)		4%						Faure (PS)

		Bardella (RN)		24%				Bardella (RN)		24%						Bardella (RN)		24%						Bardella (RN)		24%						Lacroix (PRG)		2.5%		3%		3%		2.5%		2.5%		2.5%

		Zemmour (REC)		7%				Zemmour (REC)		7%						Zemmour (REC)		7%						Zemmour (REC)		7%						Governatori (ECO)		4%		4%		4.5%		4.5%		5%		3%

		Autres		2%				Autres		1.5%						Autres		2%						Autres		1.5%						Thouy (P. Animaliste)		2.5%		3%		3%		2.5%		2.5%		2.5%

																																Séjourné (MAJ)		20%		20%		21%		20%		20.5%		20%

																																Bellamy (LR)		7.5%		7.5%		7.5%		7%		7%		7%

																																Dupont Aignan (DLF)		4%		3.5%		3%		4%		3%		3%

		2 Scénarios: NUPES partiellement unie 																														Bardella (RN)		24%		24%		24%		24%		23%		23.5%

																																Zemmour (REC)		7%		7%		7%		7%		7%		7%

																																Autres		2%		1.5%		2%		1.5%		2.5%		2%

		Étiquettes de lignes		Total général						Étiquettes de lignes		Total général

		Arthaud (LO)		1.5%						Arthaud (LO)		1.5%

		Deffontaines (PCF)		3%						Aubry (NUPES)		20.5%

		Toussaint (NUPES)		22.5%						Toussaint (EELV)		7.5%

		Lacroix (PRG)		2.5%						Lacroix (PRG)		2.5%

		Governatori (ECO)		5%						Governatori (ECO)		3%

		Thouy (P. Animaliste)		2.5%						Thouy (P. Animaliste)		2.5%

		Séjourné (MAJ)		20.5%						Séjourné (MAJ)		20%

		Bellamy (LR)		7%						Bellamy (LR)		7%

		Dupont Aignan (DLF)		3%						Dupont Aignan (DLF)		3%

		Bardella (RN)		23%						Bardella (RN)		23.5%

		Zemmour (REC)		7%						Zemmour (REC)		7%

		Autres		2.5%						Autres		2%

		Tableau récapitulatif:

				NUPES unie: Toussaint		NUPES unie: Aubry		NUPES unie: Deffontaines		NUPES unie: Faure		NUPES partielle: Toussaint		NUPES partielle : Aubry

		Étiquettes de lignes		Scénario 1		Scénario 2		Scénario 3		Scénario 4		Scénario 5		Scénario 6

		Arthaud (LO)		1.5%		1%		2%		2%		1.5%		1.5%

		Deffontaines (PCF)										3%

		Aubry (LFI)

		NUPES		25%		25%		23%		25%		22.5%		20.5%

		Toussaint (EELV)												7.5%

		Faure (PS)

		Lacroix (PRG)		2.5%		3%		3%		2.5%		2.5%		2.5%

		Governatori (ECO)		4%		4%		4.5%		4.5%		5%		3%

		Thouy (P. Animaliste)		2.5%		3%		3%		2.5%		2.5%		2.5%

		Séjourné (MAJ)		20%		20%		21%		20%		20.5%		20%

		Bellamy (LR)		7.5%		7.5%		7.5%		7%		7%		7%

		Dupont Aignan (DLF)		4%		3.5%		3%		4%		3%		3%

		Bardella (RN)		24%		24%		24%		24%		23%		23.5%

		Zemmour (REC)		7%		7%		7%		7%		7%		7%

		Autres		2%		1.5%		2%		1.5%		2.5%		2%





Intentions de vote- détail

		4 Scénarios: NUPES unie 

		Scénario : Tête de liste Toussaint

		Étiquettes de lignes		Total général

		Arthaud (LO)		1.5%

		Toussaint (NUPES)		25%

		Lacroix (PRG)		2.5%

		Governatori (ECO)		4%

		Thouy (P. Animaliste)		2.5%

		Séjourné (MAJ)		20%

		Bellamy (LR)		7.5%

		Dupont Aignan (DLF)		4%

		Bardella (RN)		24%

		Zemmour (REC)		7%

		Autres		2%

		Cluster		Arthaud (LO)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Les Multiculturalistes		3%		95%		1%		1%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%

		Les Sociaux-démocrates		2%		45%		7%		8%		1%		34%		0%		1%		0%		0%		3%

		Les Progressistes		4%		58%		2%		9%		0%		24%		0%		0%		1%		0%		2%

		Les Solidaires		8%		68%		1%		4%		1%		7%		0%		0%		6%		0%		5%

		Les Centristes		0%		1%		5%		7%		1%		72%		13%		0%		1%		0%		0%

		Les Révoltés		5%		57%		0%		2%		1%		4%		11%		0%		19%		0%		0%

		Les Apolitiques		3%		43%		2%		12%		1%		15%		4%		6%		15%		0%		0%

		Les Sociaux-républicains		0%		26%		9%		9%		5%		25%		9%		3%		11%		3%		0%

		Les Ecléctiques		1%		21%		14%		3%		0%		31%		2%		6%		15%		8%		0%

		Les Conservateurs		0%		4%		0%		4%		9%		15%		17%		6%		35%		5%		4%

		les Libéraux		0%		0%		1%		1%		1%		29%		27%		6%		21%		14%		1%

		Les Réfractaires		4%		16%		2%		2%		2%		10%		1%		3%		59%		2%		0%

		Les Eurosceptiques		0%		6%		0%		3%		3%		7%		14%		10%		49%		8%		0%

		Les Sociaux-patriotes		0%		3%		0%		0%		5%		1%		5%		14%		55%		12%		5%

		Les Anti-assistanat		1%		1%		1%		4%		9%		17%		10%		2%		41%		12%		2%

		Les Identitaires		1%		0%		0%		0%		1%		2%		9%		5%		47%		33%		2%

		Global		1.5%		25%		2.5%		4%		2.5%		20%		7.5%		4%		24%		7%		2%





		Vote P22		Arthaud (LO)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Anne Hidalgo		16%		68%		13%		4%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%

		Emmanuel Macron		0%		7%		4%		7%		1%		64%		11%		0%		6%		1%		0%

		Eric Zemmour		0%		0%		0%		0%		0%		0%		7%		2%		41%		49%		0%

		Fabien Roussel		9%		41%		8%		3%		8%		5%		5%		5%		15%		0%		1%

		Jean Lassalle		3%		13%		4%		6%		0%		0%		13%		13%		26%		5%		18%

		Jean-Luc Mélenchon		3%		82%		1%		2%		2%		2%		0%		3%		6%		0%		0%

		Marine Le Pen		1%		0%		0%		2%		1%		1%		3%		8%		69%		14%		2%

		Nicolas Dupont Aignan		0%		0%		0%		0%		1%		5%		0%		54%		24%		1%		15%

		Valérie Pécresse		0%		3%		0%		0%		2%		17%		54%		12%		11%		1%		0%

		Yannick Jadot		0%		47%		10%		22%		5%		13%		0%		0%		2%		0%		2%

		Global		1.5%		25%		2.5%		4%		2.5%		20%		7.5%		4%		24%		7%		2%

		Vote E19		Arthaud (LO)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		DLF		0%		0%		0%		0%		0%		2%		10%		41%		25%		9%		14%

		EELV		3%		59%		4%		19%		2%		10%		1%		1%		2%		1%		0%

		LFI		6%		89%		0%		0%		0%		0%		0%		1%		4%		0%		0%

		G's		7%		70%		4%		10%		0%		7%		1%		0%		0%		0%		0%

		LREM		0%		3%		4%		5%		1%		72%		7%		1%		5%		1%		0%

		LR		0%		0%		0%		1%		3%		12%		48%		2%		18%		16%		0%

		PCF		0%		73%		14%		3%		1%		0%		2%		2%		0%		0%		4%

		PS		3%		43%		23%		8%		0%		17%		0%		0%		3%		2%		2%

		RN		1%		0%		0%		0%		0%		1%		1%		5%		70%		19%		1%

		Global		1.5%		25%		2.5%		4%		2.5%		20%		7.5%		4%		24%		7%		2%

		Tranche d'âge		Arthaud (LO)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		18-24 ans		1%		49%		1%		3%		1%		18%		4%		1%		17%		5%		2%

		25-34 ans		3%		36%		1%		4%		1%		17%		6%		4%		24%		3%		1%

		35-49 ans		2%		24%		2%		5%		2%		17%		8%		3%		32%		5%		1%

		50-64 ans		1%		18%		2%		6%		7%		15%		9%		6%		26%		8%		2%

		65-74 ans		1%		20%		3%		3%		1%		30%		8%		4%		19%		6%		3%

		75 ans et +		3%		6%		6%		0%		2%		27%		9%		8%		20%		17%		2%

		Global		1.5%		25%		2.5%		4%		2.5%		20%		7.5%		4%		24%		7%		2%

		CSP		Arthaud (LO)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		0%		8%		2%		5%		0%		23%		13%		2%		27%		18%		2%

		Cadres et professions intellectuelles		2%		30%		1%		9%		1%		25%		13%		2%		12%		3%		3%

		Professions intermédiaires		1%		33%		4%		2%		3%		18%		7%		4%		20%		7%		1%

		Employés		2%		18%		1%		4%		6%		11%		9%		8%		35%		6%		1%

		Ouvriers		1%		20%		1%		5%		1%		12%		6%		4%		41%		8%		1%

		Retraités		2%		14%		4%		4%		2%		27%		8%		5%		20%		11%		3%

		Autres inactifs		2%		38%		1%		2%		3%		19%		3%		1%		26%		4%		0%

		Global		1.5%		25%		2.5%		4%		2.5%		20%		7.5%		4%		24%		7%		2%



		Niveau de diplôme		Arthaud (LO)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Inf. au bac		2%		14%		4%		2%		7%		15%		6%		6%		35%		9%		1%

		Bac		3%		16%		2%		4%		5%		16%		8%		3%		32%		10%		1%

		Bac+2		2%		21%		3%		4%		1%		19%		9%		5%		28%		5%		3%

		Bac+3/4		1%		36%		2%		4%		2%		20%		7%		5%		17%		5%		1%

		Bac+5 et plus		1%		29%		2%		5%		1%		24%		8%		4%		16%		8%		2%

		Global		1.5%		25%		2.5%		4%		2.5%		20%		7.5%		4%		24%		7%		2%

		Niveau de revenus		Arthaud (LO)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Moins de 1000 euros		1%		34%		2%		1%		3%		9%		5%		1%		33%		7%		4%

		Entre 1000 et 1500 euros		4%		26%		5%		3%		2%		9%		4%		4%		38%		5%		1%

		Entre 1500 et 2000 euros		2%		27%		1%		5%		5%		15%		5%		5%		31%		4%		0%

		Entre 2000 et 3000 euros		2%		24%		3%		4%		2%		19%		7%		6%		22%		9%		2%

		Entre 3000 et 5000 euros		1%		20%		3%		4%		0%		24%		12%		5%		18%		10%		2%

		Plus de 5000 euros		0%		11%		2%		5%		2%		35%		14%		1%		17%		10%		3%

		Global		1.5%		25%		2.5%		4%		2.5%		20%		7.5%		4%		24%		7%		2%

		Scénario : Tête de liste Aubry

		Étiquettes de lignes		Total général

		Arthaud (LO)		1%

		Aubry (NUPES)		25%

		Lacroix (PRG)		3%

		Governatori (ECO)		4%

		Thouy (P. Animaliste)		3%

		Séjourné (MAJ)		20%

		Bellamy (LR)		7.5%

		Dupont Aignan (DLF)		3.5%

		Bardella (RN)		24%

		Zemmour (REC)		7%

		Autres		1.5%

		Cluster		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Les Multiculturalistes		3%		92%		2%		0%		1%		1%		0%		0%		0%		0%		0%

		Les Sociaux-démocrates		0%		47%		6%		5%		1%		31%		5%		0%		0%		0%		4%

		Les Progressistes		2%		48%		4%		10%		3%		29%		0%		1%		1%		0%		2%

		Les Solidaires		3%		72%		3%		7%		2%		5%		0%		0%		3%		0%		5%

		Les Centristes		0%		1%		6%		8%		1%		77%		6%		0%		1%		0%		0%

		Les Révoltés		4%		54%		0%		7%		1%		4%		11%		0%		19%		0%		0%

		Les Apolitiques		4%		31%		4%		13%		1%		20%		6%		4%		13%		0%		3%

		Les Sociaux-républicains		0%		22%		8%		14%		8%		22%		10%		3%		11%		3%		0%

		Les Ecléctiques		1%		22%		19%		6%		0%		20%		2%		14%		9%		7%		0%

		Les Conservateurs		0%		5%		3%		1%		10%		20%		11%		6%		33%		7%		4%

		les Libéraux		0%		0%		2%		3%		1%		26%		29%		1%		21%		17%		0%

		Les Réfractaires		2%		13%		2%		0%		4%		8%		1%		1%		65%		3%		0%

		Les Eurosceptiques		0%		6%		1%		3%		0%		7%		15%		3%		53%		11%		0%

		Les Sociaux-patriotes		0%		6%		0%		0%		5%		1%		4%		14%		53%		14%		3%

		Les Anti-assistanat		1%		3%		2%		4%		6%		17%		9%		5%		44%		7%		2%

		Les Identitaires		1%		0%		0%		0%		1%		2%		11%		4%		51%		30%		0%

		Global		1%		25%		3%		4%		3%		20%		7.5%		3.5%		24%		7%		1.5%





		Vote P22		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Anne Hidalgo		0%		72%		20%		8%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%

		Emmanuel Macron		0%		7%		4%		5%		1%		69%		7%		0%		6%		0%		1%

		Eric Zemmour		0%		0%		0%		2%		0%		1%		10%		6%		39%		42%		0%

		Fabien Roussel		8%		40%		8%		3%		8%		5%		8%		1%		14%		0%		6%

		Jean Lassalle		4%		1%		10%		10%		0%		7%		10%		5%		26%		9%		19%

		Jean-Luc Mélenchon		2%		82%		1%		4%		4%		1%		0%		3%		3%		0%		0%

		Marine Le Pen		1%		1%		1%		1%		3%		0%		3%		4%		74%		13%		1%

		Nicolas Dupont Aignan		0%		0%		0%		0%		0%		0%		8%		55%		17%		5%		16%

		Valérie Pécresse		0%		0%		0%		3%		0%		11%		57%		11%		15%		3%		0%

		Yannick Jadot		1%		42%		12%		24%		4%		7%		2%		0%		2%		0%		5%

		Global		1%		25%		3%		4%		3%		20%		7.5%		3.5%		24%		7%		1.5%

		Vote E19		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		DLF		0%		0%		0%		0%		0%		2%		12%		34%		29%		12%		11%

		EELV		3%		55%		6%		19%		4%		10%		0%		1%		2%		0%		0%

		LFI		4%		87%		1%		0%		0%		0%		1%		3%		3%		1%		0%

		G's		0%		72%		5%		17%		0%		6%		0%		0%		0%		0%		0%

		LREM		0%		2%		3%		5%		1%		76%		6%		0%		5%		1%		1%

		LR		0%		0%		0%		2%		0%		6%		53%		2%		23%		14%		0%

		PCF		0%		73%		17%		3%		1%		0%		2%		0%		0%		0%		4%

		PS		0%		38%		26%		9%		1%		17%		2%		1%		4%		0%		3%

		RN		0%		0%		1%		0%		1%		1%		2%		6%		71%		16%		1%

		Global		1%		25%		3%		4%		3%		20%		7.5%		3.5%		24%		7%		1.5%

		Tranche d'âge		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		18-24 ans		2%		49%		1%		1%		1%		17%		5%		1%		19%		5%		1%

		25-34 ans		1%		36%		2%		5%		3%		21%		3%		4%		24%		1%		0%

		35-49 ans		2%		24%		3%		5%		3%		16%		7%		3%		31%		5%		2%

		50-64 ans		1%		17%		2%		7%		6%		16%		11%		4%		26%		8%		1%

		65-74 ans		0%		18%		4%		4%		2%		31%		6%		6%		20%		8%		2%

		75 ans et +		1%		7%		6%		2%		1%		24%		11%		3%		23%		20%		1%

		Global		1%		25%		3%		4%		3%		20%		7.5%		3.5%		24%		7%		1.5%

		CSP		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		0%		8%		5%		5%		0%		24%		11%		0%		28%		18%		2%

		Cadres et professions intellectuelles		0%		31%		1%		9%		0%		30%		10%		2%		11%		3%		2%

		Professions intermédiaires		1%		31%		5%		5%		4%		17%		8%		4%		19%		6%		2%

		Employés		1%		18%		2%		5%		6%		10%		9%		6%		35%		7%		1%

		Ouvriers		1%		19%		1%		4%		2%		14%		6%		4%		44%		4%		1%

		Retraités		1%		14%		4%		5%		1%		26%		7%		5%		22%		13%		2%

		Autres inactifs		3%		39%		1%		0%		5%		20%		3%		2%		23%		3%		1%

		Global		1%		25%		3%		4%		3%		20%		7.5%		3.5%		24%		7%		1.5%

		Niveau de diplôme		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Inf. au bac		2%		12%		4%		2%		7%		15%		9%		3%		36%		9%		1%

		Bac		2%		21%		3%		3%		3%		12%		8%		4%		33%		10%		1%

		Bac+2		1%		21%		3%		5%		2%		21%		9%		6%		26%		5%		1%

		Bac+3/4		0%		32%		4%		5%		4%		19%		5%		5%		18%		6%		1%

		Bac+5 et plus		1%		30%		2%		5%		1%		27%		7%		2%		16%		7%		2%

		Global		1%		25%		3%		4%		3%		20%		7.5%		3.5%		24%		7%		1.5%



		Niveau de revenus		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Moins de 1000 euros		1%		34%		1%		2%		6%		8%		4%		5%		31%		7%		1%

		Entre 1000 et 1500 euros		3%		22%		6%		5%		3%		9%		4%		2%		39%		4%		1%

		Entre 1500 et 2000 euros		1%		26%		1%		4%		3%		16%		6%		4%		32%		6%		1%

		Entre 2000 et 3000 euros		1%		25%		4%		4%		3%		19%		7%		6%		22%		7%		2%

		Entre 3000 et 5000 euros		0%		19%		4%		6%		1%		26%		10%		3%		18%		11%		1%

		Plus de 5000 euros		0%		7%		5%		6%		0%		36%		11%		2%		18%		12%		2%

		Global		1%		25%		3%		4%		3%		20%		7.5%		3.5%		24%		7%		1.5%

		Scénario : Tête de liste Deffontaines

		Étiquettes de lignes		Total général

		Arthaud (LO)		2%

		Deffontaines (NUPES)		23%

		Lacroix (PRG)		3%

		Governatori (ECO)		4.5%

		Thouy (P. Animaliste)		3%

		Séjourné (MAJ)		21%

		Bellamy (LR)		7.5%

		Dupont Aignan (DLF)		3%

		Bardella (RN)		24%

		Zemmour (REC)		7%

		Autres		2%

		Cluster		Arthaud (LO)		Deffontaines (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Les Multiculturalistes		7%		89%		1%		0%		1%		0%		0%		0%		0%		0%		1%

		Les Sociaux-démocrates		0%		40%		10%		7%		3%		31%		4%		0%		0%		0%		6%

		Les Progressistes		4%		46%		6%		7%		3%		29%		0%		1%		1%		0%		2%

		Les Solidaires		6%		59%		6%		5%		3%		14%		0%		0%		3%		0%		5%

		Les Centristes		0%		1%		4%		10%		1%		76%		6%		0%		1%		0%		1%

		Les Révoltés		8%		54%		0%		4%		1%		4%		11%		0%		19%		0%		0%

		Les Apolitiques		5%		27%		2%		15%		2%		26%		4%		5%		13%		0%		0%

		Les Sociaux-républicains		5%		19%		7%		15%		9%		25%		5%		2%		11%		3%		0%

		Les Ecléctiques		0%		16%		15%		12%		0%		24%		2%		8%		14%		0%		9%

		Les Conservateurs		0%		7%		0%		0%		9%		21%		13%		8%		35%		5%		2%

		les Libéraux		0%		0%		1%		0%		1%		29%		31%		0%		21%		15%		2%

		Les Réfractaires		1%		13%		2%		0%		2%		7%		4%		0%		68%		2%		0%

		Les Eurosceptiques		0%		6%		0%		9%		0%		2%		12%		4%		55%		12%		0%

		Les Sociaux-patriotes		0%		6%		0%		0%		6%		2%		7%		8%		58%		10%		2%

		Les Anti-assistanat		1%		3%		2%		3%		3%		19%		13%		5%		43%		7%		2%

		Les Identitaires		1%		0%		0%		0%		0%		2%		9%		7%		44%		36%		1%

		Global		2%		23%		3%		4.5%		3%		21%		7.5%		3%		24%		7%		2%





		Vote P22		Arthaud (LO)		Deffontaines (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Anne Hidalgo		0%		65%		27%		4%		4%		0%		0%		0%		0%		0%		0%

		Emmanuel Macron		0%		5%		3%		7%		1%		71%		5%		0%		6%		0%		1%

		Eric Zemmour		0%		0%		0%		0%		0%		1%		13%		3%		28%		52%		1%

		Fabien Roussel		3%		49%		5%		3%		8%		9%		4%		4%		15%		0%		1%

		Jean Lassalle		0%		1%		5%		9%		9%		0%		16%		12%		25%		5%		19%

		Jean-Luc Mélenchon		7%		76%		2%		3%		4%		1%		0%		3%		4%		0%		1%

		Marine Le Pen		0%		1%		0%		1%		1%		0%		5%		3%		77%		11%		1%

		Nicolas Dupont Aignan		0%		0%		0%		0%		0%		0%		7%		63%		17%		5%		8%

		Valérie Pécresse		0%		2%		0%		0%		0%		15%		62%		7%		14%		0%		0%

		Yannick Jadot		3%		45%		12%		19%		4%		9%		1%		1%		1%		2%		4%

		Global		2%		23%		3%		4.5%		3%		21%		7.5%		3%		24%		7%		2%

		Vote E19		Arthaud (LO)		Deffontaines (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		DLF		0%		0%		0%		0%		0%		0%		11%		32%		27%		13%		16%

		EELV		3%		58%		5%		17%		4%		9%		0%		1%		2%		0%		1%

		LFI		5%		88%		0%		2%		0%		0%		0%		2%		3%		0%		0%

		G's		0%		68%		11%		13%		0%		8%		0%		0%		0%		0%		0%

		LREM		0%		2%		2%		4%		1%		81%		4%		1%		6%		0%		1%

		LR		0%		1%		0%		1%		3%		9%		48%		1%		20%		17%		0%

		PCF		0%		64%		23%		3%		1%		0%		2%		2%		0%		0%		4%

		PS		0%		39%		27%		8%		2%		16%		2%		0%		2%		0%		2%

		RN		0%		0%		0%		0%		1%		1%		3%		3%		75%		16%		1%

		Global		2%		23%		3%		4.5%		3%		21%		7.5%		3%		24%		7%		2%

		Tranche d'âge		Arthaud (LO)		Deffontaines (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		18-24 ans		7%		47%		0%		1%		0%		16%		7%		0%		15%		4%		3%

		25-34 ans		3%		35%		2%		7%		2%		18%		5%		4%		20%		4%		0%

		35-49 ans		2%		22%		3%		4%		4%		18%		6%		2%		32%		4%		2%

		50-64 ans		2%		15%		3%		7%		5%		19%		8%		3%		28%		7%		2%

		65-74 ans		0%		18%		4%		4%		3%		32%		7%		4%		19%		6%		2%

		75 ans et +		1%		8%		7%		2%		1%		25%		11%		4%		20%		20%		2%

		Global		2%		23%		3%		4.5%		3%		21%		7.5%		3%		24%		7%		2%

		CSP		Arthaud (LO)		Deffontaines (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		0%		7%		2%		6%		0%		25%		9%		0%		31%		18%		2%

		Cadres et professions intellectuelles		1%		31%		2%		8%		0%		29%		13%		3%		9%		3%		2%

		Professions intermédiaires		2%		27%		6%		6%		3%		21%		4%		3%		19%		6%		3%

		Employés		4%		15%		2%		6%		5%		11%		7%		5%		38%		6%		1%

		Ouvriers		2%		19%		1%		5%		1%		11%		8%		2%		48%		3%		1%

		Retraités		0%		14%		4%		5%		3%		27%		9%		4%		21%		12%		2%

		Autres inactifs		5%		35%		1%		0%		4%		21%		4%		1%		22%		5%		2%

		Global		2%		23%		3%		4.5%		3%		21%		7.5%		3%		24%		7%		2%



		Niveau de diplôme		Arthaud (LO)		Deffontaines (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Inf. au bac		2%		13%		4%		2%		7%		16%		6%		2%		42%		5%		1%

		Bac		3%		17%		3%		4%		4%		13%		11%		2%		33%		9%		2%

		Bac+2		2%		20%		3%		7%		1%		23%		6%		5%		27%		6%		1%

		Bac+3/4		2%		27%		5%		6%		3%		23%		4%		4%		16%		5%		4%

		Bac+5 et plus		2%		29%		2%		5%		1%		26%		9%		2%		14%		9%		2%

		Global		2%		23%		3%		4.5%		3%		21%		7.5%		3%		24%		7%		2%

		Niveau de revenus		Arthaud (LO)		Deffontaines (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Moins de 1000 euros		2%		32%		2%		2%		4%		12%		4%		0%		35%		8%		0%

		Entre 1000 et 1500 euros		2%		21%		5%		6%		3%		14%		7%		3%		35%		3%		0%

		Entre 1500 et 2000 euros		3%		24%		1%		5%		4%		15%		6%		4%		33%		4%		0%

		Entre 2000 et 3000 euros		2%		23%		6%		5%		3%		20%		5%		4%		23%		7%		3%

		Entre 3000 et 5000 euros		1%		19%		3%		5%		1%		27%		10%		4%		16%		12%		2%

		Plus de 5000 euros		0%		7%		3%		8%		0%		36%		14%		1%		18%		10%		3%

		Global		2%		23%		3%		4.5%		3%		21%		7.5%		3%		24%		7%		2%

		Scénario : Tête de liste Faure

		Étiquettes de lignes		Total général

		Arthaud (LO)		2%

		Faure (NUPES)		25%

		Lacroix (PRG)		2.5%

		Governatori (ECO)		4.5%

		Thouy (P. Animaliste)		2.5%

		Séjourné (MAJ)		20%

		Bellamy (LR)		7%

		Dupont Aignan (DLF)		4%

		Bardella (RN)		24%

		Zemmour (REC)		7%

		Autres		1.5%

		Cluster		Arthaud (LO)		Faure (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Les Multiculturalistes		5%		93%		0%		1%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%

		Les Sociaux-démocrates		0%		46%		8%		6%		1%		33%		3%		0%		0%		0%		3%

		Les Progressistes		3%		50%		4%		10%		4%		27%		0%		0%		1%		0%		2%

		Les Solidaires		4%		70%		3%		5%		5%		5%		0%		0%		3%		0%		5%

		Les Centristes		0%		1%		4%		9%		0%		76%		8%		0%		0%		0%		2%

		Les Révoltés		7%		50%		0%		4%		4%		4%		11%		0%		19%		0%		0%

		Les Apolitiques		6%		28%		2%		16%		1%		20%		5%		8%		14%		0%		0%

		Les Sociaux-républicains		0%		24%		5%		14%		6%		26%		5%		2%		15%		3%		0%

		Les Ecléctiques		0%		18%		14%		10%		0%		23%		2%		9%		9%		5%		9%

		Les Conservateurs		0%		10%		0%		0%		10%		17%		14%		7%		34%		6%		3%

		les Libéraux		0%		0%		1%		0%		3%		26%		29%		2%		22%		16%		0%

		Les Réfractaires		4%		12%		2%		0%		5%		6%		2%		0%		65%		2%		2%

		Les Eurosceptiques		0%		6%		0%		9%		0%		2%		15%		2%		56%		8%		2%

		Les Sociaux-patriotes		2%		3%		0%		0%		6%		1%		2%		16%		57%		11%		2%

		Les Anti-assistanat		1%		2%		2%		4%		3%		19%		10%		7%		41%		8%		2%

		Les Identitaires		1%		0%		0%		0%		0%		4%		9%		3%		45%		37%		0%

		Global		2%		25%		2.5%		4.5%		2.5%		20%		7%		4%		24%		7%		1.5%





		Vote P22		Arthaud (LO)		Faure (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Anne Hidalgo		8%		77%		4%		7%		0%		4%		0%		0%		0%		0%		0%

		Emmanuel Macron		1%		6%		4%		6%		0%		69%		6%		0%		6%		0%		1%

		Eric Zemmour		0%		0%		0%		0%		1%		3%		7%		1%		31%		56%		1%

		Fabien Roussel		8%		41%		6%		3%		8%		9%		4%		4%		16%		0%		1%

		Jean Lassalle		0%		11%		5%		13%		6%		0%		10%		7%		27%		2%		20%

		Jean-Luc Mélenchon		3%		80%		0%		4%		4%		1%		0%		5%		4%		0%		0%

		Marine Le Pen		1%		2%		0%		1%		1%		0%		4%		4%		74%		13%		1%

		Nicolas Dupont Aignan		7%		0%		0%		0%		1%		6%		6%		51%		18%		0%		12%

		Valérie Pécresse		0%		0%		0%		0%		0%		8%		64%		9%		17%		2%		0%

		Yannick Jadot		1%		46%		11%		20%		5%		9%		3%		0%		1%		0%		4%

		Global		2%		25%		2.5%		4.5%		2.5%		20%		7%		4%		24%		7%		1.5%

		Vote E19		Arthaud (LO)		Faure (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		DLF		0%		0%		0%		0%		0%		0%		10%		35%		35%		8%		12%

		EELV		3%		59%		5%		19%		3%		8%		0%		2%		2%		0%		0%

		LFI		6%		87%		1%		0%		1%		0%		0%		2%		3%		1%		0%

		G's		1%		70%		3%		15%		2%		8%		0%		0%		0%		0%		0%

		LREM		0%		2%		3%		3%		0%		80%		4%		0%		6%		0%		1%

		LR		0%		0%		0%		1%		0%		7%		51%		0%		21%		20%		0%

		PCF		0%		71%		15%		3%		1%		0%		2%		3%		0%		0%		5%

		PS		4%		42%		20%		10%		1%		18%		1%		0%		2%		0%		2%

		RN		1%		0%		0%		0%		1%		1%		2%		3%		74%		17%		1%

		Global		2%		25%		2.5%		4.5%		2.5%		20%		7%		4%		24%		7%		1.5%

		Tranche d'âge		Arthaud (LO)		Faure (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		18-24 ans		3%		48%		0%		0%		0%		15%		7%		4%		18%		4%		1%

		25-34 ans		2%		41%		0%		7%		1%		15%		5%		2%		21%		5%		1%

		35-49 ans		3%		23%		3%		3%		4%		18%		6%		4%		29%		4%		2%

		50-64 ans		2%		16%		2%		8%		5%		15%		8%		4%		28%		8%		2%

		65-74 ans		0%		20%		4%		5%		1%		32%		4%		4%		21%		5%		1%

		75 ans et +		1%		8%		6%		2%		1%		26%		9%		6%		21%		20%		1%

		Global		2%		25%		2.5%		4.5%		2.5%		20%		7%		4%		24%		7%		1.5%

		CSP		Arthaud (LO)		Faure (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		0%		8%		2%		5%		2%		29%		9%		0%		29%		15%		2%

		Cadres et professions intellectuelles		1%		33%		0%		9%		1%		26%		12%		1%		10%		4%		3%

		Professions intermédiaires		2%		30%		5%		4%		5%		17%		5%		2%		20%		8%		3%

		Employés		3%		16%		2%		6%		5%		10%		7%		5%		38%		6%		2%

		Ouvriers		1%		20%		1%		6%		1%		10%		9%		8%		40%		4%		0%

		Retraités		0%		16%		4%		5%		1%		28%		6%		5%		23%		11%		2%

		Autres inactifs		4%		37%		0%		0%		4%		20%		4%		4%		21%		5%		1%

		Global		2%		25%		2.5%		4.5%		2.5%		20%		7%		4%		24%		7%		1.5%



		Niveau de diplôme		Arthaud (LO)		Faure (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Inf. au bac		1%		15%		4%		2%		7%		14%		6%		4%		40%		6%		1%

		Bac		2%		17%		3%		4%		4%		13%		9%		7%		30%		10%		1%

		Bac+2		3%		21%		1%		5%		1%		23%		6%		3%		28%		7%		1%

		Bac+3/4		1%		32%		4%		6%		3%		19%		4%		5%		17%		5%		3%

		Bac+5 et plus		2%		31%		1%		5%		1%		25%		8%		2%		15%		8%		2%

		Global		2%		25%		2.5%		4.5%		2.5%		20%		7%		4%		24%		7%		1.5%

		Niveau de revenus		Arthaud (LO)		Faure (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Moins de 1000 euros		2%		31%		0%		1%		3%		12%		4%		3%		35%		9%		0%

		Entre 1000 et 1500 euros		2%		24%		5%		8%		2%		9%		6%		7%		34%		3%		0%

		Entre 1500 et 2000 euros		3%		27%		1%		4%		3%		14%		6%		5%		33%		3%		1%

		Entre 2000 et 3000 euros		2%		25%		4%		5%		3%		18%		5%		4%		22%		8%		3%

		Entre 3000 et 5000 euros		1%		21%		2%		5%		1%		26%		10%		2%		18%		12%		2%

		Plus de 5000 euros		0%		10%		3%		7%		0%		40%		12%		2%		16%		10%		1%

		Global		2%		25%		2.5%		4.5%		2.5%		20%		7%		4%		24%		7%		1.5%

		2 Scénarios: NUPES partiellement unie

		Scénario : Tête de liste NUPES (sans PCF) : Toussaint 

		Étiquettes de lignes		Total général

		Arthaud (LO)		1.5%

		Deffontaines (PCF)		3%

		Toussaint (NUPES)		22.5%

		Lacroix (PRG)		2.5%

		Governatori (ECO)		5%

		Thouy (P. Animaliste)		2.5%

		Séjourné (MAJ)		20.5%

		Bellamy (LR)		7%

		Dupont Aignan (DLF)		3%

		Bardella (RN)		23%

		Zemmour (REC)		7%

		Autres		2.5%

		Cluster		Arthaud (LO)		Deffontaines (PCF)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Les Multiculturalistes		4%		5%		88%		1%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		2%

		Les Sociaux-démocrates		0%		4%		41%		6%		5%		2%		34%		4%		0%		0%		0%		5%

		Les Progressistes		1%		6%		45%		3%		16%		3%		24%		0%		0%		0%		0%		2%

		Les Solidaires		2%		8%		65%		0%		4%		1%		8%		3%		0%		2%		0%		6%

		Les Centristes		1%		1%		1%		4%		7%		0%		75%		9%		0%		1%		0%		1%

		Les Révoltés		7%		2%		50%		0%		4%		1%		4%		12%		0%		20%		0%		0%

		Les Apolitiques		3%		10%		22%		6%		15%		3%		18%		4%		4%		9%		1%		4%

		Les Sociaux-républicains		4%		7%		21%		6%		15%		6%		21%		8%		1%		7%		3%		0%

		Les Ecléctiques		3%		3%		5%		15%		11%		0%		28%		2%		8%		10%		5%		10%

		Les Conservateurs		0%		2%		5%		0%		0%		10%		26%		10%		7%		32%		5%		3%

		les Libéraux		0%		0%		0%		1%		0%		1%		31%		29%		1%		25%		12%		0%

		Les Réfractaires		1%		4%		9%		3%		2%		4%		7%		4%		0%		65%		2%		0%

		Les Eurosceptiques		0%		1%		6%		0%		9%		0%		2%		16%		3%		50%		11%		3%

		Les Sociaux-patriotes		1%		0%		3%		0%		0%		7%		1%		2%		14%		61%		10%		3%

		Les Anti-assistanat		1%		4%		2%		2%		4%		4%		20%		9%		3%		38%		7%		4%

		Les Identitaires		1%		0%		0%		0%		0%		0%		2%		9%		5%		46%		36%		0%

		Global		1.5%		3%		22.5%		2.5%		5%		2.5%		20.5%		7%		3%		23%		7%		2.5%





		Vote P22		Arthaud (LO)		Deffontaines (PCF)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Anne Hidalgo		0%		7%		64%		25%		4%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%

		Emmanuel Macron		1%		1%		6%		4%		5%		1%		71%		6%		0%		5%		0%		1%

		Eric Zemmour		0%		0%		0%		0%		0%		2%		1%		6%		2%		34%		55%		1%

		Fabien Roussel		1%		44%		19%		2%		0%		8%		9%		4%		0%		8%		0%		6%

		Jean Lassalle		0%		2%		2%		6%		13%		8%		0%		8%		10%		25%		0%		26%

		Jean-Luc Mélenchon		3%		4%		77%		0%		3%		2%		2%		0%		4%		2%		0%		2%

		Marine Le Pen		1%		1%		0%		0%		1%		1%		2%		5%		3%		73%		12%		2%

		Nicolas Dupont Aignan		0%		0%		0%		0%		6%		1%		0%		10%		59%		9%		3%		12%

		Valérie Pécresse		0%		6%		0%		0%		3%		0%		8%		61%		8%		15%		0%		0%

		Yannick Jadot		1%		3%		46%		12%		20%		3%		8%		1%		2%		1%		0%		3%

		Global		1.5%		3%		22.5%		2.5%		5%		2.5%		20.5%		7%		3%		23%		7%		2.5%

		Vote E19		Arthaud (LO)		Deffontaines (PCF)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		DLF		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		11%		32%		33%		8%		16%

		EELV		2%		6%		57%		5%		17%		3%		9%		0%		1%		0%		0%		0%

		LFI		4%		7%		82%		0%		0%		1%		0%		1%		1%		3%		0%		1%

		G's		0%		6%		72%		2%		13%		0%		6%		0%		1%		0%		0%		0%

		LREM		0%		1%		2%		2%		3%		1%		81%		4%		0%		4%		0%		1%

		LR		3%		1%		0%		0%		1%		0%		8%		47%		2%		18%		19%		1%

		PCF		0%		44%		46%		2%		0%		1%		0%		2%		0%		0%		0%		4%

		PS		2%		7%		33%		26%		7%		2%		16%		1%		0%		2%		0%		2%

		RN		1%		0%		0%		0%		0%		1%		2%		3%		3%		72%		17%		1%

		Global		1.5%		3%		22.5%		2.5%		5%		2.5%		20.5%		7%		3%		23%		7%		2.5%

		Tranche d'âge		Arthaud (LO)		Deffontaines (PCF)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		18-24 ans		2%		3%		46%		0%		0%		0%		15%		7%		4%		13%		4%		5%

		25-34 ans		1%		2%		39%		1%		8%		2%		17%		6%		2%		18%		4%		1%

		35-49 ans		3%		4%		21%		2%		3%		3%		18%		6%		2%		32%		3%		3%

		50-64 ans		1%		5%		14%		3%		7%		5%		16%		8%		3%		28%		8%		3%

		65-74 ans		0%		2%		16%		4%		7%		2%		33%		5%		4%		21%		6%		2%

		75 ans et +		1%		1%		7%		6%		3%		2%		27%		9%		5%		19%		19%		2%

		Global		1.5%		3%		22.5%		2.5%		5%		2.5%		20.5%		7%		3%		23%		7%		2.5%

		CSP		Arthaud (LO)		Deffontaines (PCF)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		2%		1%		7%		2%		4%		0%		27%		8%		1%		29%		17%		2%

		Cadres et professions intellectuelles		1%		3%		31%		1%		9%		2%		27%		11%		2%		8%		3%		4%

		Professions intermédiaires		0%		8%		24%		4%		7%		3%		19%		7%		2%		17%		6%		4%

		Employés		3%		2%		14%		3%		6%		4%		11%		8%		4%		38%		6%		1%

		Ouvriers		1%		3%		19%		0%		5%		0%		14%		8%		2%		44%		3%		1%

		Retraités		0%		1%		15%		3%		5%		2%		28%		6%		5%		21%		11%		2%

		Autres inactifs		3%		3%		35%		0%		0%		4%		19%		4%		3%		20%		4%		3%

		Global		1.5%		3%		22.5%		2.5%		5%		2.5%		20.5%		7%		3%		23%		7%		2.5%



		Niveau de diplôme		Arthaud (LO)		Deffontaines (PCF)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Inf. au bac		1%		2%		13%		4%		3%		8%		16%		6%		2%		38%		7%		0%

		Bac		3%		2%		15%		2%		3%		3%		14%		10%		4%		32%		9%		1%

		Bac+2		1%		3%		20%		2%		5%		0%		23%		8%		4%		27%		5%		2%

		Bac+3/4		1%		6%		27%		3%		8%		2%		20%		4%		4%		15%		5%		4%

		Bac+5 et plus		1%		3%		30%		2%		5%		1%		25%		7%		2%		13%		8%		3%

		Global		1.5%		3%		22.5%		2.5%		5%		2.5%		20.5%		7%		3%		23%		7%		2.5%

		Niveau de revenus		Arthaud (LO)		Deffontaines (PCF)		Toussaint (NUPES)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Moins de 1000 euros		2%		4%		29%		1%		1%		3%		9%		4%		0%		37%		7%		2%

		Entre 1000 et 1500 euros		2%		4%		20%		5%		7%		3%		9%		5%		2%		41%		3%		0%

		Entre 1500 et 2000 euros		3%		1%		23%		2%		7%		3%		14%		6%		4%		32%		3%		1%

		Entre 2000 et 3000 euros		1%		5%		23%		3%		5%		2%		19%		6%		4%		20%		7%		4%

		Entre 3000 et 5000 euros		0%		3%		19%		3%		5%		1%		27%		9%		3%		14%		12%		3%

		Plus de 5000 euros		1%		1%		8%		3%		6%		1%		40%		11%		1%		17%		9%		2%

		Global		1.5%		3%		22.5%		2.5%		5%		2.5%		20.5%		7%		3%		23%		7%		2.5%

		Scénario : Tête de liste NUPES (sans EELV) : Aubry

		Étiquettes de lignes		Total général

		Arthaud (LO)		1.5%

		Aubry (NUPES)		20.5%

		Toussaint (EELV)		7.5%

		Lacroix (PRG)		2.5%

		Governatori (ECO)		3%

		Thouy (P. Animaliste)		2.5%

		Séjourné (MAJ)		20%

		Bellamy (LR)		7%

		Dupont Aignan (DLF)		3%

		Bardella (RN)		23.5%

		Zemmour (REC)		7%

		Autres		2%

		Cluster		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Toussaint (EELV)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Les Multiculturalistes		4%		81%		11%		1%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		0%		2%

		Les Sociaux-démocrates		0%		31%		16%		7%		2%		1%		33%		4%		0%		0%		0%		5%

		Les Progressistes		4%		37%		21%		5%		6%		3%		22%		0%		0%		1%		0%		2%

		Les Solidaires		2%		60%		17%		4%		3%		1%		5%		0%		0%		3%		0%		6%

		Les Centristes		0%		1%		9%		3%		4%		0%		75%		6%		0%		1%		0%		1%

		Les Révoltés		5%		47%		7%		0%		4%		1%		4%		12%		0%		20%		0%		0%

		Les Apolitiques		6%		20%		13%		4%		14%		3%		16%		5%		6%		14%		0%		0%

		Les Sociaux-républicains		0%		20%		9%		4%		14%		6%		26%		6%		1%		9%		5%		0%

		Les Ecléctiques		6%		5%		13%		16%		0%		0%		26%		2%		8%		10%		5%		10%

		Les Conservateurs		0%		6%		0%		0%		4%		10%		20%		12%		5%		35%		6%		3%

		les Libéraux		0%		0%		0%		1%		1%		1%		30%		29%		1%		24%		12%		2%

		Les Réfractaires		1%		15%		3%		1%		0%		3%		8%		2%		2%		65%		2%		0%

		Les Eurosceptiques		0%		5%		4%		0%		7%		0%		2%		15%		4%		51%		11%		2%

		Les Sociaux-patriotes		0%		3%		0%		1%		0%		8%		1%		4%		15%		55%		10%		3%

		Les Anti-assistanat		4%		2%		5%		2%		2%		3%		19%		10%		1%		43%		7%		2%

		Les Identitaires		1%		0%		0%		0%		0%		0%		2%		11%		4%		47%		34%		0%

		Global		1.5%		20.5%		7.5%		2.5%		3%		2.5%		20%		7%		3%		23.5%		7%		2%





		Vote P22		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Toussaint (EELV)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Anne Hidalgo		0%		63%		17%		17%		0%		0%		4%		0%		0%		0%		0%		0%

		Emmanuel Macron		1%		3%		9%		4%		3%		1%		70%		4%		0%		5%		0%		1%

		Eric Zemmour		0%		0%		2%		0%		0%		0%		2%		7%		1%		35%		52%		1%

		Fabien Roussel		8%		41%		3%		5%		0%		9%		6%		7%		4%		15%		0%		1%

		Jean Lassalle		0%		1%		5%		5%		14%		8%		0%		11%		7%		29%		0%		20%

		Jean-Luc Mélenchon		2%		70%		10%		1%		3%		2%		1%		0%		4%		3%		0%		2%

		Marine Le Pen		1%		1%		0%		0%		2%		2%		0%		6%		2%		73%		11%		1%

		Nicolas Dupont Aignan		0%		0%		0%		0%		0%		6%		0%		10%		50%		15%		6%		12%

		Valérie Pécresse		4%		0%		0%		0%		0%		0%		9%		62%		7%		13%		4%		0%

		Yannick Jadot		1%		21%		51%		5%		8%		3%		5%		1%		2%		1%		0%		2%

		Global		1.5%		20.5%		7.5%		2.5%		3%		2.5%		20%		7%		3%		23.5%		7%		2%

		Vote E19		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Toussaint (EELV)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		DLF		0%		0%		0%		0%		0%		0%		2%		12%		30%		26%		10%		20%

		EELV		2%		41%		28%		3%		14%		2%		8%		0%		1%		1%		0%		1%

		LFI		2%		87%		2%		1%		0%		2%		0%		0%		3%		3%		0%		1%

		G's		1%		52%		30%		4%		3%		4%		6%		0%		0%		0%		0%		0%

		LREM		0%		1%		5%		1%		2%		1%		81%		3%		0%		5%		1%		1%

		LR		0%		0%		0%		0%		1%		0%		7%		50%		1%		21%		19%		0%

		PCF		0%		71%		3%		15%		0%		1%		0%		2%		3%		0%		0%		5%

		PS		2%		36%		9%		23%		5%		1%		18%		1%		0%		2%		0%		2%

		RN		0%		1%		1%		0%		0%		0%		1%		4%		2%		75%		15%		1%

		Global		1.5%		20.5%		7.5%		2.5%		3%		2.5%		20%		7%		3%		23.5%		7%		2%

		Tranche d'âge		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Toussaint (EELV)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		18-24 ans		3%		42%		10%		0%		0%		0%		11%		7%		4%		14%		4%		5%

		25-34 ans		2%		30%		13%		1%		7%		1%		18%		3%		2%		19%		5%		0%

		35-49 ans		2%		19%		9%		3%		2%		4%		17%		6%		4%		30%		3%		2%

		50-64 ans		3%		14%		6%		2%		5%		5%		15%		9%		4%		28%		8%		2%

		65-74 ans		0%		16%		4%		4%		3%		1%		34%		5%		3%		22%		5%		2%

		75 ans et +		1%		7%		4%		6%		1%		2%		24%		10%		3%		22%		18%		2%

		Global		1.5%		20.5%		7.5%		2.5%		3%		2.5%		20%		7%		3%		23.5%		7%		2%

		CSP		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Toussaint (EELV)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		2%		2%		10%		2%		1%		0%		25%		9%		2%		29%		15%		2%

		Cadres et professions intellectuelles		1%		26%		14%		0%		5%		0%		29%		8%		1%		9%		3%		5%

		Professions intermédiaires		1%		25%		9%		6%		3%		3%		17%		5%		2%		20%		6%		3%

		Employés		2%		13%		7%		2%		4%		4%		11%		9%		5%		37%		6%		1%

		Ouvriers		1%		17%		3%		1%		7%		3%		11%		8%		7%		41%		2%		0%

		Retraités		0%		13%		5%		3%		3%		2%		27%		7%		3%		22%		11%		2%

		Autres inactifs		4%		31%		8%		0%		1%		4%		17%		4%		3%		20%		4%		2%

		Global		1.5%		20.5%		7.5%		2.5%		3%		2.5%		20%		7%		3%		23.5%		7%		2%



		Niveau de diplôme		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Toussaint (EELV)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Inf. au bac		1%		14%		1%		4%		1%		8%		16%		7%		2%		39%		6%		1%

		Bac		2%		16%		5%		2%		3%		4%		13%		9%		6%		31%		8%		1%

		Bac+2		1%		17%		6%		2%		4%		0%		23%		8%		4%		28%		5%		1%

		Bac+3/4		2%		25%		11%		4%		4%		3%		18%		4%		3%		16%		5%		4%

		Bac+5 et plus		1%		25%		10%		2%		3%		1%		25%		7%		2%		14%		8%		3%

		Global		1.5%		20.5%		7.5%		2.5%		3%		2.5%		20%		7%		3%		23.5%		7%		2%

		Niveau de revenus		Arthaud (LO)		Aubry (NUPES)		Toussaint (EELV)		Lacroix (PRG)		Governatori (ECO)		Thouy (P. Animaliste)		Séjourné (MAJ)		Bellamy (LR)		Dupont Aignan (DLF)		Bardella (RN)		Zemmour (REC)		Autres

		Moins de 1000 euros		4%		27%		4%		0%		0%		3%		11%		5%		1%		37%		8%		0%

		Entre 1000 et 1500 euros		2%		19%		3%		6%		6%		5%		9%		4%		7%		36%		3%		0%

		Entre 1500 et 2000 euros		2%		24%		6%		1%		4%		2%		13%		8%		4%		32%		4%		1%

		Entre 2000 et 3000 euros		1%		21%		7%		3%		3%		2%		20%		6%		3%		22%		7%		4%

		Entre 3000 et 5000 euros		1%		15%		9%		3%		3%		1%		26%		9%		2%		17%		12%		2%

		Plus de 5000 euros		1%		5%		9%		3%		4%		0%		38%		11%		1%		17%		8%		3%

		Global		1.5%		20.5%		7.5%		2.5%		3%		2.5%		20%		7%		3%		23.5%		7%		2%





Niveau d'intérêt

		Sur une échelle de 0 à 10, où 0 signifie aucun intérêt et 10 signifie énormément d’intérêt, quel est votre niveau d’intérêt pour les prochaines élections européennes de2024 ?

		Intérêt global (Notes entre 7 et 10/10):

		Cluster		Intérêt												Pas intéressé		Moyennement intéresseé		Intéressé

		Les Multiculturalistes		63%										Étiquettes de lignes		0-3		4 à 6		7 à 10

		Les Sociaux-démocrates		64%										1		12%		25%		63%

		Les Progressistes		60%										2		6%		30%		64%

		Les Solidaires		51%										3		12%		28%		60%

		Les Centristes		64%										4		27%		22%		51%

		Les Révoltés		32%										5		12%		25%		64%

		Les Apolitiques		35%										6		25%		43%		32%

		Les Sociaux-républicains		40%										7		49%		16%		35%

		Les Ecléctiques		35%										8		34%		27%		40%

		Les Conservateurs		32%										9		36%		29%		35%

		les Libéraux		59%										10		41%		27%		32%

		Les Réfractaires		29%										11		16%		24%		59%

		Les Eurosceptiques		28%										12		39%		32%		29%

		Les Sociaux-patriotes		46%										13		37%		34%		28%

		Les Anti-assistanat		43%										14		38%		16%		46%

		Les Identitaires		46%										15		44%		13%		43%

		Global		47%										16		32%		22%		46%

														Total général		29%		24%		47%

		Vote P22		Intérêt

		Abstention		14%												Pas intéressé		Moyennement intéresseé		Intéressé

		Anne Hidalgo		68%										Étiquettes de lignes		0-3		4 à 6		7 à 10

		Emmanuel Macron		63%										Abstention		60%		25%		14%

		Eric Zemmour		64%										Anne Hidalgo		19%		13%		68%

		Fabien Roussel		51%										Emmanuel Macron		13%		24%		63%

		Jean Lassalle		35%										Eric Zemmour		18%		18%		64%

		Jean-Luc Mélenchon		50%										Fabien Roussel		24%		25%		51%

		Marine Le Pen		49%										Jean Lassalle		33%		32%		35%

		Nicolas Dupont Aignan		42%										Jean-Luc Mélenchon		24%		26%		50%

		Valérie Pécresse		55%										Marine Le Pen		27%		24%		49%

		Yannick Jadot		60%										Nicolas Dupont Aignan		42%		16%		42%

		Global		47%										Valérie Pécresse		23%		22%		55%

														Yannick Jadot		19%		21%		60%

		Vote E19		Intérêt										Total général		29%		24%		47%

		Abstention		18%

		DLF		57%												Pas intéressé		Moyennement intéresseé		Intéressé

		EELV		65%										Étiquettes de lignes		0-3		4 à 6		7 à 10

		LFI		52%										Abstention		54%		28%		18%

		G's		56%										DLF		25%		18%		57%

		LREM		73%										EELV		12%		22%		65%

		LR		64%										LFI		19%		29%		52%

		PCF		64%										G's		11%		32%		56%

		PS		74%										LREM		7%		20%		73%

		RN		64%										LR		7%		29%		64%

		Global		47%										PCF		9%		27%		64%

														PS		8%		18%		74%

		Tranche d'âge		Intérêt										RN		17%		18%		64%

		18-24 ans		38%										Total général		29%		24%		47%

		25-34 ans		41%

		35-49 ans		40%												Pas intéressé		Moyennement intéresseé		Intéressé

		50-64 ans		42%										Étiquettes de lignes		0-3		4 à 6		7 à 10

		65-74 ans		56%										18-24 ans		36%		26%		38%

		75 ans et +		65%										25-34 ans		33%		25%		41%

		Global		47%										35-49 ans		36%		24%		40%

														50-64 ans		29%		29%		42%

														65-74 ans		22%		22%		56%

		CSP		Intérêt										75 ans et +		21%		14%		65%

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		48%										Total général		29%		24%		47%

		Cadres et professions intellectuelles		53%

		Professions intermédiaires		46%												Pas intéressé		Moyennement intéresseé		Intéressé

		Employés		38%										Étiquettes de lignes		0-3		4 à 6		7 à 10

		Ouvriers		32%										Agriculteurs et travailleurs indépendants		35%		17%		48%

		Retraités		59%										Cadres et professions intellectuelles		21%		25%		53%

		Autres inactifs		35%										Professions intermédiaires		31%		24%		46%

		Global		47%										Employés		33%		29%		38%

		Niveau de diplôme		Intérêt										Ouvriers		35%		33%		32%

		Inf. au bac		40%										Retraités		19%		21%		59%

		Bac		41%										Autres inactifs		36%		29%		35%

		Bac+2		41%										Total général		29%		24%		47%

		Bac+3/4		49%

		Bac+5 et plus		56%												Pas intéressé		Moyennement intéresseé		Intéressé

		Global		47%										Étiquettes de lignes		0-3		4 à 6		7 à 10

														Inf. au bac		34%		26%		40%

		Niveau de revenus		Intérêt										Bac		32%		27%		41%

		Moins de 1000 euros		41%										Bac+2		36%		22%		41%

		Entre 1000 et 1500 euros		41%										Bac+3/4		29%		22%		49%

		Entre 1500 et 2000 euros		41%										Bac+5 et plus		20%		24%		56%

		Entre 2000 et 3000 euros		49%										Total général		29%		24%		47%

		Entre 3000 et 5000 euros		56%

		Plus de 5000 euros		52%

		Global		47%												Pas intéressé		Moyennement intéresseé		Intéressé

														Étiquettes de lignes		0-3		4 à 6		7 à 10

														Moins de 1000 euros		33%		26%		41%

														Entre 1000 et 1500 euros		32%		27%		41%

														Entre 1500 et 2000 euros		36%		22%		41%

														Entre 2000 et 3000 euros		29%		22%		49%

														Entre 3000 et 5000 euros		20%		24%		56%

														Plus de 5000 euros		26%		21%		52%

														Total général		29%		24%		47%





Proba participation

		Si dimanche prochain devait se dérouler l'élection européenne ici en France, quelle serait la probabilité que vous participiez à ce scrutin, en donnant une note de 0 à 10 ?  La note 0 signifie que vous ne voterez certainement pas à ce vote pour les élections européennes, la note 10 signifie que vous voterez de manière tout à fait certaine à ce vote, les notes intermédiaires servent à nuancer votre jugement.

		Estimation participation à date :						39%		Intervalle: 37-41%

		Cluster		Estimation participation

		Les Multiculturalistes		62%

		Les Sociaux-démocrates		54%

		Les Progressistes		47%

		Les Solidaires		37%

		Les Centristes		57%

		Les Révoltés		29%

		Les Apolitiques		16%

		Les Sociaux-républicains		25%

		Les Ecléctiques		28%

		Les Conservateurs		23%

		les Libéraux		45%

		Les Réfractaires		27%

		Les Eurosceptiques		34%

		Les Sociaux-patriotes		41%

		Les Anti-assistanat		43%

		Les Identitaires		45%

		Global		39%

		Vote P22		Estimation participation

		Abstention		3%

		Anne Hidalgo		58%

		Emmanuel Macron		56%

		Eric Zemmour		58%

		Fabien Roussel		51%

		Jean Lassalle		24%

		Jean-Luc Mélenchon		48%

		Marine Le Pen		52%

		Nicolas Dupont Aignan		42%

		Valérie Pécresse		53%

		Yannick Jadot		51%

		Global		39%

		Vote E19		Estimation participation

		Abstention		13%

		DLF		55%

		EELV		58%

		LFI		54%

		G's		56%

		LREM		68%

		LR		63%

		PCF		53%

		PS		69%

		RN		64%

		Global		39%

		Tranche d'âge		Estimation participation

		18-24 ans		29%

		25-34 ans		36%

		35-49 ans		37%

		50-64 ans		38%

		65-74 ans		47%

		75 ans et +		49%

		Global		39%

		CSP		Estimation participation

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		47%

		Cadres et professions intellectuelles		54%

		Professions intermédiaires		37%

		Employés		36%

		Ouvriers		22%

		Retraités		48%

		Autres inactifs		35%

		Global		39%

		Niveau de diplôme		Estimation participation

		Inf. au bac		28%

		Bac		36%

		Bac+2		32%

		Bac+3/4		41%

		Bac+5 et plus		53%

		Global		39%

		Niveau de revenus		Estimation participation

		Moins de 1000 euros		25%

		Entre 1000 et 1500 euros		28%

		Entre 1500 et 2000 euros		38%

		Entre 2000 et 3000 euros		40%

		Entre 3000 et 5000 euros		46%

		Plus de 5000 euros		50%

		Global		39%





Mesures programmatiques

		Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

		Récapitulatif

		Mesure		Global		Clusters de gauche*		Electeurs Jean-Luc Mélenchon 2022		Electeurs potentiels** NUPES

		Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois		77%		90%		94%		92%

		Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation		88%		91%		96%		96%				* comprend les multiculturalistes, les socio-démocrates, les progressistes, les solidaires et les révoltés

		Instaurer une 6ème république 		56%		71%		90%		82%

		Geler les loyers pour faire face à l'inflation		72%		81%		89%		85%				** personnes ayant attribué une note sur 6 à 10 comme vote potentiel pour la formation politique 

		Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans		65%		76%		93%		86%

		Instaurer une taxe sur les superprofits		88%		97%		100%		99%

		Créer un service public de la gestion de l’eau		86%		94%		97%		97%

		Instaurer une école publique gratuite à 100%		83%		94%		96%		96%

		Rétablir la police de proximité		95%		94%		97%		97%

		Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un organe indépendant		76%		89%		91%		89%

		Détail

		Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		99%						1		82%		17%		0%		1%		99%		1%

		Les Sociaux-démocrates		73%						2		22%		51%		16%		11%		73%		27%

		Les Progressistes		84%						3		40%		44%		14%		2%		84%		16%

		Les Solidaires		95%						4		64%		31%		4%		1%		95%		5%

		Les Centristes		53%						5		13%		40%		35%		12%		53%		47%

		Les Révoltés		98%						6		78%		20%		2%		0%		98%		2%

		Les Apolitiques		86%						7		23%		64%		10%		3%		86%		14%

		Les Sociaux-républicains		81%						8		33%		47%		16%		3%		81%		19%

		Les Ecléctiques		89%						9		54%		36%		11%		0%		89%		11%

		Les Conservateurs		77%						10		30%		47%		19%		4%		77%		23%

		les Libéraux		38%						11		3%		35%		43%		19%		38%		62%

		Les Réfractaires		76%						12		45%		30%		13%		11%		76%		24%

		Les Eurosceptiques		96%						13		63%		33%		3%		1%		96%		4%

		Les Sociaux-patriotes		78%						14		42%		36%		18%		4%		78%		22%

		Les Anti-assistanat		70%						15		33%		37%		20%		10%		70%		30%

		Les Identitaires		63%						16		18%		45%		22%		14%		63%		37%

		Global		77%						Total général		37%		40%		17%		6%		77%		23%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Anne Hidalgo		87%						Anne Hidalgo		29%		58%		13%		0%		87%		13%

		Emmanuel Macron		65%						Emmanuel Macron		17%		48%		28%		6%		65%		35%

		Eric Zemmour		49%						Eric Zemmour		17%		32%		33%		18%		49%		51%

		Fabien Roussel		88%						Fabien Roussel		42%		45%		12%		0%		88%		12%

		Jean Lassalle		86%						Jean Lassalle		40%		47%		12%		2%		86%		14%

		Jean-Luc Mélenchon		94%						Jean-Luc Mélenchon		71%		23%		5%		1%		94%		6%

		Marine Le Pen		77%						Marine Le Pen		38%		39%		18%		5%		77%		23%

		Nicolas Dupont Aignan		84%						Nicolas Dupont Aignan		32%		52%		16%		0%		84%		16%

		Valérie Pécresse		55%						Valérie Pécresse		9%		46%		23%		22%		55%		45%

		Yannick Jadot		79%						Yannick Jadot		30%		49%		18%		4%		79%		21%

		Global		77%						Total général		37%		40%		17%		6%		77%		23%

		Vote E19		Favorable						Vote E19		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention

		DLF		83%						DLF		39%		44%		17%		0%		83%		17%

		EELV		85%						EELV		49%		36%		13%		2%		85%		15%

		LFI		96%						LFI		72%		24%		3%		1%		96%		4%

		G's		95%						G's		46%		49%		5%		0%		95%		5%

		LREM		60%						LREM		13%		48%		33%		7%		60%		40%

		LR		55%						LR		12%		43%		34%		11%		55%		45%

		PCF		91%						PCF		65%		26%		5%		4%		91%		9%

		PS		93%						PS		44%		48%		6%		1%		93%		7%

		RN		76%						RN		38%		38%		19%		6%		76%		24%

		Global		77%						Total général		37%		40%		17%		6%		77%		23%

		Tranche d'âge		Favorable						Tranche d'âge		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		18-24 ans		77%						18-24 ans		58%		19%		9%		15%		77%		23%

		25-34 ans		76%						25-34 ans		38%		38%		18%		7%		76%		24%

		35-49 ans		76%						35-49 ans		36%		40%		17%		7%		76%		24%

		50-64 ans		78%						50-64 ans		37%		41%		18%		4%		78%		22%

		65-74 ans		80%						65-74 ans		32%		48%		16%		4%		80%		20%

		75 ans et +		72%						75 ans et +		31%		41%		21%		7%		72%		28%

		Global		77%						Total général		37%		40%		17%		6%		77%		23%

		CSP		Favorable						CSP		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		50%						Agriculteurs et travailleurs indépendants		22%		27%		33%		17%		49%		50%

		Cadres et professions intellectuelles		64%						Cadres et professions intellectuelles		26%		38%		29%		7%		64%		36%

		Professions intermédiaires		74%						Professions intermédiaires		30%		44%		20%		6%		74%		26%

		Employés		84%						Employés		42%		41%		11%		5%		84%		16%

		Ouvriers		85%						Ouvriers		41%		45%		11%		3%		85%		15%

		Retraités		75%						Retraités		31%		44%		19%		6%		75%		25%

		Autres inactifs		81%						Autres inactifs		58%		23%		10%		9%		81%		19%

		Global		77%						Total général		37%		40%		17%		6%		77%		23%



		Niveau de diplôme		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Inf. au bac		90%						Inf. au bac		53%		37%		8%		2%		90%		10%

		Bac		84%						Bac		45%		39%		10%		6%		84%		16%

		Bac+2		75%						Bac+2		37%		38%		18%		8%		75%		25%

		Bac+3/4		73%						Bac+3/4		29%		43%		20%		7%		73%		27%

		Bac+5 et plus		67%						Bac+5 et plus		27%		40%		25%		8%		67%		33%

		Global		77%						Total général		37%		40%		17%		6%		77%		23%

		Niveau de revenus		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Moins de 1000 euros		89%						Moins de 1000 euros		64%		25%		6%		6%		89%		11%

		Entre 1000 et 1500 euros		91%						Entre 1000 et 1500 euros		47%		44%		8%		0%		91%		9%

		Entre 1500 et 2000 euros		76%						Entre 1500 et 2000 euros		36%		40%		19%		5%		76%		24%

		Entre 2000 et 3000 euros		74%						Entre 2000 et 3000 euros		29%		45%		21%		5%		74%		26%

		Entre 3000 et 5000 euros		72%						Entre 3000 et 5000 euros		27%		45%		20%		8%		72%		28%

		Plus de 5000 euros		63%						Plus de 5000 euros		24%		39%		25%		12%		63%		37%

		Global		77%						Total général		37%		40%		17%		6%		77%		23%

		Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		98%						1		80%		18%		1%		0%		98%		2%

		Les Sociaux-démocrates		76%						2		21%		55%		23%		1%		76%		24%

		Les Progressistes		91%						3		49%		42%		7%		2%		91%		9%

		Les Solidaires		93%						4		83%		10%		4%		3%		93%		7%

		Les Centristes		62%						5		21%		41%		30%		8%		62%		38%

		Les Révoltés		99%						6		81%		18%		0%		1%		99%		1%

		Les Apolitiques		92%						7		45%		47%		8%		0%		92%		8%

		Les Sociaux-républicains		92%						8		46%		45%		7%		1%		92%		8%

		Les Ecléctiques		88%						9		56%		32%		5%		7%		88%		12%

		Les Conservateurs		86%						10		56%		30%		12%		2%		86%		14%

		les Libéraux		65%						11		18%		48%		21%		13%		65%		35%

		Les Réfractaires		97%						12		59%		38%		3%		0%		97%		3%

		Les Eurosceptiques		99%						13		71%		28%		1%		0%		99%		1%

		Les Sociaux-patriotes		93%						14		63%		30%		4%		2%		93%		7%

		Les Anti-assistanat		93%						15		48%		45%		2%		5%		93%		7%

		Les Identitaires		87%						16		53%		34%		7%		6%		87%		13%

		Global		88%						Total général		52%		36%		9%		3%		88%		12%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		99%						Abstention		57%		42%		0%		1%		99%		1%

		Anne Hidalgo		94%						Anne Hidalgo		55%		39%		4%		2%		94%		6%

		Emmanuel Macron		73%						Emmanuel Macron		31%		42%		22%		5%		73%		27%

		Eric Zemmour		75%						Eric Zemmour		37%		38%		18%		7%		75%		25%

		Fabien Roussel		93%						Fabien Roussel		63%		30%		7%		0%		93%		7%

		Jean Lassalle		94%						Jean Lassalle		62%		32%		6%		0%		94%		6%

		Jean-Luc Mélenchon		96%						Jean-Luc Mélenchon		74%		22%		2%		2%		96%		4%

		Marine Le Pen		92%						Marine Le Pen		61%		32%		5%		3%		92%		8%

		Nicolas Dupont Aignan		92%						Nicolas Dupont Aignan		67%		24%		6%		3%		92%		8%

		Valérie Pécresse		75%						Valérie Pécresse		35%		40%		14%		10%		75%		25%

		Yannick Jadot		84%						Yannick Jadot		51%		33%		15%		1%		84%		16%

		Global		88%						Total général		52%		36%		9%		3%		88%		12%

		Vote E19		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		92%						Abstention		53%		39%		5%		2%		92%		8%

		DLF		92%						Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		66%		26%		3%		4%		92%		8%

		EELV		92%						Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		58%		34%		5%		3%		92%		8%

		LFI		99%						Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		84%		15%		1%		1%		99%		1%

		G's		94%						Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		55%		39%		6%		0%		94%		6%

		LREM		64%						Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		26%		38%		26%		9%		64%		36%

		LR		77%						Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		38%		39%		15%		8%		77%		23%

		PCF		96%						Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		61%		35%		0%		4%		96%		4%

		PS		94%						Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		56%		38%		5%		1%		94%		6%

		RN		90%						Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		62%		28%		8%		2%		90%		10%

		Global		88%						Total général		52%		36%		9%		3%		88%		12%



		Tranche d'âge		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		18-24 ans		82%						18-24 ans		55%		27%		12%		6%		82%		18%

		25-34 ans		86%						25-34 ans		41%		45%		11%		3%		86%		14%

		35-49 ans		87%						35-49 ans		52%		35%		9%		3%		87%		13%

		50-64 ans		88%						50-64 ans		51%		37%		10%		2%		88%		12%

		65-74 ans		90%						65-74 ans		58%		32%		7%		3%		90%		10%

		75 ans et +		92%						75 ans et +		52%		39%		6%		3%		92%		8%

		Global		88%						Total général		52%		36%		9%		3%		88%		12%

		CSP		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		72%						2		35%		37%		17%		11%		72%		28%

		Cadres et professions intellectuelles		75%						3		36%		39%		17%		8%		75%		25%

		Professions intermédiaires		89%						4		46%		43%		9%		2%		89%		11%

		Employés		91%						5		54%		37%		7%		3%		91%		9%

		Ouvriers		90%						6		58%		32%		9%		1%		90%		10%

		Retraités		92%						7		59%		33%		6%		2%		92%		8%

		Autres inactifs		86%						8		51%		36%		11%		3%		86%		14%

		Global		88%						Total général		52%		36%		9%		3%		88%		12%



		Niveau de diplôme		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Inf. au bac		93%						Inf. au bac		62%		32%		4%		3%		93%		7%

		Bac		92%						Bac		57%		35%		6%		2%		92%		8%

		Bac+2		90%						Bac+2		55%		35%		9%		1%		90%		10%

		Bac+3/4		89%						Bac+3/4		48%		40%		9%		2%		89%		11%

		Bac+5 et plus		79%						Bac+5 et plus		42%		36%		15%		7%		79%		21%

		Global		88%						Total général		52%		36%		9%		3%		88%		12%

		Niveau de revenus		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Moins de 1000 euros		88%						Moins de 1000 euros		50%		37%		9%		3%		88%		12%

		Entre 1000 et 1500 euros		97%						Entre 1000 et 1500 euros		64%		33%		3%		0%		97%		3%

		Entre 1500 et 2000 euros		90%						Entre 1500 et 2000 euros		56%		35%		8%		2%		90%		10%

		Entre 2000 et 3000 euros		91%						Entre 2000 et 3000 euros		52%		39%		7%		2%		91%		9%

		Entre 3000 et 5000 euros		85%						Entre 3000 et 5000 euros		45%		40%		12%		3%		85%		15%

		Plus de 5000 euros		67%						Plus de 5000 euros		34%		33%		21%		12%		67%		33%

		Global		88%						Total général		52%		36%		9%		3%		88%		12%

		Instaurer une 6ème république 

		Cluster		Favorable								Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		95%								1		71%		24%		5%		1%		95%		5%

		Les Sociaux-démocrates		38%								2		15%		22%		36%		26%		38%		62%

		Les Progressistes		60%								3		26%		34%		32%		8%		60%		40%

		Les Solidaires		74%								4		51%		23%		12%		14%		74%		26%

		Les Centristes		27%								5		4%		23%		28%		45%		27%		73%

		Les Révoltés		86%								6		54%		33%		8%		5%		86%		14%

		Les Apolitiques		44%								7		8%		36%		42%		14%		44%		56%

		Les Sociaux-républicains		50%								8		18%		31%		26%		25%		50%		50%

		Les Ecléctiques		79%								9		26%		53%		19%		3%		79%		21%

		Les Conservateurs		52%								10		12%		40%		31%		17%		52%		48%

		les Libéraux		21%								11		9%		12%		22%		57%		21%		79%

		Les Réfractaires		66%								12		30%		36%		28%		6%		66%		34%

		Les Eurosceptiques		66%								13		31%		35%		24%		10%		66%		34%

		Les Sociaux-patriotes		59%								14		28%		31%		21%		19%		59%		41%

		Les Anti-assistanat		48%								15		24%		24%		23%		29%		48%		52%

		Les Identitaires		35%								16		17%		19%		29%		36%		35%		65%

		Global		56%								Total général		26%		30%		23%		21%		56%		44%

		Vote P22		Favorable								Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		56%								Abstention		24%		32%		25%		19%		56%		44%

		Anne Hidalgo		60%								Anne Hidalgo		15%		45%		32%		7%		60%		40%

		Emmanuel Macron		25%								Emmanuel Macron		6%		19%		36%		39%		25%		75%

		Eric Zemmour		27%								Eric Zemmour		13%		15%		24%		48%		27%		73%

		Fabien Roussel		47%								Fabien Roussel		23%		24%		40%		13%		47%		53%

		Jean Lassalle		61%								Jean Lassalle		33%		28%		28%		11%		61%		39%

		Jean-Luc Mélenchon		92%								Jean-Luc Mélenchon		60%		32%		7%		1%		92%		8%

		Marine Le Pen		59%								Marine Le Pen		28%		31%		21%		19%		59%		41%

		Nicolas Dupont Aignan		66%								Nicolas Dupont Aignan		26%		40%		19%		15%		66%		34%

		Valérie Pécresse		33%								Valérie Pécresse		4%		29%		23%		44%		33%		67%

		Yannick Jadot		60%								Yannick Jadot		19%		41%		27%		13%		60%		40%

		Global		56%								Total général		26%		30%		23%		21%		56%		44%



		Vote E19		Favorable								Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		60%								Abstention		29%		31%		24%		16%		60%		40%

		DLF		49%								Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		24%		25%		24%		26%		49%		51%

		EELV		70%								Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		33%		36%		21%		9%		70%		30%

		LFI		94%								Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		63%		32%		5%		1%		94%		6%

		G's		78%								Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		48%		30%		15%		7%		78%		22%

		LREM		22%								Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		4%		17%		35%		44%		22%		78%

		LR		16%								Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		11%		5%		33%		50%		16%		84%

		PCF		78%								Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		52%		27%		17%		5%		78%		22%

		PS		60%								Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		21%		39%		22%		18%		60%		40%

		RN		61%								Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		30%		31%		18%		21%		61%		39%

		Global		56%								Total général		26%		30%		23%		21%		56%		44%



		Tranche d'âge		Favorable								Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		18-24 ans		68%								18-24 ans		46%		22%		16%		16%		68%		32%

		25-34 ans		61%								25-34 ans		21%		39%		22%		17%		61%		39%

		35-49 ans		53%								35-49 ans		21%		32%		28%		19%		53%		47%

		50-64 ans		55%								50-64 ans		25%		31%		24%		21%		55%		45%

		65-74 ans		46%								65-74 ans		27%		18%		28%		26%		46%		54%

		75 ans et +		43%								75 ans et +		16%		27%		25%		31%		43%		57%

		Global		56%								Total général		26%		30%		23%		21%		56%		44%

		CSP		Favorable								Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		39%								2		27%		13%		24%		37%		39%		61%

		Cadres et professions intellectuelles		51%								3		23%		28%		22%		27%		51%		49%

		Professions intermédiaires		55%								4		24%		31%		21%		24%		55%		45%

		Employés		56%								5		19%		37%		27%		17%		56%		44%

		Ouvriers		61%								6		34%		27%		27%		12%		61%		39%

		Retraités		47%								7		22%		24%		26%		27%		47%		53%

		Autres inactifs		60%								8		31%		29%		27%		13%		60%		40%

		Global		56%								Total général		26%		30%		23%		21%		56%		44%



		Niveau de diplôme		Favorable

		Inf. au bac		55%								Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Bac		54%								Inf. au bac		24%		31%		28%		17%		55%		45%

		Bac+2		60%								Bac		23%		31%		32%		14%		54%		46%

		Bac+3/4		49%								Bac+2		28%		32%		21%		19%		60%		40%

		Bac+5 et plus		53%								Bac+3/4		24%		25%		25%		26%		49%		51%

		Global		56%								Bac+5 et plus		26%		27%		20%		27%		53%		47%

												Total général		26%		30%		23%		21%		56%		44%

		Niveau de revenus		Favorable

		Moins de 1000 euros		62%								Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Entre 1000 et 1500 euros		58%								Moins de 1000 euros		32%		30%		24%		14%		62%		38%

		Entre 1500 et 2000 euros		60%								Entre 1000 et 1500 euros		19%		39%		30%		12%		58%		42%

		Entre 2000 et 3000 euros		51%								Entre 1500 et 2000 euros		32%		28%		24%		17%		60%		41%

		Entre 3000 et 5000 euros		50%								Entre 2000 et 3000 euros		23%		28%		27%		22%		51%		49%

		Plus de 5000 euros		36%								Entre 3000 et 5000 euros		21%		29%		22%		29%		50%		50%

		Global		56%								Plus de 5000 euros		19%		17%		24%		39%		36%		64%

												Total général		26%		30%		23%		21%		56%		44%

		Geler les loyers pour faire face à l'inflation

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		95%						1		75%		20%		5%		0%		95%		5%

		Les Sociaux-démocrates		50%						2		11%		39%		36%		14%		50%		50%

		Les Progressistes		85%						3		34%		52%		13%		2%		85%		15%

		Les Solidaires		83%						4		45%		38%		16%		1%		83%		17%

		Les Centristes		40%						5		10%		29%		52%		8%		40%		60%

		Les Révoltés		92%						6		65%		27%		5%		3%		92%		8%

		Les Apolitiques		82%						7		29%		53%		17%		1%		82%		18%

		Les Sociaux-républicains		76%						8		23%		53%		22%		2%		76%		24%

		Les Ecléctiques		80%						9		58%		22%		20%		0%		80%		20%

		Les Conservateurs		64%						10		31%		33%		33%		3%		64%		36%

		les Libéraux		28%						11		7%		22%		43%		28%		28%		72%

		Les Réfractaires		82%						12		29%		52%		15%		3%		82%		18%

		Les Eurosceptiques		97%						13		68%		28%		3%		0%		97%		3%

		Les Sociaux-patriotes		80%						14		33%		47%		16%		4%		80%		20%

		Les Anti-assistanat		83%						15		36%		46%		12%		6%		83%		17%

		Les Identitaires		54%						16		13%		40%		28%		18%		54%		46%

		Global		72%						Total général		33%		39%		22%		6%		72%		28%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		82%						Abstention		38%		45%		11%		6%		82%		18%

		Anne Hidalgo		65%						Anne Hidalgo		17%		48%		29%		6%		65%		35%

		Emmanuel Macron		54%						Emmanuel Macron		15%		39%		37%		9%		54%		46%

		Eric Zemmour		42%						Eric Zemmour		16%		26%		38%		20%		42%		58%

		Fabien Roussel		87%						Fabien Roussel		38%		49%		10%		3%		87%		13%

		Jean Lassalle		62%						Jean Lassalle		25%		38%		30%		8%		62%		38%

		Jean-Luc Mélenchon		89%						Jean-Luc Mélenchon		58%		31%		10%		1%		89%		11%

		Marine Le Pen		80%						Marine Le Pen		39%		41%		16%		5%		80%		20%

		Nicolas Dupont Aignan		62%						Nicolas Dupont Aignan		19%		43%		23%		15%		62%		38%

		Valérie Pécresse		55%						Valérie Pécresse		15%		40%		37%		8%		55%		45%

		Yannick Jadot		70%						Yannick Jadot		26%		44%		26%		4%		70%		30%

		Global		72%						Total général		33%		39%		22%		6%		72%		28%

		Vote E19		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		79%						Abstention		36%		44%		17%		4%		79%		21%

		DLF		51%						Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		23%		28%		37%		12%		51%		49%

		EELV		72%						Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		34%		38%		26%		2%		72%		28%

		LFI		94%						Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		61%		33%		5%		2%		94%		6%

		G's		84%						Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		31%		53%		15%		1%		84%		16%

		LREM		48%						Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		12%		36%		39%		13%		48%		52%

		LR		48%						Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		18%		30%		35%		17%		48%		52%

		PCF		88%						Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		44%		43%		12%		0%		88%		12%

		PS		71%						Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		28%		43%		24%		6%		71%		29%

		RN		72%						Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		39%		33%		22%		7%		72%		28%

		Global		72%						Total général		33%		39%		22%		6%		72%		28%



		Tranche d'âge		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		18-24 ans		74%						18-24 ans		49%		25%		18%		8%		74%		26%

		25-34 ans		72%						25-34 ans		30%		42%		21%		7%		72%		28%

		35-49 ans		69%						35-49 ans		30%		40%		25%		5%		69%		31%

		50-64 ans		74%						50-64 ans		32%		42%		21%		5%		74%		26%

		65-74 ans		74%						65-74 ans		35%		38%		19%		7%		74%		26%

		75 ans et +		69%						75 ans et +		26%		43%		26%		5%		69%		31%

		Global		72%						Total général		33%		39%		22%		6%		72%		28%

		CSP		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		55%						2		24%		31%		27%		18%		55%		45%

		Cadres et professions intellectuelles		51%						3		21%		30%		33%		16%		51%		49%

		Professions intermédiaires		69%						4		29%		40%		25%		6%		69%		31%

		Employés		83%						5		33%		50%		15%		2%		83%		17%

		Ouvriers		75%						6		40%		35%		21%		4%		75%		25%

		Retraités		73%						7		31%		42%		21%		5%		73%		27%

		Autres inactifs		74%						8		42%		33%		21%		5%		74%		26%

		Global		72%						Total général		33%		39%		22%		6%		72%		28%



		Niveau de diplôme		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Inf. au bac		88%						Inf. au bac		54%		33%		11%		1%		88%		12%

		Bac		81%						Bac		30%		51%		13%		6%		81%		19%

		Bac+2		73%						Bac+2		36%		37%		24%		3%		73%		27%

		Bac+3/4		71%						Bac+3/4		27%		44%		25%		5%		71%		29%

		Bac+5 et plus		55%						Bac+5 et plus		23%		33%		32%		12%		55%		45%

		Global		72%						Total général		33%		39%		22%		6%		72%		28%

		Niveau de revenus		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Moins de 1000 euros		81%						Moins de 1000 euros		55%		26%		17%		2%		81%		19%

		Entre 1000 et 1500 euros		87%						Entre 1000 et 1500 euros		38%		49%		12%		1%		87%		13%

		Entre 1500 et 2000 euros		82%						Entre 1500 et 2000 euros		37%		45%		16%		1%		82%		18%

		Entre 2000 et 3000 euros		74%						Entre 2000 et 3000 euros		31%		43%		20%		5%		74%		26%

		Entre 3000 et 5000 euros		60%						Entre 3000 et 5000 euros		19%		41%		34%		6%		60%		40%

		Plus de 5000 euros		28%						Plus de 5000 euros		7%		21%		44%		28%		28%		72%

		Global		72%						Total général		33%		39%		22%		6%		72%		28%

		Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		97%						1		77%		20%		3%		0%		97%		3%

		Les Sociaux-démocrates		45%						2		23%		21%		29%		26%		45%		55%

		Les Progressistes		52%						3		26%		25%		33%		15%		52%		48%

		Les Solidaires		87%						4		67%		20%		7%		6%		87%		13%

		Les Centristes		14%						5		5%		10%		25%		60%		14%		86%

		Les Révoltés		98%						6		86%		12%		1%		1%		98%		2%

		Les Apolitiques		82%						7		35%		47%		13%		6%		82%		18%

		Les Sociaux-républicains		54%						8		21%		33%		35%		10%		54%		46%

		Les Ecléctiques		51%						9		28%		24%		21%		28%		51%		49%

		Les Conservateurs		62%						10		34%		28%		26%		12%		62%		38%

		les Libéraux		16%						11		5%		12%		34%		50%		16%		84%

		Les Réfractaires		83%						12		61%		23%		12%		5%		83%		17%

		Les Eurosceptiques		90%						13		73%		18%		9%		1%		90%		10%

		Les Sociaux-patriotes		89%						14		61%		28%		10%		1%		89%		11%

		Les Anti-assistanat		61%						15		27%		34%		18%		21%		61%		39%

		Les Identitaires		47%						16		20%		27%		29%		25%		47%		53%

		Global		65%						Total général		40%		25%		18%		17%		65%		35%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		83%						Abstention		44%		40%		12%		5%		83%		17%

		Anne Hidalgo		83%						Anne Hidalgo		49%		34%		17%		0%		83%		17%

		Emmanuel Macron		20%						Emmanuel Macron		7%		13%		32%		47%		20%		80%

		Eric Zemmour		40%						Eric Zemmour		25%		15%		26%		34%		40%		60%

		Fabien Roussel		78%						Fabien Roussel		49%		28%		10%		13%		78%		22%

		Jean Lassalle		67%						Jean Lassalle		44%		24%		27%		6%		67%		33%

		Jean-Luc Mélenchon		93%						Jean-Luc Mélenchon		73%		21%		6%		1%		93%		7%

		Marine Le Pen		76%						Marine Le Pen		51%		26%		16%		8%		76%		24%

		Nicolas Dupont Aignan		67%						Nicolas Dupont Aignan		42%		25%		29%		3%		67%		33%

		Valérie Pécresse		19%						Valérie Pécresse		5%		14%		40%		41%		19%		81%

		Yannick Jadot		61%						Yannick Jadot		31%		31%		30%		8%		61%		39%

		Global		65%						Total général		40%		25%		18%		17%		65%		35%

		Vote E19		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		75%						Abstention		41%		33%		15%		10%		75%		25%

		DLF		60%						Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		33%		27%		23%		17%		60%		40%

		EELV		73%						Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		44%		30%		16%		10%		73%		27%

		LFI		88%						Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		75%		13%		12%		0%		88%		12%

		G's		71%						Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		40%		31%		17%		12%		71%		29%

		LREM		16%						Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		5%		11%		27%		57%		16%		84%

		LR		21%						Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		10%		12%		30%		48%		21%		79%

		PCF		89%						Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		64%		25%		6%		5%		89%		11%

		PS		59%						Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		30%		29%		29%		12%		59%		41%

		RN		75%						Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		51%		24%		16%		9%		75%		25%

		Global		65%						Total général		40%		25%		18%		17%		65%		35%



		Tranche d'âge		Favorable

		18-24 ans		67%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		25-34 ans		78%						18-24 ans		51%		16%		17%		16%		67%		33%

		35-49 ans		72%						25-34 ans		47%		31%		6%		16%		78%		22%

		50-64 ans		65%						35-49 ans		45%		27%		15%		13%		72%		28%

		65-74 ans		47%						50-64 ans		42%		24%		21%		14%		65%		35%

		75 ans et +		43%						65-74 ans		28%		19%		33%		20%		47%		53%

		Global		65%						75 ans et +		14%		29%		25%		32%		43%		57%

										Total général		40%		25%		18%		17%		65%		35%

		CSP		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		37%						2		17%		20%		32%		30%		37%		63%

		Cadres et professions intellectuelles		48%						3		23%		26%		18%		34%		48%		52%

		Professions intermédiaires		70%						4		37%		33%		16%		14%		70%		30%

		Employés		77%						5		52%		25%		14%		8%		77%		23%

		Ouvriers		74%						6		55%		19%		18%		8%		74%		26%

		Retraités		48%						7		23%		25%		29%		23%		48%		52%

		Autres inactifs		74%						8		55%		19%		13%		14%		74%		26%

		Global		65%						Total général		40%		25%		18%		17%		65%		35%



		Niveau de diplôme		Favorable

		Inf. au bac		75%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Bac		74%						Inf. au bac		56%		18%		17%		9%		75%		25%

		Bac+2		63%						Bac		49%		26%		17%		9%		74%		26%

		Bac+3/4		60%						Bac+2		37%		26%		24%		13%		63%		37%

		Bac+5 et plus		50%						Bac+3/4		35%		25%		20%		20%		60%		40%

		Global		65%						Bac+5 et plus		24%		26%		21%		29%		50%		50%

										Total général		40%		25%		18%		17%		65%		35%

		Niveau de revenus		Favorable

		Moins de 1000 euros		81%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Entre 1000 et 1500 euros		76%						Moins de 1000 euros		57%		24%		10%		9%		81%		19%

		Entre 1500 et 2000 euros		71%						Entre 1000 et 1500 euros		48%		27%		18%		6%		76%		24%

		Entre 2000 et 3000 euros		66%						Entre 1500 et 2000 euros		46%		24%		18%		11%		71%		29%

		Entre 3000 et 5000 euros		49%						Entre 2000 et 3000 euros		37%		29%		20%		14%		66%		34%

		Plus de 5000 euros		29%						Entre 3000 et 5000 euros		23%		26%		25%		26%		49%		51%

		Global		65%						Plus de 5000 euros		16%		12%		23%		49%		29%		71%

										Total général		40%		25%		18%		17%		65%		35%

		Instaurer une taxe sur les superprofits

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		100%						1		94%		5%		0%		0%		100%		0%

		Les Sociaux-démocrates		92%						2		45%		47%		5%		3%		92%		8%

		Les Progressistes		95%						3		67%		29%		3%		1%		95%		5%

		Les Solidaires		100%						4		83%		17%		0%		0%		100%		0%

		Les Centristes		70%						5		19%		52%		21%		9%		70%		30%

		Les Révoltés		99%						6		76%		22%		1%		0%		99%		1%

		Les Apolitiques		92%						7		52%		40%		7%		1%		92%		8%

		Les Sociaux-républicains		91%						8		51%		40%		6%		3%		91%		9%

		Les Ecléctiques		96%						9		81%		15%		3%		1%		96%		4%

		Les Conservateurs		88%						10		39%		50%		10%		1%		88%		12%

		les Libéraux		38%						11		4%		34%		35%		26%		38%		62%

		Les Réfractaires		97%						12		76%		21%		3%		0%		97%		3%

		Les Eurosceptiques		99%						13		75%		23%		1%		0%		99%		1%

		Les Sociaux-patriotes		95%						14		74%		21%		4%		1%		95%		5%

		Les Anti-assistanat		92%						15		70%		22%		7%		1%		92%		8%

		Les Identitaires		68%						16		35%		34%		21%		11%		68%		32%

		Global		88%						Total général		57%		31%		9%		4%		88%		12%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		91%						Abstention		62%		29%		7%		2%		91%		9%

		Anne Hidalgo		100%						Anne Hidalgo		62%		38%		0%		0%		100%		0%

		Emmanuel Macron		76%						Emmanuel Macron		28%		49%		17%		6%		76%		24%

		Eric Zemmour		60%						Eric Zemmour		25%		34%		24%		16%		60%		40%

		Fabien Roussel		97%						Fabien Roussel		69%		28%		3%		0%		97%		3%

		Jean Lassalle		90%						Jean Lassalle		56%		34%		6%		4%		90%		10%

		Jean-Luc Mélenchon		100%						Jean-Luc Mélenchon		90%		10%		0%		0%		100%		0%

		Marine Le Pen		90%						Marine Le Pen		66%		24%		9%		1%		90%		10%

		Nicolas Dupont Aignan		96%						Nicolas Dupont Aignan		65%		31%		4%		0%		96%		4%

		Valérie Pécresse		67%						Valérie Pécresse		31%		36%		22%		11%		67%		33%

		Yannick Jadot		96%						Yannick Jadot		72%		24%		1%		3%		96%		4%

		Global		88%						Total général		57%		31%		9%		4%		88%		12%

		Vote E19		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		92%						Abstention		63%		29%		7%		0%		92%		8%

		DLF		95%						Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		65%		30%		0%		5%		95%		5%

		EELV		97%						Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		74%		23%		2%		2%		97%		3%

		LFI		100%						Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		88%		12%		0%		0%		100%		0%

		G's		93%						Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		76%		17%		3%		4%		93%		7%

		LREM		70%						Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		22%		48%		21%		9%		70%		30%

		LR		63%						Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		22%		41%		24%		13%		63%		37%

		PCF		97%						Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		85%		12%		0%		3%		97%		3%

		PS		97%						Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		65%		33%		3%		0%		97%		3%

		RN		87%						Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		60%		27%		10%		3%		87%		13%

		Global		88%						Total général		57%		31%		9%		4%		88%		12%



		Tranche d'âge		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		18-24 ans		94%						18-24 ans		69%		25%		3%		3%		94%		6%

		25-34 ans		85%						25-34 ans		55%		30%		12%		3%		85%		15%

		35-49 ans		88%						35-49 ans		56%		32%		8%		4%		88%		12%

		50-64 ans		89%						50-64 ans		56%		34%		8%		3%		89%		11%

		65-74 ans		86%						65-74 ans		58%		28%		10%		5%		86%		14%

		75 ans et +		83%						75 ans et +		55%		28%		12%		5%		83%		17%

		Global		88%						Total général		57%		31%		9%		4%		88%		12%

		CSP		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		81%						2		51%		30%		10%		9%		81%		19%

		Cadres et professions intellectuelles		76%						3		41%		35%		15%		9%		76%		24%

		Professions intermédiaires		86%						4		56%		30%		10%		4%		86%		14%

		Employés		91%						5		58%		33%		7%		2%		91%		9%

		Ouvriers		94%						6		66%		28%		5%		1%		94%		6%

		Retraités		86%						7		56%		29%		10%		4%		86%		14%

		Autres inactifs		93%						8		64%		29%		6%		1%		93%		7%

		Global		88%						Total général		57%		31%		9%		4%		88%		12%



		Niveau de diplôme		Favorable

		Inf. au bac		95%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Bac		92%						Inf. au bac		75%		20%		4%		1%		95%		5%

		Bac+2		91%						Bac		55%		37%		6%		1%		92%		8%

		Bac+3/4		85%						Bac+2		61%		30%		7%		2%		91%		9%

		Bac+5 et plus		79%						Bac+3/4		53%		32%		11%		3%		85%		15%

		Global		88%						Bac+5 et plus		49%		31%		13%		8%		79%		21%

										Total général		57%		31%		9%		4%		88%		12%

		Niveau de revenus		Favorable

		Moins de 1000 euros		94%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Entre 1000 et 1500 euros		97%						Moins de 1000 euros		65%		29%		4%		2%		94%		6%

		Entre 1500 et 2000 euros		92%						Entre 1000 et 1500 euros		61%		36%		3%		0%		97%		3%

		Entre 2000 et 3000 euros		88%						Entre 1500 et 2000 euros		69%		23%		6%		2%		92%		8%

		Entre 3000 et 5000 euros		77%						Entre 2000 et 3000 euros		60%		29%		9%		3%		88%		12%

		Plus de 5000 euros		73%						Entre 3000 et 5000 euros		42%		35%		18%		5%		77%		23%

		Global		88%						Plus de 5000 euros		35%		38%		12%		15%		73%		27%

										Total général		57%		31%		9%		4%		88%		12%

		Créer un service public de la gestion de l’eau

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		100%						1		88%		12%		0%		0%		100%		0%

		Les Sociaux-démocrates		84%						2		50%		34%		5%		11%		84%		16%

		Les Progressistes		96%						3		50%		46%		4%		0%		96%		4%

		Les Solidaires		93%						4		77%		16%		5%		1%		93%		7%

		Les Centristes		82%						5		28%		54%		12%		6%		82%		18%

		Les Révoltés		94%						6		66%		28%		6%		0%		94%		6%

		Les Apolitiques		84%						7		24%		60%		13%		3%		84%		16%

		Les Sociaux-républicains		96%						8		56%		40%		3%		1%		96%		4%

		Les Ecléctiques		88%						9		53%		34%		12%		0%		88%		12%

		Les Conservateurs		84%						10		37%		47%		15%		1%		84%		16%

		les Libéraux		70%						11		12%		58%		20%		10%		70%		30%

		Les Réfractaires		81%						12		40%		41%		16%		3%		81%		19%

		Les Eurosceptiques		92%						13		57%		35%		7%		1%		92%		8%

		Les Sociaux-patriotes		83%						14		52%		31%		14%		3%		83%		17%

		Les Anti-assistanat		92%						15		51%		41%		4%		4%		92%		8%

		Les Identitaires		65%						16		24%		41%		23%		13%		65%		35%

		Global		86%						Total général		47%		39%		10%		4%		86%		14%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		81%						Abstention		43%		38%		15%		3%		81%		19%

		Anne Hidalgo		88%						Anne Hidalgo		43%		45%		12%		0%		88%		12%

		Emmanuel Macron		86%						Emmanuel Macron		35%		51%		10%		3%		86%		14%

		Eric Zemmour		67%						Eric Zemmour		29%		38%		23%		10%		67%		33%

		Fabien Roussel		91%						Fabien Roussel		61%		30%		9%		0%		91%		9%

		Jean Lassalle		82%						Jean Lassalle		25%		57%		11%		7%		82%		18%

		Jean-Luc Mélenchon		97%						Jean-Luc Mélenchon		78%		20%		2%		0%		97%		3%

		Marine Le Pen		84%						Marine Le Pen		40%		44%		10%		6%		84%		16%

		Nicolas Dupont Aignan		88%						Nicolas Dupont Aignan		65%		23%		5%		7%		88%		12%

		Valérie Pécresse		73%						Valérie Pécresse		20%		53%		21%		6%		73%		27%

		Yannick Jadot		96%						Yannick Jadot		60%		35%		3%		1%		96%		4%

		Global		86%						Total général		47%		39%		10%		4%		86%		14%

		Vote E19		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		85%						Abstention		44%		40%		13%		2%		85%		15%

		DLF		93%						Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		59%		33%		5%		2%		93%		7%

		EELV		97%						Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		66%		31%		3%		0%		97%		3%

		LFI		95%						Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		80%		16%		4%		1%		95%		5%

		G's		98%						Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		67%		31%		0%		2%		98%		2%

		LREM		84%						Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		32%		52%		11%		5%		84%		16%

		LR		63%						Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		24%		39%		27%		9%		63%		37%

		PCF		97%						Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		80%		17%		0%		3%		97%		3%

		PS		91%						Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		58%		32%		8%		1%		91%		9%

		RN		80%						Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		39%		41%		12%		8%		80%		20%

		Global		86%						Total général		47%		39%		10%		4%		86%		14%



		Tranche d'âge		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		18-24 ans		93%						18-24 ans		64%		29%		2%		5%		93%		7%

		25-34 ans		88%						25-34 ans		43%		45%		9%		3%		88%		12%

		35-49 ans		84%						35-49 ans		39%		44%		11%		5%		84%		16%

		50-64 ans		85%						50-64 ans		47%		38%		11%		4%		85%		15%

		65-74 ans		88%						65-74 ans		50%		38%		9%		4%		88%		12%

		75 ans et +		80%						75 ans et +		46%		34%		17%		3%		80%		20%

		Global		86%						Total général		47%		39%		10%		4%		86%		14%

										Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		CSP		Favorable						2		34%		48%		11%		7%		83%		17%

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		83%						3		48%		36%		13%		3%		84%		16%

		Cadres et professions intellectuelles		84%						4		43%		46%		7%		4%		89%		11%

		Professions intermédiaires		89%						5		47%		41%		7%		5%		88%		12%

		Employés		88%						6		46%		35%		16%		4%		81%		19%

		Ouvriers		81%						7		50%		35%		12%		3%		84%		16%

		Retraités		84%						8		47%		43%		7%		4%		89%		11%

		Autres inactifs		89%						Total général		47%		39%		10%		4%		86%		14%

		Global		86%

		Niveau de diplôme		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Inf. au bac		88%						Inf. au bac		46%		42%		10%		2%		88%		12%

		Bac		86%						Bac		45%		41%		8%		6%		86%		14%

		Bac+2		83%						Bac+2		46%		36%		13%		4%		83%		17%

		Bac+3/4		88%						Bac+3/4		48%		40%		6%		5%		88%		12%

		Bac+5 et plus		84%						Bac+5 et plus		46%		37%		13%		3%		84%		16%

		Global		86%						Total général		47%		39%		10%		4%		86%		14%

		Niveau de revenus		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Moins de 1000 euros		84%						Moins de 1000 euros		40%		44%		10%		6%		84%		16%

		Entre 1000 et 1500 euros		85%						Entre 1000 et 1500 euros		44%		42%		12%		3%		85%		15%

		Entre 1500 et 2000 euros		87%						Entre 1500 et 2000 euros		53%		34%		10%		3%		87%		13%

		Entre 2000 et 3000 euros		88%						Entre 2000 et 3000 euros		51%		37%		9%		3%		88%		12%

		Entre 3000 et 5000 euros		83%						Entre 3000 et 5000 euros		38%		45%		13%		4%		83%		17%

		Plus de 5000 euros		77%						Plus de 5000 euros		40%		37%		15%		8%		77%		23%

		Global		86%						Total général		47%		39%		10%		4%		86%		14%

		Instaurer une école publique gratuite à 100%

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		100%						1		93%		7%		0%		0%		100%		0%

		Les Sociaux-démocrates		88%						2		51%		37%		5%		7%		88%		12%

		Les Progressistes		88%						3		65%		24%		12%		0%		88%		12%

		Les Solidaires		96%						4		70%		26%		4%		0%		96%		4%

		Les Centristes		69%						5		27%		43%		24%		7%		69%		31%

		Les Révoltés		95%						6		81%		13%		5%		0%		95%		5%

		Les Apolitiques		93%						7		33%		59%		7%		1%		93%		7%

		Les Sociaux-républicains		87%						8		48%		39%		12%		1%		87%		13%

		Les Ecléctiques		98%						9		72%		26%		2%		0%		98%		2%

		Les Conservateurs		75%						10		31%		44%		18%		7%		75%		25%

		les Libéraux		47%						11		14%		33%		35%		18%		47%		53%

		Les Réfractaires		89%						12		47%		42%		10%		1%		89%		11%

		Les Eurosceptiques		94%						13		68%		26%		6%		0%		94%		6%

		Les Sociaux-patriotes		77%						14		53%		24%		19%		3%		77%		23%

		Les Anti-assistanat		85%						15		47%		39%		9%		6%		85%		15%

		Les Identitaires		71%						16		30%		41%		19%		10%		71%		29%

		Global		83%						Total général		49%		34%		13%		4%		83%		17%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		85%						Abstention		47%		38%		7%		8%		85%		15%

		Anne Hidalgo		92%						Anne Hidalgo		52%		40%		8%		0%		92%		8%

		Emmanuel Macron		78%						Emmanuel Macron		36%		42%		19%		3%		78%		22%

		Eric Zemmour		62%						Eric Zemmour		20%		42%		21%		17%		62%		38%

		Fabien Roussel		85%						Fabien Roussel		55%		30%		14%		1%		85%		15%

		Jean Lassalle		88%						Jean Lassalle		62%		27%		12%		0%		88%		12%

		Jean-Luc Mélenchon		96%						Jean-Luc Mélenchon		80%		17%		4%		0%		96%		4%

		Marine Le Pen		83%						Marine Le Pen		51%		33%		13%		3%		83%		17%

		Nicolas Dupont Aignan		91%						Nicolas Dupont Aignan		56%		35%		5%		4%		91%		9%

		Valérie Pécresse		56%						Valérie Pécresse		21%		34%		36%		8%		56%		44%

		Yannick Jadot		90%						Yannick Jadot		58%		32%		9%		1%		90%		10%

		Global		83%						Total général		49%		34%		13%		4%		83%		17%

		Vote E19		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		86%						Abstention		46%		40%		10%		4%		86%		14%

		DLF		80%						Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		50%		29%		17%		3%		80%		20%

		EELV		91%						Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		61%		31%		7%		1%		91%		9%

		LFI		92%						Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		79%		13%		7%		1%		92%		8%

		G's		93%						Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		56%		38%		4%		2%		93%		7%

		LREM		75%						Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		34%		41%		20%		5%		75%		25%

		LR		56%						Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		28%		28%		35%		9%		56%		44%

		PCF		100%						Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		72%		28%		0%		0%		100%		0%

		PS		97%						Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		61%		36%		3%		0%		97%		3%

		RN		81%						Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		47%		34%		13%		6%		81%		19%

		Global		83%						Total général		49%		34%		13%		4%		83%		17%



		Tranche d'âge		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		18-24 ans		91%						18-24 ans		68%		22%		3%		7%		91%		9%

		25-34 ans		79%						25-34 ans		47%		31%		18%		4%		79%		21%

		35-49 ans		81%						35-49 ans		45%		36%		15%		4%		81%		19%

		50-64 ans		83%						50-64 ans		47%		36%		14%		3%		83%		17%

		65-74 ans		83%						65-74 ans		49%		34%		11%		6%		83%		17%

		75 ans et +		87%						75 ans et +		51%		36%		10%		4%		87%		13%

		Global		83%						Total général		49%		34%		13%		4%		83%		17%

										Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		CSP		Favorable						2		34%		47%		12%		8%		81%		19%

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		81%						3		51%		32%		13%		4%		82%		18%

		Cadres et professions intellectuelles		82%						4		49%		31%		18%		2%		80%		20%

		Professions intermédiaires		80%						5		45%		40%		11%		5%		85%		15%

		Employés		85%						6		53%		27%		17%		3%		80%		20%

		Ouvriers		80%						7		49%		35%		11%		5%		84%		16%

		Retraités		84%						8		56%		29%		9%		5%		85%		15%

		Autres inactifs		85%						Total général		49%		34%		13%		4%		83%		17%

		Global		83%



		Niveau de diplôme		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Inf. au bac		92%						Inf. au bac		67%		25%		6%		2%		92%		8%

		Bac		84%						Bac		45%		39%		11%		5%		84%		16%

		Bac+2		81%						Bac+2		45%		36%		15%		3%		81%		19%

		Bac+3/4		83%						Bac+3/4		46%		37%		12%		5%		83%		17%

		Bac+5 et plus		77%						Bac+5 et plus		47%		31%		17%		6%		77%		23%

		Global		83%						Total général		49%		34%		13%		4%		83%		17%

		Niveau de revenus		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Moins de 1000 euros		86%						Moins de 1000 euros		62%		25%		9%		5%		86%		14%

		Entre 1000 et 1500 euros		87%						Entre 1000 et 1500 euros		44%		44%		10%		2%		87%		13%

		Entre 1500 et 2000 euros		87%						Entre 1500 et 2000 euros		57%		30%		12%		1%		87%		13%

		Entre 2000 et 3000 euros		85%						Entre 2000 et 3000 euros		49%		35%		12%		3%		85%		15%

		Entre 3000 et 5000 euros		75%						Entre 3000 et 5000 euros		38%		37%		19%		6%		75%		25%

		Plus de 5000 euros		69%						Plus de 5000 euros		39%		29%		22%		9%		69%		31%

		Global		83%						Total général		49%		34%		13%		4%		83%		17%

		Rétablir la police de proximité

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		92%						1		65%		27%		6%		1%		92%		8%

		Les Sociaux-démocrates		94%						2		43%		51%		3%		3%		94%		6%

		Les Progressistes		90%						3		45%		45%		10%		0%		90%		10%

		Les Solidaires		96%						4		71%		25%		3%		0%		96%		4%

		Les Centristes		98%						5		44%		54%		2%		0%		98%		2%

		Les Révoltés		98%						6		60%		38%		0%		1%		98%		2%

		Les Apolitiques		99%						7		32%		67%		0%		1%		99%		1%

		Les Sociaux-républicains		96%						8		64%		32%		1%		3%		96%		4%

		Les Ecléctiques		100%						9		83%		17%		0%		0%		100%		0%

		Les Conservateurs		96%						10		65%		31%		1%		4%		96%		4%

		les Libéraux		87%						11		52%		35%		10%		4%		87%		13%

		Les Réfractaires		99%						12		64%		35%		1%		0%		99%		1%

		Les Eurosceptiques		99%						13		87%		12%		1%		0%		99%		1%

		Les Sociaux-patriotes		92%						14		68%		24%		7%		1%		92%		8%

		Les Anti-assistanat		98%						15		81%		18%		1%		1%		98%		2%

		Les Identitaires		90%						16		59%		32%		5%		4%		90%		10%

		Global		95%						Total général		60%		35%		3%		2%		95%		5%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		96%						Abstention		62%		34%		2%		2%		96%		4%

		Anne Hidalgo		97%						Anne Hidalgo		56%		41%		0%		3%		97%		3%

		Emmanuel Macron		96%						Emmanuel Macron		54%		42%		4%		1%		96%		4%

		Eric Zemmour		84%						Eric Zemmour		54%		31%		11%		4%		84%		16%

		Fabien Roussel		100%						Fabien Roussel		54%		46%		0%		0%		100%		0%

		Jean Lassalle		93%						Jean Lassalle		66%		26%		7%		0%		93%		7%

		Jean-Luc Mélenchon		97%						Jean-Luc Mélenchon		63%		34%		2%		1%		97%		3%

		Marine Le Pen		96%						Marine Le Pen		69%		27%		3%		1%		96%		4%

		Nicolas Dupont Aignan		97%						Nicolas Dupont Aignan		68%		29%		3%		0%		97%		3%

		Valérie Pécresse		95%						Valérie Pécresse		47%		48%		2%		3%		95%		5%

		Yannick Jadot		97%						Yannick Jadot		65%		32%		3%		0%		97%		3%

		Global		95%						Total général		60%		35%		3%		2%		95%		5%

		Vote E19		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		95%						Abstention		59%		36%		3%		2%		95%		5%

		DLF		92%						Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		70%		23%		8%		0%		92%		8%

		EELV		97%						Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		60%		37%		3%		0%		97%		3%

		LFI		99%						Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		67%		32%		1%		0%		99%		1%

		G's		92%						Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		50%		42%		8%		0%		92%		8%

		LREM		95%						Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		54%		41%		3%		2%		95%		5%

		LR		93%						Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		59%		34%		6%		2%		93%		7%

		PCF		100%						Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		71%		29%		0%		0%		100%		0%

		PS		97%						Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		61%		36%		2%		1%		97%		3%

		RN		95%						Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		67%		28%		3%		2%		95%		5%

		Global		95%						Total général		60%		35%		3%		2%		95%		5%



		Tranche d'âge		Favorable

		18-24 ans		93%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		25-34 ans		87%						18-24 ans		39%		54%		6%		1%		93%		7%

		35-49 ans		98%						25-34 ans		42%		45%		11%		2%		87%		13%

		50-64 ans		97%						35-49 ans		63%		34%		2%		1%		98%		2%

		65-74 ans		98%						50-64 ans		67%		30%		1%		2%		97%		3%

		75 ans et +		95%						65-74 ans		71%		27%		1%		1%		98%		2%

		Global		95%						75 ans et +		63%		32%		5%		0%		95%		5%

										Total général		60%		35%		3%		2%		95%		5%

		CSP		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		99%						2		70%		29%		0%		1%		99%		1%

		Cadres et professions intellectuelles		95%						3		54%		41%		4%		1%		95%		5%

		Professions intermédiaires		94%						4		59%		34%		6%		0%		94%		6%

		Employés		96%						5		62%		34%		3%		1%		96%		4%

		Ouvriers		98%						6		61%		37%		1%		2%		98%		2%

		Retraités		97%						7		68%		28%		3%		1%		97%		3%

		Autres inactifs		92%						8		49%		43%		6%		2%		92%		8%

		Global		95%						Total général		60%		35%		3%		2%		95%		5%



		Niveau de diplôme		Favorable

		Inf. au bac		97%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Bac		96%						Inf. au bac		66%		30%		1%		2%		97%		3%

		Bac+2		96%						Bac		60%		35%		3%		2%		96%		4%

		Bac+3/4		97%						Bac+2		63%		33%		3%		1%		96%		4%

		Bac+5 et plus		93%						Bac+3/4		60%		36%		3%		0%		97%		3%

		Global		95%						Bac+5 et plus		56%		37%		6%		1%		93%		7%

										Total général		60%		35%		3%		2%		95%		5%

		Niveau de revenus		Favorable

		Moins de 1000 euros		94%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Entre 1000 et 1500 euros		99%						Moins de 1000 euros		54%		40%		3%		3%		94%		6%

		Entre 1500 et 2000 euros		99%						Entre 1000 et 1500 euros		60%		39%		0%		0%		99%		1%

		Entre 2000 et 3000 euros		95%						Entre 1500 et 2000 euros		70%		29%		1%		0%		99%		1%

		Entre 3000 et 5000 euros		92%						Entre 2000 et 3000 euros		62%		33%		4%		1%		95%		5%

		Plus de 5000 euros		94%						Entre 3000 et 5000 euros		60%		32%		8%		1%		92%		8%

		Global		95%						Plus de 5000 euros		55%		38%		2%		4%		94%		6%

										Total général		60%		35%		3%		2%		95%		5%

		Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un organe indépendant

		Cluster		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Les Multiculturalistes		95%		0.8899248499				1		82%		14%		5%		0%		95%		5%

		Les Sociaux-démocrates		87%						2		44%		43%		11%		2%		87%		13%

		Les Progressistes		92%						3		48%		44%		5%		3%		92%		8%

		Les Solidaires		80%						4		55%		25%		7%		13%		80%		20%

		Les Centristes		73%						5		28%		45%		24%		3%		73%		27%

		Les Révoltés		92%						6		82%		10%		7%		1%		92%		8%

		Les Apolitiques		73%						7		17%		56%		26%		1%		73%		27%

		Les Sociaux-républicains		82%						8		33%		49%		15%		3%		82%		18%

		Les Ecléctiques		98%						9		77%		21%		2%		0%		98%		2%

		Les Conservateurs		80%						10		22%		58%		19%		1%		80%		20%

		les Libéraux		49%						11		7%		42%		34%		17%		49%		51%

		Les Réfractaires		63%						12		30%		33%		34%		3%		63%		37%

		Les Eurosceptiques		76%						13		49%		27%		16%		8%		76%		24%

		Les Sociaux-patriotes		69%						14		38%		31%		23%		7%		69%		31%

		Les Anti-assistanat		78%						15		37%		41%		12%		10%		78%		22%

		Les Identitaires		60%						16		25%		35%		26%		14%		60%		40%

		Global		76%						Total général		38%		38%		18%		6%		76%		24%

		Vote P22		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		83%						Abstention		41%		42%		10%		8%		83%		17%

		Anne Hidalgo		91%						Anne Hidalgo		44%		47%		9%		0%		91%		9%

		Emmanuel Macron		69%						Emmanuel Macron		22%		46%		25%		7%		69%		31%

		Eric Zemmour		57%						Eric Zemmour		22%		35%		30%		14%		57%		43%

		Fabien Roussel		74%						Fabien Roussel		33%		41%		24%		3%		74%		26%

		Jean Lassalle		60%						Jean Lassalle		40%		19%		33%		8%		60%		40%

		Jean-Luc Mélenchon		91%						Jean-Luc Mélenchon		70%		21%		9%		1%		91%		9%

		Marine Le Pen		71%						Marine Le Pen		35%		37%		19%		9%		71%		29%

		Nicolas Dupont Aignan		72%						Nicolas Dupont Aignan		37%		35%		17%		11%		72%		28%

		Valérie Pécresse		72%						Valérie Pécresse		13%		59%		20%		8%		72%		28%

		Yannick Jadot		78%						Yannick Jadot		46%		32%		19%		3%		78%		22%

		Global		76%						Total général		38%		38%		18%		6%		76%		24%

		Vote E19		Favorable						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		80%						Abstention		39%		41%		16%		3%		80%		20%

		DLF		60%						Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-Aignan		29%		31%		29%		11%		60%		40%

		EELV		88%						Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick Jadot		50%		38%		10%		2%		88%		12%

		LFI		96%						Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry		77%		19%		2%		2%		96%		4%

		G's		86%						Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon		40%		47%		11%		3%		86%		14%

		LREM		69%						Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie Loiseau		25%		44%		21%		10%		69%		31%

		LR		55%						Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier Bellamy		17%		38%		31%		14%		55%		45%

		PCF		92%						Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat		64%		28%		8%		0%		92%		8%

		PS		89%						Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par Raphaël Glucksmann		51%		37%		11%		0%		89%		11%

		RN		71%						Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan Bardella		36%		35%		17%		11%		71%		29%

		Global		76%						Total général		38%		38%		18%		6%		76%		24%



		Tranche d'âge		Favorable

		18-24 ans		84%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		25-34 ans		78%						18-24 ans		43%		41%		10%		7%		84%		16%

		35-49 ans		73%						25-34 ans		37%		40%		17%		6%		78%		22%

		50-64 ans		76%						35-49 ans		35%		38%		21%		6%		73%		27%

		65-74 ans		78%						50-64 ans		34%		42%		18%		6%		76%		24%

		75 ans et +		74%						65-74 ans		38%		40%		18%		5%		78%		22%

		Global		76%						75 ans et +		37%		36%		19%		7%		74%		26%

										Total général		38%		38%		18%		6%		76%		24%

		CSP		Favorable

		Agriculteurs et travailleurs indépendants		76%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Cadres et professions intellectuelles		76%						2		32%		44%		11%		13%		76%		24%

		Professions intermédiaires		81%						3		33%		42%		16%		8%		76%		24%

		Employés		72%						4		44%		37%		14%		5%		81%		19%

		Ouvriers		81%						5		32%		39%		24%		5%		72%		28%

		Retraités		77%						6		41%		41%		14%		4%		81%		19%

		Autres inactifs		72%						7		37%		39%		18%		5%		77%		23%

		Global		76%						8		45%		27%		20%		7%		72%		28%

		Niveau de diplôme		Favorable						Total général		38%		38%		18%		6%		76%		24%

		Inf. au bac		74%

		Bac		77%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Bac+2		75%						Inf. au bac		40%		34%		20%		7%		74%		26%

		Bac+3/4		80%						Bac		37%		40%		19%		4%		77%		23%

		Bac+5 et plus		76%						Bac+2		38%		37%		20%		4%		75%		25%

		Global		76%						Bac+3/4		41%		38%		16%		5%		80%		20%

										Bac+5 et plus		38%		38%		16%		8%		76%		24%

		Niveau de revenus		Favorable						Total général		38%		38%		18%		6%		76%		24%

		Moins de 1000 euros		75%

		Entre 1000 et 1500 euros		75%

		Entre 1500 et 2000 euros		75%						Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Entre 2000 et 3000 euros		81%						Moins de 1000 euros		39%		37%		20%		5%		75%		25%

		Entre 3000 et 5000 euros		73%						Entre 1000 et 1500 euros		31%		44%		19%		6%		75%		25%

		Plus de 5000 euros		71%						Entre 1500 et 2000 euros		43%		32%		20%		5%		75%		25%

		Global		76%						Entre 2000 et 3000 euros		40%		42%		15%		3%		81%		19%

										Entre 3000 et 5000 euros		36%		38%		20%		7%		73%		27%

										Plus de 5000 euros		32%		39%		17%		13%		71%		29%

										Total général		38%		38%		18%		6%		76%		24%





Potentiel vote

		Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = certain de voter pour lui)

		Récap- Potentiel de vote		(sont comptabilisées dans le potentiel les notes comprises entre 6 et 10)

		Cluster		PCF		LFI		EELV		PS		NUPES		Ensemble		LR		RN		Reconquête								0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

		Les Multiculturalistes		28%		84%		57%		38%		94%		5%		0%		0%		0%						NUPES		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

		Les Sociaux-démocrates		11%		33%		32%		36%		46%		43%		10%		1%		0%						1		5%		1%		13%		81%		94%

		Les Progressistes		14%		31%		39%		33%		50%		31%		4%		0%		0%						2		50%		4%		17%		29%		46%

		Les Solidaires		20%		64%		28%		24%		62%		9%		4%		5%		0%						3		38%		12%		22%		28%		50%

		Les Centristes		8%		1%		14%		13%		7%		82%		21%		4%		2%						4		27%		11%		26%		36%		62%

		Les Révoltés		6%		78%		16%		20%		82%		10%		9%		13%		0%						5		85%		9%		6%		0%		7%

		Les Apolitiques		11%		15%		13%		23%		31%		20%		7%		12%		4%						6		18%		0%		51%		32%		82%

		Les Sociaux-républicains		14%		17%		16%		18%		26%		29%		19%		13%		2%						7		64%		5%		20%		10%		31%

		Les Ecléctiques		4%		21%		28%		17%		37%		33%		4%		16%		7%						8		71%		3%		17%		9%		26%

		Les Conservateurs		1%		12%		0%		3%		14%		23%		19%		27%		11%						9		59%		4%		29%		8%		37%

		les Libéraux		1%		1%		1%		2%		1%		42%		47%		33%		28%						10		79%		7%		12%		3%		14%

		Les Réfractaires		14%		19%		13%		9%		27%		11%		2%		46%		9%						11		97%		2%		1%		0%		1%

		Les Eurosceptiques		2%		11%		4%		13%		11%		8%		15%		42%		15%						12		71%		3%		22%		5%		27%

		Les Sociaux-patriotes		10%		12%		2%		2%		14%		4%		11%		63%		28%						13		84%		5%		2%		9%		11%

		Les Anti-assistanat		1%		3%		4%		3%		2%		24%		14%		59%		14%						14		84%		2%		9%		5%		14%

		Les Identitaires		0%		0%		0%		0%		1%		11%		27%		67%		56%						15		95%		2%		2%		1%		2%

		Global		9%		22%		16%		15%		28%		24%		14%		28%		11%						16		99%		0%		1%		0%		1%

																										Global		67%		4%		13%		15%		28%

																												0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

																										LFI		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

																										1		10%		6%		25%		59%		84%

																										2		64%		3%		25%		8%		33%

																										3		64%		5%		20%		11%		31%

																										4		32%		4%		39%		25%		64%

																										5		97%		2%		0%		1%		1%

																										6		22%		0%		31%		48%		78%

																										7		72%		13%		7%		8%		15%

																										8		79%		3%		14%		3%		17%

																										9		69%		10%		6%		16%		21%

																										10		85%		3%		11%		1%		12%

																										11		99%		0%		1%		0%		1%

																										12		74%		8%		15%		3%		19%

																										13		77%		12%		3%		8%		11%

																										14		85%		3%		10%		2%		12%

																										15		95%		2%		2%		1%		3%

																										16		99%		1%		0%		0%		0%

																										Global		74%		4%		12%		10%		22%

																												0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

																										PCF		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

																										1		45%		27%		23%		5%		28%

																										2		73%		16%		8%		3%		11%

																										3		70%		16%		10%		3%		14%

																										4		55%		25%		14%		6%		20%

																										5		80%		13%		7%		0%		8%

																										6		44%		50%		2%		4%		6%

																										7		78%		12%		8%		3%		11%

																										8		74%		12%		13%		1%		14%

																										9		81%		15%		3%		1%		4%

																										10		86%		12%		1%		1%		1%

																										11		96%		3%		1%		0%		1%

																										12		79%		8%		12%		1%		14%

																										13		90%		7%		2%		0%		2%

																										14		82%		9%		10%		0%		10%

																										15		89%		10%		1%		1%		1%

																										16		97%		2%		0%		0%		0%

																										Global		77%		13%		7%		2%		9%

																												0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

																										EELV		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

																										1		27%		16%		40%		17%		57%

																										2		53%		15%		20%		12%		32%

																										3		43%		18%		27%		11%		39%

																										4		52%		19%		24%		4%		28%

																										5		72%		14%		13%		2%		14%

																										6		29%		55%		10%		6%		16%

																										7		63%		24%		11%		1%		13%

																										8		72%		12%		11%		5%		16%

																										9		63%		9%		23%		4%		28%

																										10		89%		11%		0%		0%		0%

																										11		96%		3%		1%		0%		1%

																										12		74%		13%		13%		0%		13%

																										13		68%		28%		0%		4%		4%

																										14		95%		3%		2%		0%		2%

																										15		90%		6%		2%		2%		4%

																										16		98%		2%		0%		0%		0%

																										Global		71%		13%		12%		4%		16%

																												0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

																										PS		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

																										1		45%		17%		31%		6%		38%

																										2		45%		19%		29%		8%		36%

																										3		44%		23%		29%		4%		33%

																										4		60%		17%		20%		3%		24%

																										5		63%		24%		11%		2%		13%

																										6		70%		10%		8%		12%		20%

																										7		59%		17%		17%		6%		23%

																										8		64%		17%		13%		5%		18%

																										9		78%		5%		12%		5%		17%

																										10		86%		11%		3%		0%		3%

																										11		93%		5%		2%		0%		2%

																										12		77%		14%		4%		5%		9%

																										13		82%		4%		13%		1%		13%

																										14		91%		8%		2%		0%		2%

																										15		95%		2%		1%		1%		3%

																										16		100%		0%		0%		0%		0%

																										Global		72%		13%		12%		3%		15%

																												0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

																										LREM		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

																										1		94%		1%		2%		3%		5%

																										2		53%		4%		23%		20%		43%

																										3		59%		10%		10%		21%		31%

																										4		88%		4%		3%		6%		9%

																										5		15%		3%		39%		43%		82%

																										6		77%		13%		4%		6%		10%

																										7		70%		11%		11%		9%		20%

																										8		65%		6%		18%		11%		29%

																										9		65%		3%		25%		8%		33%

																										10		63%		14%		10%		13%		23%

																										11		46%		12%		24%		18%		42%

																										12		81%		8%		4%		7%		11%

																										13		92%		0%		3%		4%		8%

																										14		94%		2%		2%		2%		4%

																										15		73%		4%		6%		18%		24%

																										16		85%		5%		8%		3%		11%

																										Global		70%		6%		12%		12%		24%

																												0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

																										LR		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

																										1		100%		0%		0%		0%		0%

																										2		87%		3%		9%		0%		10%

																										3		90%		6%		4%		0%		4%

																										4		89%		7%		4%		0%		4%

																										5		56%		23%		18%		3%		21%

																										6		78%		14%		4%		4%		9%

																										7		83%		10%		7%		0%		7%

																										8		68%		12%		13%		6%		19%

																										9		71%		25%		1%		3%		4%

																										10		54%		27%		15%		4%		19%

																										11		26%		27%		32%		15%		47%

																										12		80%		19%		2%		0%		2%

																										13		73%		13%		14%		0%		15%

																										14		74%		15%		10%		1%		11%

																										15		71%		15%		9%		5%		14%

																										16		56%		17%		20%		7%		27%

																										Global		72%		14%		11%		3%		14%

																												0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

																										RN		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

																										1		100%		0%		0%		0%		0%

																										2		99%		0%		1%		0%		1%

																										3		99%		1%		0%		0%		0%

																										4		90%		5%		4%		1%		5%

																										5		95%		1%		3%		1%		4%

																										6		73%		14%		1%		12%		13%

																										7		80%		8%		6%		6%		12%

																										8		84%		3%		8%		4%		13%

																										9		71%		13%		9%		7%		16%

																										10		49%		24%		11%		16%		27%

																										11		49%		18%		20%		13%		33%

																										12		44%		10%		14%		32%		46%

																										13		46%		12%		8%		34%		42%

																										14		33%		4%		16%		47%		63%

																										15		37%		4%		18%		40%		59%

																										16		20%		13%		27%		39%		67%

																										Global		65%		7%		10%		18%		28%

																												0 à 3		4  et 5		6 à 8		9 et 10

																										Reconquête		Vote exclu ou presque		Vote peu probable		Vote possible		Vote probable		Potentiel de vote

																										1		100%		0%		0%		0%		0%

																										2		100%		0%		0%		0%		0%

																										3		99%		1%		0%		0%		0%

																										4		92%		8%		0%		0%		0%

																										5		97%		1%		2%		0%		2%

																										6		97%		3%		0%		0%		0%

																										7		90%		6%		1%		3%		4%

																										8		91%		7%		0%		1%		2%

																										9		83%		10%		5%		2%		7%

																										10		73%		16%		5%		6%		11%

																										11		52%		20%		17%		11%		28%

																										12		82%		9%		5%		4%		9%

																										13		75%		10%		5%		10%		15%

																										14		62%		10%		14%		14%		28%

																										15		73%		13%		6%		8%		14%

																										16		36%		8%		19%		36%		56%

																										Global		80%		8%		6%		5%		11%





Souhait NUPES

		Etes-vous favorable à une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES lors de la prochaine élection européenne ?

		Cluster		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable						Souhait candidature unique de la gauche sous la bannière de la NUPES

		Les Multiculturalistes		66%		26%		6%		1%		93%		7%								Global		Clusters de gauche*		Electeurs potentiels** NUPES		Electeurs potentiels LFI		Electeurs potentiels PCF		Electeurs potentiels EELV		Electeurs potentiels PS

		Les Sociaux-démocrates		15%		22%		14%		49%		37%		63%						Score		35%		72%		82%		85%		62%		70%		62%

		Les Progressistes		28%		33%		11%		28%		61%		39%

		Les Solidaires		38%		30%		9%		23%		68%		32%

		Les Centristes		2%		8%		32%		57%		11%		89%														* comprend les multiculturalistes, les socio-démocrates, les progressistes, les solidaires et les révoltés

		Les Révoltés		42%		35%		13%		10%		77%		23%														** personnes ayant attribué une note sur 6 à 10 comme vote potentiel pour la formation politique 

		Les Apolitiques		8%		26%		34%		32%		34%		66%

		Les Sociaux-républicains		9%		17%		34%		40%		27%		73%

		Les Ecléctiques		9%		21%		28%		41%		31%		69%

		Les Conservateurs		6%		16%		32%		46%		22%		78%

		les Libéraux		1%		6%		23%		70%		7%		93%

		Les Réfractaires		6%		30%		30%		34%		36%		64%

		Les Eurosceptiques		9%		28%		15%		48%		36%		64%

		Les Sociaux-patriotes		8%		16%		19%		57%		24%		76%

		Les Anti-assistanat		4%		9%		20%		68%		13%		87%

		Les Identitaires		7%		4%		11%		78%		11%		89%

		Global		15%		20%		20%		45%		35%		65%

		Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		6%		14%		27%		53%		20%		80%

		Anne Hidalgo		19%		38%		28%		15%		57%		43%

		Emmanuel Macron		5%		12%		22%		62%		17%		83%

		Eric Zemmour		8%		6%		19%		66%		14%		86%

		Fabien Roussel		13%		48%		27%		12%		61%		39%

		Jean Lassalle		6%		24%		25%		46%		29%		71%

		Jean-Luc Mélenchon		55%		30%		9%		6%		85%		15%

		Marine Le Pen		6%		16%		22%		56%		22%		78%

		Nicolas Dupont Aignan		13%		14%		20%		53%		27%		73%

		Valérie Pécresse		1%		12%		34%		52%		13%		87%

		Yannick Jadot		14%		52%		23%		11%		66%		34%

		Global		15%		20%		20%		45%		35%		65%

		Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Abstention		16%		17%		23%		44%		33%		67%

		DLF		2%		24%		15%		59%		26%		74%

		EELV		31%		33%		18%		17%		64%		36%

		LFI		64%		29%		5%		3%		92%		8%

		G's		44%		34%		11%		11%		78%		22%

		LREM		4%		7%		27%		62%		11%		89%

		LR		3%		9%		22%		67%		11%		89%

		PCF		36%		28%		17%		19%		65%		35%

		PS		32%		31%		14%		23%		63%		37%

		RN		6%		14%		19%		61%		20%		80%

		Global		15%		20%		20%		45%		35%		65%

		Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		18-24 ans		32%		27%		21%		20%		59%		41%

		25-34 ans		22%		26%		19%		33%		48%		52%

		35-49 ans		11%		22%		27%		39%		33%		67%

		50-64 ans		11%		19%		19%		51%		30%		70%

		65-74 ans		11%		12%		19%		58%		23%		77%

		75 ans et +		4%		17%		18%		61%		21%		79%

		Global		15%		20%		20%		45%		35%		65%

		Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		2		3%		16%		12%		68%		19%		81%

		3		17%		16%		23%		44%		33%		67%

		4		19%		18%		23%		39%		38%		62%

		5		14%		19%		29%		38%		33%		67%

		6		9%		22%		17%		52%		31%		69%

		7		9%		14%		20%		57%		23%		77%

		8		27%		20%		27%		26%		47%		53%

		Global		15%		20%		20%		45%		35%		65%

		Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Inf. au bac		8%		16%		20%		56%		24%		76%

		Bac		13%		20%		18%		49%		33%		67%

		Bac+2		11%		18%		25%		45%		30%		70%

		Bac+3/4		16%		23%		21%		41%		38%		62%

		Bac+5 et plus		21%		18%		21%		39%		39%		61%

		Global		15%		20%		20%		45%		35%		65%

		Étiquettes de lignes		Très favorable		Plutôt favorable		Plutôt défavorable		Très défavorable		Favorable		Défavorable

		Moins de 1000 euros		12%		28%		21%		39%		40%		60%

		Entre 1000 et 1500 euros		15%		22%		22%		41%		37%		63%

		Entre 1500 et 2000 euros		19%		22%		20%		39%		41%		59%

		Entre 2000 et 3000 euros		12%		17%		23%		48%		29%		71%

		Entre 3000 et 5000 euros		12%		16%		21%		51%		28%		72%

		Plus de 5000 euros		7%		12%		21%		60%		19%		81%

		Global		15%		20%		20%		45%		35%		65%





Nuage de mots

		Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES est importante pour vous ?																				(Posée pour les partisans d'une liste unique NUPES = 599 personnes)

		Tous

		Multiculturalistes

		Sociaux-démocrates

		Progressistes

		Solidaires

		Révoltés





Verbatims

		Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES est importante pour vous ?		(Posée pour les partisans d'une liste unique NUPES = 599 personnes)																				(Posée pour les partisans d'une liste unique NUPES = 599 personnes)

		Multiculturalistes

		Avoir une chance de faire passer des idées sociales et écologiques

		C’est le seul cadre qui permette de définir une position de gauche de rupture.

		Ca m'évite de devoir choisir entre EELV et FI (ils ont autant de défaut)

		Car je suis pour l'union de toutes les gauches.

		Cela évite la dispersion des votes de gauche et donc augmente les chances pour qu'une majorité de gauche soit élue

		C'est la seule manière de gagner pour la gauche et de porter l'idéal de justice sociale. 

		C'est la seule solution pour gagner et arriver en tête

		elle pourrait permettre de vaincre l'extrême droite

		Envoyer un signal d'unité et arriver en tête des élections

		Finir premier

		Front unique. Renforcement de l'alliance pour les futurs élections. 

		L'union de la gauche est indispensable pour contrer macron et le pen.

		Message envoyé pour la prochaine présidentielle

		Montrer qu'un gauche unie peut terminer première aux élections 

		plus de chance de gagner moins d'éparpillement des voix à gauche

		Pour avoir une continuité électorale entre 2022 et 2027

		Sans union de la gauche constant jusqu’aux prochaines élections présidentielles, nous n’avons aucune chance d’éviter l’élection de Marine le Pen

		Sociaux-démocrates

		Dépasser l'extrême droite

		Donner plus de poids à la gauche

		Éviter la division des voix

		Maximiser les chances de gagner 

		Meilleur brassage des idées de gauche au sein des différents partis qui la composent 

		seule l'union permet de gagner

		Souder l'alliance et construire le programme commun pour 2027. Une victoire collective serait bénéfique alors que le concours du meilleur score sera néfaste dans les discussions à venir

		Unique chance pour que la gauche l'emporte

		Progressistes

		Afin que l'écologie et la solidarité soient mieux défendues 

		C'est la seule façon de faire revenir la gauche 

		Il faut rétablir une réelle opposition de gauche pour contrer le Front National.

		La gauche doit être remodelée et retrouver sa crédibilité et les verts ne peuvent gagner seuls

		L'union fait la force !

		supprimer la concurence a gauche

		Regrouper pour avoir plus de poid 

		Solidaires

		Arrêter l'extrême-droitisation du pays 

		antimacron

		Battre la droite, faire chuter Macron, dénoncer l'ultralibéralisme de l'Europe

		c'est la seule possibilité d'être assez forts pour gagner

		C'est une façon décisive pour la gauche de s'inscrire comme une alternative crédible au centre-droit et à l'extrême-droite.

		Être la première liste de France 

		Il faut absolument que la gauche soit unie pour faire changer les choses 

		Il n'y a qu'une union à gauche qui peut gagner une élection

		pas de liste unique équivaut à zéro chance de gagner

		Première alternative au macronisme 

		Pour faire obstacle aux extrêmes libéraux et conservateurs

		Une union de la gauche est plus susceptible de gagner. 

		Pour être premier dans les résultats 

		Révoltés

		arrêter de se disperser et de jouer perso

		Cela augmenterait les chances à la "gauche" de remporter ces élections face à l'extrême droite.

		C’est la sele façon pour être en tête 

		il y a actuellement trop de morcellement des tendances et rien de concret et durable comme proposition

		Pour arreter les chamailleries 

		Pour qu'un vrai parti de gauche puisse remporter les élections 

		Pour avoir un maximum d'élus

		Unir les forces ... le nerf de la guerre !

		pour stopper la misère

		Réfractaires, Eurosceptiques et Sociaux-patriotes

		Parce qu'il faut arrêter le morcellement 

		Ils ont été élu par les français à l'assemblée sous étiquettes NUPES. Ils ne peuvent pas " changer d'emballage marketing" quand bon leur semble. Nous sommes Citoyens avant d'être des consommateurs ! Finit les blablas des politiques.

		L’union fait la force

		Montrer que la gauche est encore là et que unie elle peut être une grande force politique d’alternance 

		ça évite d'avoir des quantités énormes de candidats !

		la defence  des  ouvriers

		C'est avant tout une question de cohérence. Les leaders de la NUPES ont expliqué en long, en large et en travers au moment des législatives que cet accord est un accord de fond et de projets. Notamment sur l'UE. Et là, les Verts partent en solo et le PCF cherche une autre alliance. J'ai l'impression d'avoir été pris pour un con par des boutiquiers qui cherchent surtout a faire des élus et moins à agir pour nous, le peuple. C'est pour ça que je ne voterai pas pour une liste de Gauche aux Européennes. De toute façon, je suis hostile à l'UE.

		Pour avoir plus de chance d avoir un score honorable que minable 

		Pour faire monter une deuxième véritable opposition aux centristes 

		Seul façon de battre le système en place

		Pour ne pas éparpiller les voix

		La gauche est le symbole des français moyens 

		Tous les partis de gauche sont trop faibles quand ils sont indépendants les uns des autres 
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ÉLECTIONS EUROPÉENNES
9) Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois

Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation

Instaurer une 6ème république

Geler les loyers pour faire face à l'inflation

Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans

Instaurer une taxe sur les superprofits

Créer un service public de la gestion de l’eau

Instaurer une école publique gratuite à 100%

Rétablir la police de proximité

Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un organe indépendant



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
10) Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle
serait la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10
= certain de voter pour lui)

Une candidature unique de la NUPES soutenue par La France Insoumise, Le Parti Communiste 
Français, Europe Ecologie les Verts et le Parti Socialiste

Une candidature La France Insoumise

Une candidature Parti Communiste Français

Une candidature Europe Ecologie les Verts

Une candidature Parti Socialiste

Une candidature Renaissance/ex- La République en marche

Une candidature les Républicains

Une candidature Rassemblement National

Une candidature Reconquête



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
11) Êtes-vous favorable à une candidature unique de la gauche sous la bannière
NUPES lors de la prochaine élection européenne ?

Très favorable

Plutôt favorable

Plutôt défavorable

Très défavorable

12) Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche 
sous la bannière NUPES est importante pour vous ? (uniquement posée à ceux qui 
ont répondu "très favorable" ou "plutôt favorable" à la question précédente)



Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 
marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

1 713 personnes 1 1,3 1,7 2 2,1 2,2 2,1 2 1,7 1,3 1

MARGES D'ERREUR

3

1 690  personnes 1 1,3 1,7 2 2,1 2,2 2,1 2 1,7 1,3 1

1 485 personnes 1,1 1,5 2 2,3 2,5 2,5 2,5 2,3 2 1,5 1,1

  983  personnes 1,4 1,9 2,5 2,9 3,1 3,1 3,1 2,9 2,5 1,9 1,4



REDRESSEMENT

Sexe Brut Redressé

Hommes 49,4% 48,0%

Femmes 50,6% 52,0%

Age Brut Redressé

18-24 ans 7,0% 9,1%

25-34 ans 11,6% 13,1%

35-49 ans 22,6% 25,2%

50-64 ans 27,8% 24,3%

65-74 ans 21,6% 18,2%

75 ans et plus 9,3% 10,1%

Catégorie socio-professionnelle de l’individu Brut Redressé

Agriculteurs 0,4% 0,6%
Artisans, commerçants, chefs d’entreprise 3,5% 4,0%

Cadres et professions intellectuelles supérieures 11,4% 9,1%

Professions intermédiaires 18,7% 16,1%

Employés 15,0% 18,1%

Ouvriers 9,9% 12,1%

Retraités 30,9% 25,9%

Autres Inactifs 10,4% 14,1%

Région Brut Redressé
Auvergne-Rhône Alpes 11,8% 12,1%

Bourgogne Franche Comté 4,3% 4,0%
Bretagne 4,8% 5,0%

Centre-Val de loire 3,1% 4,0%
Corse 0,7% 0,3%

Français établis hors de France 1,9% 2,0%

Grand Est 7,3% 8,1%
Outre mer 1,1% 1,1%

Hauts de France 7,7% 9,1%
Ile de France 20,9% 17,3%
Normandie 4,2% 5,0%

Nouvelle-Aquitaine 10,3% 9,1%
Occitanie 8,8% 9,1%

Pays de la loire 4,3% 6,1%
Provence-Alpes-Côte d'Azur 8,8% 7,8%

Catégorie d’agglomération Brut Redressé

< 3000 hab 27,1% 30,0%
3000 à 9999 hab 17,7% 20,0%

10000 à 29999 hab 16,6% 18,0%
30000 à 99999 hab 19,1% 17,0%

> 100 000 hab 19,4% 15,0%



1er  tour de la présidentielle 2022 Brut Redressé

Anne Hidalgo 1,8% 1,8%

Emmanuel Macron 26,8% 27,8%

Eric Zemmour 7,2% 7,1%

Fabien Roussel 3,4% 2,2%

Jean Lassalle 3,6% 3,1%

Jean-Luc Mélenchon 23,4% 22,0%

Marine Le Pen 18,8% 23,1%

Nathalie Arthaud 0,7% 0,6%

Nicolas Dupont Aignan 3,2% 2,2%

Philippe Poutou 1,1% 0,8%

Valérie Pécresse 4,4% 4,8%

Yannick Jadot 5,5% 4,4%

% Effectif

Abstention, blanc, nuls , non inscrits 8,3% 142

NSP 0,5% 9
% Effectif

Abstention, blanc, nuls, non inscrits 18,8% 322

NSP 0,7% 12

Elections européennes de 2019 Brut Redressé
Une liste "Ensemble pour le Frexit" menée par François 

Asselineau 1,9% 1,2%

Une liste Alliance Jaune (AJ) menée par Francis Lalanne 0,3% 0,5%
Une liste Debout la France (DLF) menée par Nicolas Dupont-

Aignan 3,3% 3,5%

Une liste du Parti Animaliste (PA) menée par Hélène Thouy 1,2% 2,2%
Une liste Europe Ecologie les Verts (EELV) menée par Yannick 

Jadot 14,6% 13,5%

Une liste France Insoumise (FI) menée par Manon Aubry 10,6% 6,3%
Une liste Générations (G's) menée par Benoit Hamon 3,8% 3,3%

Une liste La République en marche (LREM) menée par Nathalie 
Loiseau 20,9% 22,4%

Une liste Les Patriotes (LP) menée par Florian Philippot 0,4% 0,6%
Une liste Les Républicains (LR) menée par François-Xavier 

Bellamy 9,1% 8,5%

Une liste Lutte Ouvrière (LO) menée par Nathalie Arthaud 1,2% 0,8%
Une liste Parti Communiste (PCF) menée par Ian Brossat 2,5% 2,5%
Une liste Place Publique- Parti Socialiste (PS) menée par 

Raphaël Glucksmann 6,5% 6,2%

Une liste Rassemblement National (RN) menée par Jordan 
Bardella 18,1% 23,3%

Une liste Union des Démocrates et des Indépendants (UDI) 
menée par Jean-Christophe Lagarde 1,3% 2,5%

Une liste Urgence Ecologie (UE) menée par Dominique Bourg 0,6% 1,8%
Autre (veuillez préciser) 3,7% 0,9%

REDRESSEMENT



Hypothèse 1 Brut Redressé
Arthaud 

(LO) 2,4% 1,6%
Toussaint 
(NUPES) 27,5% 25,0%
Lacroix 
(PRG) 2,8% 2,5%

Governatori 
(ECO) 4,6% 4,0%

Thouy (P. 
Animaliste) 2,0% 2,6%

Séjourné 
(MAJ) 18,7% 19,8%

Bellamy (LR) 7,1% 7,6%
Dupont 

Aignan (DLF) 5,1% 4,1%
Bardella 

(RN) 20,5% 23,8%
Zemmour 

(REC) 6,8% 7,2%

Autres 2,6% 1,8%

Hypothèse 2 Brut Redressé
Arthaud 

(LO) 1,9% 1,1%
Aubry 

(NUPES) 26,5% 24,8%
Lacroix 
(PRG) 3,7% 3,2%

Governatori 
(ECO) 5,4% 4,3%

Thouy (P. 
Animaliste) 2,3% 2,8%

Séjourné 
(MAJ) 18,4% 20,0%

Bellamy (LR) 7,7% 7,4%
Dupont 

Aignan (DLF) 4,2% 3,6%
Bardella 

(RN) 20,9% 24,0%
Zemmour 

(REC) 6,3% 7,3%

Autres 2,6% 1,5%

Hypothèse 3 Brut Redressé
Arthaud 

(LO) 2,4% 2,1%
Deffontaines 

(NUPES) 26,4% 23,1%
Lacroix 
(PRG) 3,4% 3,2%

Governatori 
(ECO) 4,9% 4,6%

Thouy (P. 
Animaliste) 2,3% 2,8%

Séjourné 
(MAJ) 19,1% 21,0%

Bellamy (LR) 6,9% 7,5%
Dupont 

Aignan (DLF) 4,2% 3,0%
Bardella 

(RN) 21,3% 23,8%
Zemmour 

(REC) 6,4% 7,0%

Autres 2,8% 1,9%

REDRESSEMENT



Hypothèse 4 Brut Redressé
Arthaud 

(LO) 2,3% 1,8%
Faure 

(NUPES) 27,6% 24,9%
Lacroix 
(PRG) 2,6% 2,6%

Governatori 
(ECO) 5,2% 4,6%

Thouy (P. 
Animaliste) 2,5% 2,7%

Séjourné 
(MAJ) 18,9% 20,1%

Bellamy (LR) 6,7% 6,8%
Dupont 

Aignan (DLF) 4,0% 3,9%
Bardella 

(RN) 21,2% 23,8%
Zemmour 

(REC) 6,6% 7,2%

Autres 2,4% 1,6%

Hypothèse 5 Brut Redressé
Arthaud 

(LO) 1,7% 1,5%
Deffontaines 

(PCF) 4,2% 3,1%
Toussaint 
(NUPES) 25,5% 22,6%
Lacroix 
(PRG) 2,5% 2,5%

Governatori 
(ECO) 4,8% 4,9%

Thouy (P. 
Animaliste) 2,2% 2,5%

Séjourné 
(MAJ) 19,3% 20,5%

Bellamy (LR) 6,7% 7,0%
Dupont 

Aignan (DLF) 4,0% 3,2%
Bardella 

(RN) 19,7% 23,0%
Zemmour 

(REC) 6,5% 6,8%

Autres 2,9% 2,4%

Hypothèse 6 Brut Redressé
Arthaud 

(LO) 2,3% 1,6%
Aubry 

(NUPES) 23,6% 20,4%
Toussaint 

(EELV) 7,3% 7,5%
Lacroix 
(PRG) 2,7% 2,6%

Governatori 
(ECO) 3,2% 3,1%

Thouy (P. 
Animaliste) 2,1% 2,6%

Séjourné 
(MAJ) 18,9% 19,7%

Bellamy (LR) 6,9% 6,9%
Dupont 

Aignan (DLF) 3,6% 3,2%
Bardella 

(RN) 20,6% 23,4%
Zemmour 

(REC) 6,2% 6,8%

Autres 2,7% 2,2%

REDRESSEMENT



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Calcul participation

Probabilité de participation déclarée * Poids

Les individus non inscrits et ceux déclarant vouloir s'abstenir ou voter blanc à l'élection 
européenne ont une probabilité de participation de 0 

Probabilité de participation déclarée Fréquence

100% 39,3%

90% 6,4%

80% 5,4%

70% 2,8%

60% 2,2%

50% 5,8%

40% 0,9%

30% 2,9%

20% 2,1%

10% 2,7%

0% 29,7%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Et si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes se 
présentaient, quelle est la liste pour laquelle il y aurait le plus de chances que vous votiez ? 

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul (population des inscrits) 

Brut 8,3%
NSP 0,5%

Êtes-vous inscrit sur les listes électorales françaises? 

NSP
Brut 0,0%

Redressé 0,0%

Si dimanche prochain devait se dérouler l'élection européenne ici en France, quelle 
serait la probabilité que vous participiez à ce scrutin, en donnant une note de 0 à 10 
?  La note 0 signifie que vous ne voterez certainement pas à ce vote pour les 
élections européennes, la note 10 signifie que vous voterez de manière tout à fait 
certaine à ce vote, les notes intermédiaires servent à nuancer votre jugement. 

NSP
Brut 0,0%

Redressé 0,0%



RÉSULTATS



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – NUPES UNIE / TOUSSAINT

1,5%

25%

2,5%

4%

2,5%

20%

7,5%

4%

24%

7%

2%

ARTHAUD (LO)

TOUSSAINT (NUPES)

LACROIX (PRG)

GOVERNATORI (ECO)

THOUY (P. ANIMALISTE)

SÉJOURNÉ (MAJ)

BELLAMY (LR)

DUPONT-AIGNAN (DLF)

BARDELLA (RN)

ZEMMOUR (REC)

AUTRES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – NUPES UNIE / AUBRY

1%

25%

3%

4%

3%

20%

7,5%

3,5%

24%

7%

1,5%

ARTHAUD (LO)

AUBRY (NUPES)

LACROIX (PRG)

GOVERNATORI (ECO)

THOUY (P. ANIMALISTE)

SÉJOURNÉ (MAJ)

BELLAMY (LR)

DUPONT-AIGNAN (DLF)

BARDELLA (RN)

ZEMMOUR (REC)

AUTRES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – NUPES UNIE / DEFFONTAINES

2%

23%

3%

4,5%

3%

21%

7,5%

3%

24%

7%

2%

ARTHAUD (LO)

DEFFONTAINES (NUPES)

LACROIX (PRG)

GOVERNATORI (ECO)

THOUY (P. ANIMALISTE)

SÉJOURNÉ (MAJ)

BELLAMY (LR)

DUPONT-AIGNAN (DLF)

BARDELLA (RN)

ZEMMOUR (REC)

AUTRES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – NUPES UNIE / FAURE

2%

25%

2,5%

4,5%

2,5%

20%

7%

4%

24%

7%

1,5%

ARTHAUD (LO)

FAURE (NUPES)

LACROIX (PRG)

GOVERNATORI (ECO)

THOUY (P. ANIMALISTE)

SÉJOURNÉ (MAJ)

BELLAMY (LR)

DUPONT-AIGNAN (DLF)

BARDELLA (RN)

ZEMMOUR (REC)

AUTRES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – NUPES TOUSSAINT SANS PCF

1,5%

3%

22,5%

2,5%

5%

2,5%

20,5%

7%

3%

23%

7%

2,5%

ARTHAUD (LO)

DEFFONTAINES (PCF)

TOUSSAINT (NUPES)

LACROIX (PRG)

GOVERNATORI (ECO)

THOUY (P. ANIMALISTE)

SÉJOURNÉ (MAJ)

BELLAMY (LR)

DUPONT AIGNAN (DLF)

BARDELLA (RN)

ZEMMOUR (REC)

AUTRES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – NUPES AUBRY SANS EELV

1,5%

20,5%

7,5%

2,5%

3%

2,5%

20%

7%

3%

23,5%

7%

2%

ARTHAUD (LO)

AUBRY (NUPES)

TOUSSAINT (EELV)

LACROIX (PRG)

GOVERNATORI (ECO)

THOUY (P. ANIMALISTE)

SÉJOURNÉ (MAJ)

BELLAMY (LR)

DUPONT AIGNAN (DLF)

BARDELLA (RN)

ZEMMOUR (REC)

AUTRES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – RECAPITULATIF

NUPES unie Toussaint NUPES unie Aubry NUPES unie Deffontaines NUPES unie  Faure NUPES sans PCF NUPES sans EELV

Liste Scénario 1 Scénario 2 Scénario 3 Scénario 4 Scénario 5 Scénario 6

Arthaud (LO) 1,5% 1% 2% 2% 1,5% 1,5%

Deffontaines (PCF) 3%

Aubry (LFI)

NUPES 25% 25% 23% 25% 22,5% 20,5%

Toussaint (EELV) 7,5%

Faure (PS)

Lacroix (PRG) 2,5% 3% 3% 2,5% 2,5% 2,5%

Governatori (ECO) 4% 4% 4,5% 4,5% 5% 3%

Thouy (P. Animaliste) 2,5% 3% 3% 2,5% 2,5% 2,5%

Séjourné (MAJ) 20% 20% 21% 20% 20,5% 20%

Bellamy (LR) 7,5% 7,5% 7,5% 7% 7% 7%

Dupont Aignan (DLF) 4% 3,5% 3% 4% 3% 3%

Bardella (RN) 24% 24% 24% 24% 23% 23,5%

Zemmour (REC) 7% 7% 7% 7% 7% 7%

Autres 2% 1,5% 2% 1,5% 2,5% 2%



SCENARIO 1 : CANDIDATURE DE LA NUPES 
UNIE AVEC MARIE TOUSSAINT TÊTE DE LISTE



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE TOUSSAINT

Cluster Arthaud (LO) Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ) Bellamy (LR) Dupont 

Aignan (DLF) Bardella (RN) Zemmour 
(REC) Autres

Les Multiculturalistes 3% 95% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Les Sociaux-démocrates 2% 45% 7% 8% 1% 34% 0% 1% 0% 0% 3%

Les Progressistes 4% 58% 2% 9% 0% 24% 0% 0% 1% 0% 2%

Les Solidaires 8% 68% 1% 4% 1% 7% 0% 0% 6% 0% 5%

Les Centristes 0% 1% 5% 7% 1% 72% 13% 0% 1% 0% 0%

Les Révoltés 5% 57% 0% 2% 1% 4% 11% 0% 19% 0% 0%

Les Apolitiques 3% 43% 2% 12% 1% 15% 4% 6% 15% 0% 0%

Les Sociaux-républicains 0% 26% 9% 9% 5% 25% 9% 3% 11% 3% 0%

Les Ecléctiques 1% 21% 14% 3% 0% 31% 2% 6% 15% 8% 0%

Les Conservateurs 0% 4% 0% 4% 9% 15% 17% 6% 35% 5% 4%

les Libéraux 0% 0% 1% 1% 1% 29% 27% 6% 21% 14% 1%

Les Réfractaires 4% 16% 2% 2% 2% 10% 1% 3% 59% 2% 0%

Les Eurosceptiques 0% 6% 0% 3% 3% 7% 14% 10% 49% 8% 0%

Les Sociaux-patriotes 0% 3% 0% 0% 5% 1% 5% 14% 55% 12% 5%

Les Anti-assistanat 1% 1% 1% 4% 9% 17% 10% 2% 41% 12% 2%

Les Identitaires 1% 0% 0% 0% 1% 2% 9% 5% 47% 33% 2%

Global 1,5% 25% 2,5% 4% 2,5% 20% 7,5% 4% 24% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE TOUSSAINT

Vote P22 Arthaud 
(LO)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Anne Hidalgo 16% 68% 13% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Emmanuel Macron 0% 7% 4% 7% 1% 64% 11% 0% 6% 1% 0%

Eric Zemmour 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 2% 41% 49% 0%
Fabien Roussel 9% 41% 8% 3% 8% 5% 5% 5% 15% 0% 1%
Jean Lassalle 3% 13% 4% 6% 0% 0% 13% 13% 26% 5% 18%

Jean-Luc Mélenchon 3% 82% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 6% 0% 0%
Marine Le Pen 1% 0% 0% 2% 1% 1% 3% 8% 69% 14% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 0% 0% 0% 0% 1% 5% 0% 54% 24% 1% 15%
Valérie Pécresse 0% 3% 0% 0% 2% 17% 54% 12% 11% 1% 0%
Yannick Jadot 0% 47% 10% 22% 5% 13% 0% 0% 2% 0% 2%

Vote E19 Arthaud 
(LO)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

DLF 0% 0% 0% 0% 0% 2% 10% 41% 25% 9% 14%
EELV 3% 59% 4% 19% 2% 10% 1% 1% 2% 1% 0%
LFI 6% 89% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 0%
G's 7% 70% 4% 10% 0% 7% 1% 0% 0% 0% 0%

LREM 0% 3% 4% 5% 1% 72% 7% 1% 5% 1% 0%
LR 0% 0% 0% 1% 3% 12% 48% 2% 18% 16% 0%

PCF 0% 73% 14% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 4%
PS 3% 43% 23% 8% 0% 17% 0% 0% 3% 2% 2%
RN 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 5% 70% 19% 1%

Global 1,5% 25% 2,5% 4% 2,5% 20% 7,5% 4% 24% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE TOUSSAINT

Tranche d'âge Arthaud (LO) Toussaint 
(NUPES) Lacroix (PRG) Governatori 

(ECO)
Thouy (P. 

Animaliste)
Séjourné 

(MAJ) Bellamy (LR) Dupont 
Aignan (DLF) Bardella (RN) Zemmour 

(REC) Autres

18-24 ans 1% 49% 1% 3% 1% 18% 4% 1% 17% 5% 2%
25-34 ans 3% 36% 1% 4% 1% 17% 6% 4% 24% 3% 1%
35-49 ans 2% 24% 2% 5% 2% 17% 8% 3% 32% 5% 1%
50-64 ans 1% 18% 2% 6% 7% 15% 9% 6% 26% 8% 2%
65-74 ans 1% 20% 3% 3% 1% 30% 8% 4% 19% 6% 3%
75 ans et + 3% 6% 6% 0% 2% 27% 9% 8% 20% 17% 2%

CSP Arthaud (LO) Toussaint 
(NUPES) Lacroix (PRG) Governatori 

(ECO)
Thouy (P. 

Animaliste)
Séjourné 

(MAJ) Bellamy (LR) Dupont 
Aignan (DLF) Bardella (RN) Zemmour 

(REC) Autres

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 0% 8% 2% 5% 0% 23% 13% 2% 27% 18% 2%

Cadres et professions 
intellectuelles 2% 30% 1% 9% 1% 25% 13% 2% 12% 3% 3%

Professions intermédiaires 1% 33% 4% 2% 3% 18% 7% 4% 20% 7% 1%
Employés 2% 18% 1% 4% 6% 11% 9% 8% 35% 6% 1%
Ouvriers 1% 20% 1% 5% 1% 12% 6% 4% 41% 8% 1%
Retraités 2% 14% 4% 4% 2% 27% 8% 5% 20% 11% 3%

Autres inactifs 2% 38% 1% 2% 3% 19% 3% 1% 26% 4% 0%
Global 1,5% 25% 2,5% 4% 2,5% 20% 7,5% 4% 24% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE TOUSSAINT

Niveau de diplôme Arthaud (LO) Toussaint 
(NUPES) Lacroix (PRG) Governatori 

(ECO)
Thouy (P. 

Animaliste)
Séjourné 

(MAJ) Bellamy (LR) Dupont 
Aignan (DLF) Bardella (RN) Zemmour 

(REC) Autres

Inf. au bac 2% 14% 4% 2% 7% 15% 6% 6% 35% 9% 1%

Bac 3% 16% 2% 4% 5% 16% 8% 3% 32% 10% 1%

Bac+2 2% 21% 3% 4% 1% 19% 9% 5% 28% 5% 3%

Bac+3/4 1% 36% 2% 4% 2% 20% 7% 5% 17% 5% 1%

Bac+5 et plus 1% 29% 2% 5% 1% 24% 8% 4% 16% 8% 2%

Niveau de revenus Arthaud (LO) Toussaint 
(NUPES) Lacroix (PRG) Governatori 

(ECO)
Thouy (P. 

Animaliste)
Séjourné 

(MAJ) Bellamy (LR) Dupont 
Aignan (DLF) Bardella (RN) Zemmour 

(REC) Autres

Moins de 1000 euros 1% 34% 2% 1% 3% 9% 5% 1% 33% 7% 4%

Entre 1000 et 1500 euros 4% 26% 5% 3% 2% 9% 4% 4% 38% 5% 1%

Entre 1500 et 2000 euros 2% 27% 1% 5% 5% 15% 5% 5% 31% 4% 0%

Entre 2000 et 3000 euros 2% 24% 3% 4% 2% 19% 7% 6% 22% 9% 2%

Entre 3000 et 5000 euros 1% 20% 3% 4% 0% 24% 12% 5% 18% 10% 2%

Plus de 5000 euros 0% 11% 2% 5% 2% 35% 14% 1% 17% 10% 3%

Global 1,5% 25% 2,5% 4% 2,5% 20% 7,5% 4% 24% 7% 2%



SCENARIO 2 : CANDIDATURE DE LA NUPES 
UNIE AVEC MANON AUBRY TÊTE DE LISTE



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE AUBRY

Cluster Arthaud (LO) Aubry 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ) Bellamy (LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Les Multiculturalistes 3% 92% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Les Sociaux-démocrates 0% 47% 6% 5% 1% 31% 5% 0% 0% 0% 4%

Les Progressistes 2% 48% 4% 10% 3% 29% 0% 1% 1% 0% 2%

Les Solidaires 3% 72% 3% 7% 2% 5% 0% 0% 3% 0% 5%

Les Centristes 0% 1% 6% 8% 1% 77% 6% 0% 1% 0% 0%

Les Révoltés 4% 54% 0% 7% 1% 4% 11% 0% 19% 0% 0%

Les Apolitiques 4% 31% 4% 13% 1% 20% 6% 4% 13% 0% 3%

Les Sociaux-républicains 0% 22% 8% 14% 8% 22% 10% 3% 11% 3% 0%

Les Ecléctiques 1% 22% 19% 6% 0% 20% 2% 14% 9% 7% 0%

Les Conservateurs 0% 5% 3% 1% 10% 20% 11% 6% 33% 7% 4%

les Libéraux 0% 0% 2% 3% 1% 26% 29% 1% 21% 17% 0%

Les Réfractaires 2% 13% 2% 0% 4% 8% 1% 1% 65% 3% 0%

Les Eurosceptiques 0% 6% 1% 3% 0% 7% 15% 3% 53% 11% 0%

Les Sociaux-patriotes 0% 6% 0% 0% 5% 1% 4% 14% 53% 14% 3%

Les Anti-assistanat 1% 3% 2% 4% 6% 17% 9% 5% 44% 7% 2%

Les Identitaires 1% 0% 0% 0% 1% 2% 11% 4% 51% 30% 0%

Global 1% 25% 3% 4% 3% 20% 7,5% 3,5% 24% 7% 1,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE AUBRY

Vote P22 Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Anne Hidalgo 0% 72% 20% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Emmanuel Macron 0% 7% 4% 5% 1% 69% 7% 0% 6% 0% 1%

Eric Zemmour 0% 0% 0% 2% 0% 1% 10% 6% 39% 42% 0%
Fabien Roussel 8% 40% 8% 3% 8% 5% 8% 1% 14% 0% 6%
Jean Lassalle 4% 1% 10% 10% 0% 7% 10% 5% 26% 9% 19%

Jean-Luc Mélenchon 2% 82% 1% 4% 4% 1% 0% 3% 3% 0% 0%
Marine Le Pen 1% 1% 1% 1% 3% 0% 3% 4% 74% 13% 1%

Nicolas Dupont-Aignan 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 55% 17% 5% 16%
Valérie Pécresse 0% 0% 0% 3% 0% 11% 57% 11% 15% 3% 0%
Yannick Jadot 1% 42% 12% 24% 4% 7% 2% 0% 2% 0% 5%

Vote E19 Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

DLF 0% 0% 0% 0% 0% 2% 12% 34% 29% 12% 11%
EELV 3% 55% 6% 19% 4% 10% 0% 1% 2% 0% 0%
LFI 4% 87% 1% 0% 0% 0% 1% 3% 3% 1% 0%
G's 0% 72% 5% 17% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0%

LREM 0% 2% 3% 5% 1% 76% 6% 0% 5% 1% 1%
LR 0% 0% 0% 2% 0% 6% 53% 2% 23% 14% 0%

PCF 0% 73% 17% 3% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 4%
PS 0% 38% 26% 9% 1% 17% 2% 1% 4% 0% 3%
RN 0% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 6% 71% 16% 1%

Global 1% 25% 3% 4% 3% 20% 7,5% 3,5% 24% 7% 1,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE AUBRY

Tranche d'âge Arthaud (LO) Aubry 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ) Bellamy (LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

18-24 ans 2% 49% 1% 1% 1% 17% 5% 1% 19% 5% 1%
25-34 ans 1% 36% 2% 5% 3% 21% 3% 4% 24% 1% 0%
35-49 ans 2% 24% 3% 5% 3% 16% 7% 3% 31% 5% 2%
50-64 ans 1% 17% 2% 7% 6% 16% 11% 4% 26% 8% 1%
65-74 ans 0% 18% 4% 4% 2% 31% 6% 6% 20% 8% 2%
75 ans et + 1% 7% 6% 2% 1% 24% 11% 3% 23% 20% 1%

CSP Arthaud (LO) Aubry 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ) Bellamy (LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 0% 8% 5% 5% 0% 24% 11% 0% 28% 18% 2%

Cadres et professions 
intellectuelles 0% 31% 1% 9% 0% 30% 10% 2% 11% 3% 2%

Professions intermédiaires 1% 31% 5% 5% 4% 17% 8% 4% 19% 6% 2%

Employés 1% 18% 2% 5% 6% 10% 9% 6% 35% 7% 1%
Ouvriers 1% 19% 1% 4% 2% 14% 6% 4% 44% 4% 1%
Retraités 1% 14% 4% 5% 1% 26% 7% 5% 22% 13% 2%

Autres inactifs 3% 39% 1% 0% 5% 20% 3% 2% 23% 3% 1%
Global 1% 25% 3% 4% 3% 20% 7,5% 3,5% 24% 7% 1,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE AUBRY

Niveau de diplôme Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Inf. au bac 2% 12% 4% 2% 7% 15% 9% 3% 36% 9% 1%
Bac 2% 21% 3% 3% 3% 12% 8% 4% 33% 10% 1%

Bac+2 1% 21% 3% 5% 2% 21% 9% 6% 26% 5% 1%
Bac+3/4 0% 32% 4% 5% 4% 19% 5% 5% 18% 6% 1%

Bac+5 et plus 1% 30% 2% 5% 1% 27% 7% 2% 16% 7% 2%

Niveau de revenus Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Moins de 1000 euros 1% 34% 1% 2% 6% 8% 4% 5% 31% 7% 1%
Entre 1000 et 1500 euros 3% 22% 6% 5% 3% 9% 4% 2% 39% 4% 1%
Entre 1500 et 2000 euros 1% 26% 1% 4% 3% 16% 6% 4% 32% 6% 1%
Entre 2000 et 3000 euros 1% 25% 4% 4% 3% 19% 7% 6% 22% 7% 2%
Entre 3000 et 5000 euros 0% 19% 4% 6% 1% 26% 10% 3% 18% 11% 1%

Plus de 5000 euros 0% 7% 5% 6% 0% 36% 11% 2% 18% 12% 2%
Global 1% 25% 3% 4% 3% 20% 7,5% 3,5% 24% 7% 1,5%



SCENARIO 3 : CANDIDATURE DE LA NUPES 
UNIE AVEC LEON DEFFONTAINES TÊTE DE LISTE



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE DEFFONTAINES

Cluster Arthaud 
(LO)

Deffontaine
s (NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Les Multiculturalistes 7% 89% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
Les Sociaux-démocrates 0% 40% 10% 7% 3% 31% 4% 0% 0% 0% 6%

Les Progressistes 4% 46% 6% 7% 3% 29% 0% 1% 1% 0% 2%
Les Solidaires 6% 59% 6% 5% 3% 14% 0% 0% 3% 0% 5%
Les Centristes 0% 1% 4% 10% 1% 76% 6% 0% 1% 0% 1%
Les Révoltés 8% 54% 0% 4% 1% 4% 11% 0% 19% 0% 0%

Les Apolitiques 5% 27% 2% 15% 2% 26% 4% 5% 13% 0% 0%
Les Sociaux-républicains 5% 19% 7% 15% 9% 25% 5% 2% 11% 3% 0%

Les Ecléctiques 0% 16% 15% 12% 0% 24% 2% 8% 14% 0% 9%
Les Conservateurs 0% 7% 0% 0% 9% 21% 13% 8% 35% 5% 2%

les Libéraux 0% 0% 1% 0% 1% 29% 31% 0% 21% 15% 2%
Les Réfractaires 1% 13% 2% 0% 2% 7% 4% 0% 68% 2% 0%

Les Eurosceptiques 0% 6% 0% 9% 0% 2% 12% 4% 55% 12% 0%
Les Sociaux-patriotes 0% 6% 0% 0% 6% 2% 7% 8% 58% 10% 2%
Les Anti-assistanat 1% 3% 2% 3% 3% 19% 13% 5% 43% 7% 2%

Les Identitaires 1% 0% 0% 0% 0% 2% 9% 7% 44% 36% 1%
Global 2% 23% 3% 4,5% 3% 21% 7,5% 3% 24% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES

Vote P22 Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Anne Hidalgo 0% 65% 27% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Emmanuel Macron 0% 5% 3% 7% 1% 71% 5% 0% 6% 0% 1%

Eric Zemmour 0% 0% 0% 0% 0% 1% 13% 3% 28% 52% 1%
Fabien Roussel 3% 49% 5% 3% 8% 9% 4% 4% 15% 0% 1%
Jean Lassalle 0% 1% 5% 9% 9% 0% 16% 12% 25% 5% 19%

Jean-Luc Mélenchon 7% 76% 2% 3% 4% 1% 0% 3% 4% 0% 1%
Marine Le Pen 0% 1% 0% 1% 1% 0% 5% 3% 77% 11% 1%

Nicolas Dupont-Aignan 0% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 63% 17% 5% 8%
Valérie Pécresse 0% 2% 0% 0% 0% 15% 62% 7% 14% 0% 0%
Yannick Jadot 3% 45% 12% 19% 4% 9% 1% 1% 1% 2% 4%

Vote E19 Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

DLF 0% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 32% 27% 13% 16%
EELV 3% 58% 5% 17% 4% 9% 0% 1% 2% 0% 1%
LFI 5% 88% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 3% 0% 0%
G's 0% 68% 11% 13% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 0%

LREM 0% 2% 2% 4% 1% 81% 4% 1% 6% 0% 1%
LR 0% 1% 0% 1% 3% 9% 48% 1% 20% 17% 0%

PCF 0% 64% 23% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 4%
PS 0% 39% 27% 8% 2% 16% 2% 0% 2% 0% 2%
RN 0% 0% 0% 0% 1% 1% 3% 3% 75% 16% 1%

Global 2% 23% 3% 4,5% 3% 21% 7,5% 3% 24% 7% 2%

INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE DEFFONTAINES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE DEFFONTAINES

Tranche d'âge Arthaud (LO) Deffontaines 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

18-24 ans 7% 47% 0% 1% 0% 16% 7% 0% 15% 4% 3%
25-34 ans 3% 35% 2% 7% 2% 18% 5% 4% 20% 4% 0%
35-49 ans 2% 22% 3% 4% 4% 18% 6% 2% 32% 4% 2%
50-64 ans 2% 15% 3% 7% 5% 19% 8% 3% 28% 7% 2%
65-74 ans 0% 18% 4% 4% 3% 32% 7% 4% 19% 6% 2%
75 ans et + 1% 8% 7% 2% 1% 25% 11% 4% 20% 20% 2%

CSP Arthaud (LO) Deffontaines 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 0% 7% 2% 6% 0% 25% 9% 0% 31% 18% 2%

Cadres et professions 
intellectuelles 1% 31% 2% 8% 0% 29% 13% 3% 9% 3% 2%

Professions intermédiaires 2% 27% 6% 6% 3% 21% 4% 3% 19% 6% 3%
Employés 4% 15% 2% 6% 5% 11% 7% 5% 38% 6% 1%
Ouvriers 2% 19% 1% 5% 1% 11% 8% 2% 48% 3% 1%
Retraités 0% 14% 4% 5% 3% 27% 9% 4% 21% 12% 2%

Autres inactifs 5% 35% 1% 0% 4% 21% 4% 1% 22% 5% 2%
Global 2% 23% 3% 4,5% 3% 21% 7,5% 3% 24% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES

Niveau de diplôme Arthaud (LO) Deffontaines 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ) Bellamy (LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Inf. au bac 2% 13% 4% 2% 7% 16% 6% 2% 42% 5% 1%
Bac 3% 17% 3% 4% 4% 13% 11% 2% 33% 9% 2%

Bac+2 2% 20% 3% 7% 1% 23% 6% 5% 27% 6% 1%
Bac+3/4 2% 27% 5% 6% 3% 23% 4% 4% 16% 5% 4%

Bac+5 et plus 2% 29% 2% 5% 1% 26% 9% 2% 14% 9% 2%

Niveau de revenus Arthaud (LO) Deffontaines 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ) Bellamy (LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Moins de 1000 euros 2% 32% 2% 2% 4% 12% 4% 0% 35% 8% 0%
Entre 1000 et 1500 euros 2% 21% 5% 6% 3% 14% 7% 3% 35% 3% 0%
Entre 1500 et 2000 euros 3% 24% 1% 5% 4% 15% 6% 4% 33% 4% 0%
Entre 2000 et 3000 euros 2% 23% 6% 5% 3% 20% 5% 4% 23% 7% 3%
Entre 3000 et 5000 euros 1% 19% 3% 5% 1% 27% 10% 4% 16% 12% 2%

Plus de 5000 euros 0% 7% 3% 8% 0% 36% 14% 1% 18% 10% 3%
Global 2% 23% 3% 4,5% 3% 21% 7,5% 3% 24% 7% 2%

INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE DEFFONTAINES



SCENARIO 4 : CANDIDATURE DE LA NUPES 
UNIE AVEC OLIVIER FAURE TÊTE DE LISTE



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE FAURE

Cluster Arthaud 
(LO)

Faure 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Les Multiculturalistes 5% 93% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Les Sociaux-démocrates 0% 46% 8% 6% 1% 33% 3% 0% 0% 0% 3%

Les Progressistes 3% 50% 4% 10% 4% 27% 0% 0% 1% 0% 2%

Les Solidaires 4% 70% 3% 5% 5% 5% 0% 0% 3% 0% 5%

Les Centristes 0% 1% 4% 9% 0% 76% 8% 0% 0% 0% 2%

Les Révoltés 7% 50% 0% 4% 4% 4% 11% 0% 19% 0% 0%

Les Apolitiques 6% 28% 2% 16% 1% 20% 5% 8% 14% 0% 0%

Les Sociaux-républicains 0% 24% 5% 14% 6% 26% 5% 2% 15% 3% 0%

Les Ecléctiques 0% 18% 14% 10% 0% 23% 2% 9% 9% 5% 9%

Les Conservateurs 0% 10% 0% 0% 10% 17% 14% 7% 34% 6% 3%

les Libéraux 0% 0% 1% 0% 3% 26% 29% 2% 22% 16% 0%

Les Réfractaires 4% 12% 2% 0% 5% 6% 2% 0% 65% 2% 2%

Les Eurosceptiques 0% 6% 0% 9% 0% 2% 15% 2% 56% 8% 2%

Les Sociaux-patriotes 2% 3% 0% 0% 6% 1% 2% 16% 57% 11% 2%

Les Anti-assistanat 1% 2% 2% 4% 3% 19% 10% 7% 41% 8% 2%

Les Identitaires 1% 0% 0% 0% 0% 4% 9% 3% 45% 37% 0%

Global 2% 25% 2,5% 4,5% 2,5% 20% 7% 4% 24% 7% 1,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE FAURE

Vote P22 Arthaud 
(LO)

Faure 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Anne Hidalgo 8% 77% 4% 7% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0%
Emmanuel Macron 1% 6% 4% 6% 0% 69% 6% 0% 6% 0% 1%

Eric Zemmour 0% 0% 0% 0% 1% 3% 7% 1% 31% 56% 1%
Fabien Roussel 8% 41% 6% 3% 8% 9% 4% 4% 16% 0% 1%
Jean Lassalle 0% 11% 5% 13% 6% 0% 10% 7% 27% 2% 20%

Jean-Luc Mélenchon 3% 80% 0% 4% 4% 1% 0% 5% 4% 0% 0%
Marine Le Pen 1% 2% 0% 1% 1% 0% 4% 4% 74% 13% 1%

Nicolas Dupont-Aignan 7% 0% 0% 0% 1% 6% 6% 51% 18% 0% 12%
Valérie Pécresse 0% 0% 0% 0% 0% 8% 64% 9% 17% 2% 0%
Yannick Jadot 1% 46% 11% 20% 5% 9% 3% 0% 1% 0% 4%

Vote E19 Arthaud 
(LO)

Faure 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

DLF 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 35% 35% 8% 12%
EELV 3% 59% 5% 19% 3% 8% 0% 2% 2% 0% 0%
LFI 6% 87% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 3% 1% 0%
G's 1% 70% 3% 15% 2% 8% 0% 0% 0% 0% 0%

LREM 0% 2% 3% 3% 0% 80% 4% 0% 6% 0% 1%
LR 0% 0% 0% 1% 0% 7% 51% 0% 21% 20% 0%

PCF 0% 71% 15% 3% 1% 0% 2% 3% 0% 0% 5%
PS 4% 42% 20% 10% 1% 18% 1% 0% 2% 0% 2%
RN 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 3% 74% 17% 1%

Global 2% 25% 2,5% 4,5% 2,5% 20% 7% 4% 24% 7% 1,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE FAURE

Tranche d'âge Arthaud (LO) Faure 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ) Bellamy (LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

18-24 ans 3% 48% 0% 0% 0% 15% 7% 4% 18% 4% 1%
25-34 ans 2% 41% 0% 7% 1% 15% 5% 2% 21% 5% 1%
35-49 ans 3% 23% 3% 3% 4% 18% 6% 4% 29% 4% 2%
50-64 ans 2% 16% 2% 8% 5% 15% 8% 4% 28% 8% 2%
65-74 ans 0% 20% 4% 5% 1% 32% 4% 4% 21% 5% 1%
75 ans et + 1% 8% 6% 2% 1% 26% 9% 6% 21% 20% 1%

CSP Arthaud (LO) Faure 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ) Bellamy (LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 0% 8% 2% 5% 2% 29% 9% 0% 29% 15% 2%

Cadres et professions 
intellectuelles 1% 33% 0% 9% 1% 26% 12% 1% 10% 4% 3%

Professions intermédiaires 2% 30% 5% 4% 5% 17% 5% 2% 20% 8% 3%
Employés 3% 16% 2% 6% 5% 10% 7% 5% 38% 6% 2%
Ouvriers 1% 20% 1% 6% 1% 10% 9% 8% 40% 4% 0%
Retraités 0% 16% 4% 5% 1% 28% 6% 5% 23% 11% 2%

Autres inactifs 4% 37% 0% 0% 4% 20% 4% 4% 21% 5% 1%
Global 2% 25% 2,5% 4,5% 2,5% 20% 7% 4% 24% 7% 1,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES UNIE FAURE

Niveau de diplôme Arthaud 
(LO)

Faure 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Inf. au bac 1% 15% 4% 2% 7% 14% 6% 4% 40% 6% 1%
Bac 2% 17% 3% 4% 4% 13% 9% 7% 30% 10% 1%

Bac+2 3% 21% 1% 5% 1% 23% 6% 3% 28% 7% 1%
Bac+3/4 1% 32% 4% 6% 3% 19% 4% 5% 17% 5% 3%

Bac+5 et plus 2% 31% 1% 5% 1% 25% 8% 2% 15% 8% 2%

Niveau de revenus Arthaud 
(LO)

Faure 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Moins de 1000 euros 2% 31% 0% 1% 3% 12% 4% 3% 35% 9% 0%
Entre 1000 et 1500 euros 2% 24% 5% 8% 2% 9% 6% 7% 34% 3% 0%
Entre 1500 et 2000 euros 3% 27% 1% 4% 3% 14% 6% 5% 33% 3% 1%
Entre 2000 et 3000 euros 2% 25% 4% 5% 3% 18% 5% 4% 22% 8% 3%
Entre 3000 et 5000 euros 1% 21% 2% 5% 1% 26% 10% 2% 18% 12% 2%

Plus de 5000 euros 0% 10% 3% 7% 0% 40% 12% 2% 16% 10% 1%
Global 2% 25% 2,5% 4,5% 2,5% 20% 7% 4% 24% 7% 1,5%



SCENARIO 5 : CANDIDATURE DE LA NUPES 
PARTIELLE MENÉE PAR MARIE TOUSSAINT 

AVEC LISTE PCF AUTONOME



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES SANS PCF

Cluster Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(PCF)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Les Multiculturalistes 4% 5% 88% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
Les Sociaux-démocrates 0% 4% 41% 6% 5% 2% 34% 4% 0% 0% 0% 5%

Les Progressistes 1% 6% 45% 3% 16% 3% 24% 0% 0% 0% 0% 2%
Les Solidaires 2% 8% 65% 0% 4% 1% 8% 3% 0% 2% 0% 6%
Les Centristes 1% 1% 1% 4% 7% 0% 75% 9% 0% 1% 0% 1%
Les Révoltés 7% 2% 50% 0% 4% 1% 4% 12% 0% 20% 0% 0%

Les Apolitiques 3% 10% 22% 6% 15% 3% 18% 4% 4% 9% 1% 4%
Les Sociaux-républicains 4% 7% 21% 6% 15% 6% 21% 8% 1% 7% 3% 0%

Les Ecléctiques 3% 3% 5% 15% 11% 0% 28% 2% 8% 10% 5% 10%
Les Conservateurs 0% 2% 5% 0% 0% 10% 26% 10% 7% 32% 5% 3%

les Libéraux 0% 0% 0% 1% 0% 1% 31% 29% 1% 25% 12% 0%
Les Réfractaires 1% 4% 9% 3% 2% 4% 7% 4% 0% 65% 2% 0%

Les Eurosceptiques 0% 1% 6% 0% 9% 0% 2% 16% 3% 50% 11% 3%
Les Sociaux-patriotes 1% 0% 3% 0% 0% 7% 1% 2% 14% 61% 10% 3%
Les Anti-assistanat 1% 4% 2% 2% 4% 4% 20% 9% 3% 38% 7% 4%

Les Identitaires 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 9% 5% 46% 36% 0%
Global 1,5% 3% 22,5% 2,5% 5% 2,5% 20,5% 7% 3% 23% 7% 2,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES SANS PCF

Vote P22 Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(PCF)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Anne Hidalgo 0% 7% 64% 25% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Emmanuel Macron 1% 1% 6% 4% 5% 1% 71% 6% 0% 5% 0% 1%

Eric Zemmour 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 6% 2% 34% 55% 1%
Fabien Roussel 1% 44% 19% 2% 0% 8% 9% 4% 0% 8% 0% 6%
Jean Lassalle 0% 2% 2% 6% 13% 8% 0% 8% 10% 25% 0% 26%

Jean-Luc Mélenchon 3% 4% 77% 0% 3% 2% 2% 0% 4% 2% 0% 2%
Marine Le Pen 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 5% 3% 73% 12% 2%

Nicolas Dupont-Aignan 0% 0% 0% 0% 6% 1% 0% 10% 59% 9% 3% 12%
Valérie Pécresse 0% 6% 0% 0% 3% 0% 8% 61% 8% 15% 0% 0%
Yannick Jadot 1% 3% 46% 12% 20% 3% 8% 1% 2% 1% 0% 3%

Vote E19 Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(PCF)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

DLF 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 32% 33% 8% 16%
EELV 2% 6% 57% 5% 17% 3% 9% 0% 1% 0% 0% 0%
LFI 4% 7% 82% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 3% 0% 1%
G's 0% 6% 72% 2% 13% 0% 6% 0% 1% 0% 0% 0%

LREM 0% 1% 2% 2% 3% 1% 81% 4% 0% 4% 0% 1%
LR 3% 1% 0% 0% 1% 0% 8% 47% 2% 18% 19% 1%

PCF 0% 44% 46% 2% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 4%
PS 2% 7% 33% 26% 7% 2% 16% 1% 0% 2% 0% 2%
RN 1% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 3% 3% 72% 17% 1%

Global 1,5% 3% 22,5% 2,5% 5% 2,5% 20,5% 7% 3% 23% 7% 2,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES SANS PCF

Tranche d'âge Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(PCF)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

18-24 ans 2% 3% 46% 0% 0% 0% 15% 7% 4% 13% 4% 5%
25-34 ans 1% 2% 39% 1% 8% 2% 17% 6% 2% 18% 4% 1%
35-49 ans 3% 4% 21% 2% 3% 3% 18% 6% 2% 32% 3% 3%
50-64 ans 1% 5% 14% 3% 7% 5% 16% 8% 3% 28% 8% 3%
65-74 ans 0% 2% 16% 4% 7% 2% 33% 5% 4% 21% 6% 2%
75 ans et + 1% 1% 7% 6% 3% 2% 27% 9% 5% 19% 19% 2%

CSP Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(PCF)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Agriculteurs et 
travailleurs indépendants 2% 1% 7% 2% 4% 0% 27% 8% 1% 29% 17% 2%

Cadres et professions 
intellectuelles 1% 3% 31% 1% 9% 2% 27% 11% 2% 8% 3% 4%

Professions 
intermédiaires 0% 8% 24% 4% 7% 3% 19% 7% 2% 17% 6% 4%

Employés 3% 2% 14% 3% 6% 4% 11% 8% 4% 38% 6% 1%
Ouvriers 1% 3% 19% 0% 5% 0% 14% 8% 2% 44% 3% 1%
Retraités 0% 1% 15% 3% 5% 2% 28% 6% 5% 21% 11% 2%

Autres inactifs 3% 3% 35% 0% 0% 4% 19% 4% 3% 20% 4% 3%
Global 1,5% 3% 22,5% 2,5% 5% 2,5% 20,5% 7% 3% 23% 7% 2,5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES SANS PCF

Niveau de diplôme Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(PCF)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Inf. au bac 1% 2% 13% 4% 3% 8% 16% 6% 2% 38% 7% 0%
Bac 3% 2% 15% 2% 3% 3% 14% 10% 4% 32% 9% 1%

Bac+2 1% 3% 20% 2% 5% 0% 23% 8% 4% 27% 5% 2%
Bac+3/4 1% 6% 27% 3% 8% 2% 20% 4% 4% 15% 5% 4%

Bac+5 et plus 1% 3% 30% 2% 5% 1% 25% 7% 2% 13% 8% 3%

Niveau de revenus Arthaud 
(LO)

Deffontaines 
(PCF)

Toussaint 
(NUPES)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Moins de 1000 euros 2% 4% 29% 1% 1% 3% 9% 4% 0% 37% 7% 2%
Entre 1000 et 1500 euros 2% 4% 20% 5% 7% 3% 9% 5% 2% 41% 3% 0%

Entre 1500 et 2000 euros 3% 1% 23% 2% 7% 3% 14% 6% 4% 32% 3% 1%

Entre 2000 et 3000 euros 1% 5% 23% 3% 5% 2% 19% 6% 4% 20% 7% 4%

Entre 3000 et 5000 euros 0% 3% 19% 3% 5% 1% 27% 9% 3% 14% 12% 3%
Plus de 5000 euros 1% 1% 8% 3% 6% 1% 40% 11% 1% 17% 9% 2%

Global 1,5% 3% 22,5% 2,5% 5% 2,5% 20,5% 7% 3% 23% 7% 2,5%



SCENARIO 5 : CANDIDATURE DE LA NUPES 
PARTIELLE MENÉE PAR MANON AUBRY AVEC 

LISTE EELV AUTONOME



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES SANS EELV

Cluster Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Toussaint 
(EELV)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Les Multiculturalistes 4% 81% 11% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%
Les Sociaux-démocrates 0% 31% 16% 7% 2% 1% 33% 4% 0% 0% 0% 5%

Les Progressistes 4% 37% 21% 5% 6% 3% 22% 0% 0% 1% 0% 2%
Les Solidaires 2% 60% 17% 4% 3% 1% 5% 0% 0% 3% 0% 6%
Les Centristes 0% 1% 9% 3% 4% 0% 75% 6% 0% 1% 0% 1%
Les Révoltés 5% 47% 7% 0% 4% 1% 4% 12% 0% 20% 0% 0%

Les Apolitiques 6% 20% 13% 4% 14% 3% 16% 5% 6% 14% 0% 0%
Les Sociaux-républicains 0% 20% 9% 4% 14% 6% 26% 6% 1% 9% 5% 0%

Les Ecléctiques 6% 5% 13% 16% 0% 0% 26% 2% 8% 10% 5% 10%
Les Conservateurs 0% 6% 0% 0% 4% 10% 20% 12% 5% 35% 6% 3%

les Libéraux 0% 0% 0% 1% 1% 1% 30% 29% 1% 24% 12% 2%
Les Réfractaires 1% 15% 3% 1% 0% 3% 8% 2% 2% 65% 2% 0%

Les Eurosceptiques 0% 5% 4% 0% 7% 0% 2% 15% 4% 51% 11% 2%
Les Sociaux-patriotes 0% 3% 0% 1% 0% 8% 1% 4% 15% 55% 10% 3%
Les Anti-assistanat 4% 2% 5% 2% 2% 3% 19% 10% 1% 43% 7% 2%

Les Identitaires 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 11% 4% 47% 34% 0%
Global 1,5% 20,5% 7,5% 2,5% 3% 2,5% 20% 7% 3% 23,5% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES SANS EELV

Vote P22 Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Toussaint 
(EELV)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Anne Hidalgo 0% 63% 17% 17% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0%
Emmanuel Macron 1% 3% 9% 4% 3% 1% 70% 4% 0% 5% 0% 1%

Eric Zemmour 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 7% 1% 35% 52% 1%
Fabien Roussel 8% 41% 3% 5% 0% 9% 6% 7% 4% 15% 0% 1%
Jean Lassalle 0% 1% 5% 5% 14% 8% 0% 11% 7% 29% 0% 20%

Jean-Luc Mélenchon 2% 70% 10% 1% 3% 2% 1% 0% 4% 3% 0% 2%
Marine Le Pen 1% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 6% 2% 73% 11% 1%

Nicolas Dupont-Aignan 0% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 10% 50% 15% 6% 12%
Valérie Pécresse 4% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 62% 7% 13% 4% 0%
Yannick Jadot 1% 21% 51% 5% 8% 3% 5% 1% 2% 1% 0% 2%

Vote E19 Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Toussaint 
(EELV)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

DLF 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 12% 30% 26% 10% 20%
EELV 2% 41% 28% 3% 14% 2% 8% 0% 1% 1% 0% 1%
LFI 2% 87% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 3% 0% 1%
G's 1% 52% 30% 4% 3% 4% 6% 0% 0% 0% 0% 0%

LREM 0% 1% 5% 1% 2% 1% 81% 3% 0% 5% 1% 1%
LR 0% 0% 0% 0% 1% 0% 7% 50% 1% 21% 19% 0%

PCF 0% 71% 3% 15% 0% 1% 0% 2% 3% 0% 0% 5%
PS 2% 36% 9% 23% 5% 1% 18% 1% 0% 2% 0% 2%
RN 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 2% 75% 15% 1%

Global 1,5% 20,5% 7,5% 2,5% 3% 2,5% 20% 7% 3% 23,5% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES SANS EELV

Tranche d'âge Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Toussaint 
(EELV)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

18-24 ans 3% 42% 10% 0% 0% 0% 11% 7% 4% 14% 4% 5%
25-34 ans 2% 30% 13% 1% 7% 1% 18% 3% 2% 19% 5% 0%
35-49 ans 2% 19% 9% 3% 2% 4% 17% 6% 4% 30% 3% 2%
50-64 ans 3% 14% 6% 2% 5% 5% 15% 9% 4% 28% 8% 2%
65-74 ans 0% 16% 4% 4% 3% 1% 34% 5% 3% 22% 5% 2%
75 ans et + 1% 7% 4% 6% 1% 2% 24% 10% 3% 22% 18% 2%

CSP Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Toussaint 
(EELV)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Agriculteurs et 
travailleurs indépendants 2% 2% 10% 2% 1% 0% 25% 9% 2% 29% 15% 2%

Cadres et professions 
intellectuelles 1% 26% 14% 0% 5% 0% 29% 8% 1% 9% 3% 5%

Professions 
intermédiaires 1% 25% 9% 6% 3% 3% 17% 5% 2% 20% 6% 3%

Employés 2% 13% 7% 2% 4% 4% 11% 9% 5% 37% 6% 1%
Ouvriers 1% 17% 3% 1% 7% 3% 11% 8% 7% 41% 2% 0%
Retraités 0% 13% 5% 3% 3% 2% 27% 7% 3% 22% 11% 2%

Autres inactifs 4% 31% 8% 0% 1% 4% 17% 4% 3% 20% 4% 2%
Global 1,5% 20,5% 7,5% 2,5% 3% 2,5% 20% 7% 3% 23,5% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
INTENTIONS DE VOTE – DÉTAIL – SCENARIO NUPES SANS EELV

Niveau de diplôme Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Toussaint 
(EELV)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Inf. au bac 1% 14% 1% 4% 1% 8% 16% 7% 2% 39% 6% 1%
Bac 2% 16% 5% 2% 3% 4% 13% 9% 6% 31% 8% 1%

Bac+2 1% 17% 6% 2% 4% 0% 23% 8% 4% 28% 5% 1%
Bac+3/4 2% 25% 11% 4% 4% 3% 18% 4% 3% 16% 5% 4%

Bac+5 et plus 1% 25% 10% 2% 3% 1% 25% 7% 2% 14% 8% 3%

Niveau de revenus Arthaud 
(LO)

Aubry 
(NUPES)

Toussaint 
(EELV)

Lacroix 
(PRG)

Governatori 
(ECO)

Thouy (P. 
Animaliste)

Séjourné 
(MAJ)

Bellamy 
(LR)

Dupont 
Aignan 
(DLF)

Bardella 
(RN)

Zemmour 
(REC) Autres

Moins de 1000 euros 4% 27% 4% 0% 0% 3% 11% 5% 1% 37% 8% 0%
Entre 1000 et 1500 euros 2% 19% 3% 6% 6% 5% 9% 4% 7% 36% 3% 0%
Entre 1500 et 2000 euros 2% 24% 6% 1% 4% 2% 13% 8% 4% 32% 4% 1%
Entre 2000 et 3000 euros 1% 21% 7% 3% 3% 2% 20% 6% 3% 22% 7% 4%
Entre 3000 et 5000 euros 1% 15% 9% 3% 3% 1% 26% 9% 2% 17% 12% 2%

Plus de 5000 euros 1% 5% 9% 3% 4% 0% 38% 11% 1% 17% 8% 3%
Global 1,5% 20,5% 7,5% 2,5% 3% 2,5% 20% 7% 3% 23,5% 7% 2%



INTERÊT POUR L’ELECTION EUROPEENNE 
ET ESTIMATION DE PARTICIPATION



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Sur une échelle de 0 à 10, où 0 signifie pas du tout intéressé et 10 très intéressé, quel 
est votre niveau d’intérêt pour les prochaines élections européennes de 2024 ?

Pas intéressé Moyennement 
intéresseé Intéressé

0-3 4 à 6 7 à 10

29% 24% 47%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES

Cluster
Pas 

intéressé
Moyennement 

intéressé Intéressé

0-3 4 à 6 7 à 10

Les Multiculturalistes 12% 25% 63%

Les Sociaux-démocrates 6% 30% 64%

Les Progressistes 12% 28% 60%

Les Solidaires 27% 22% 51%

Les Centristes 12% 25% 64%

Les Révoltés 25% 43% 32%

Les Apolitiques 49% 16% 35%

Les Sociaux-républicains 34% 27% 40%

Les Ecléctiques 36% 29% 35%

Les Conservateurs 41% 27% 32%

les Libéraux 16% 24% 59%

Les Réfractaires 39% 32% 29%

Les Eurosceptiques 37% 34% 28%

Les Sociaux-patriotes 38% 16% 46%

Les Anti-assistanat 44% 13% 43%

Les Identitaires 32% 22% 46%

Total général 29% 24% 47%

Vote P22 Pas intéressé Moyennement 
intéressé Intéressé

0-3 4 à 6 7 à 10
Abstention 60% 25% 14%

Anne Hidalgo 19% 13% 68%
Emmanuel Macron 13% 24% 63%

Eric Zemmour 18% 18% 64%
Fabien Roussel 24% 25% 51%
Jean Lassalle 33% 32% 35%

Jean-Luc Mélenchon 24% 26% 50%
Marine Le Pen 27% 24% 49%

Nicolas Dupont-Aignan 42% 16% 42%
Valérie Pécresse 23% 22% 55%
Yannick Jadot 19% 21% 60%
Total général 29% 24% 47%

Vote E19 Pas intéressé Moyennement 
intéressé Intéressé

0-3 4 à 6 7 à 10
Abstention 54% 28% 18%

DLF 25% 18% 57%
EELV 12% 22% 65%
LFI 19% 29% 52%
G's 11% 32% 56%

LREM 7% 20% 73%
LR 7% 29% 64%

PCF 9% 27% 64%
PS 8% 18% 74%
RN 17% 18% 64%

Total général 29% 24% 47%

Sur une échelle de 0 à 10, où 0 signifie pas du tout intéressé et 10 très intéressé, quel 
est votre niveau d’intérêt pour les prochaines élections européennes de 2024 ?



ÉLECTIONS EUROPÉENNES

Âge
Pas intéressé Moyennement 

intéresseé Intéressé

0-3 4 à 6 7 à 10

18-24 ans 36% 26% 38%

25-34 ans 33% 25% 41%

35-49 ans 36% 24% 40%

50-64 ans 29% 29% 42%

65-74 ans 22% 22% 56%

75 ans et + 21% 14% 65%

Total général 29% 24% 47%

CSP Pas intéressé Moyennement 
intéresseé Intéressé

0-3 4 à 6 7 à 10
Agriculteurs et travailleurs 

indépendants 35% 17% 48%

Cadres et professions intellectuelles 21% 25% 53%
Professions intermédiaires 31% 24% 46%

Employés 33% 29% 38%
Ouvriers 35% 33% 32%
Retraités 19% 21% 59%

Autres inactifs 36% 29% 35%
Total général 29% 24% 47%

Diplôme
Pas intéressé Moyennement 

intéresseé Intéressé

0-3 4 à 6 7 à 10

Inf. au bac 34% 26% 40%

Bac 32% 27% 41%

Bac+2 36% 22% 41%

Bac+3/4 29% 22% 49%

Bac+5 et plus 20% 24% 56%

Total général 29% 24% 47%

Revenus
Pas intéressé Moyennement 

intéresseé Intéressé

0-3 4 à 6 7 à 10
Moins de 1000 euros 33% 26% 41%

Entre 1000 et 1500 euros 32% 27% 41%
Entre 1500 et 2000 euros 36% 22% 41%
Entre 2000 et 3000 euros 29% 22% 49%
Entre 3000 et 5000 euros 20% 24% 56%

Plus de 5000 euros 26% 21% 52%
Total général 29% 24% 47%

Sur une échelle de 0 à 10, où 0 signifie pas du tout intéressé et 10 très intéressé, quel 
est votre niveau d’intérêt pour les prochaines élections européennes de 2024 ?



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si dimanche prochain devait se dérouler l'élection européenne ici en France, quelle 
serait la probabilité que vous participiez à ce scrutin, en donnant une note de 0 à 10 ? 
La note 0 signifie que vous ne voterez certainement pas à ce vote pour les élections 
européennes, la note 10 signifie que vous voterez de manière tout à fait certaine à ce 
vote, les notes intermédiaires servent à nuancer votre jugement.

Estimation participation à date :

39%

Intervalle : 37-41%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
ESTIMATION PARTICIPATION

Cluster Estimation 
participation

Les Multiculturalistes 62%

Les Sociaux-démocrates 54%

Les Progressistes 47%

Les Solidaires 37%

Les Centristes 57%

Les Révoltés 29%

Les Apolitiques 16%

Les Sociaux-républicains 25%

Les Ecléctiques 28%

Les Conservateurs 23%

les Libéraux 45%

Les Réfractaires 27%

Les Eurosceptiques 34%

Les Sociaux-patriotes 41%

Les Anti-assistanat 43%

Les Identitaires 45%

Global 39%

Vote P22 Estimation 
participation

Abstention 3%

Anne Hidalgo 58%

Emmanuel Macron 56%

Eric Zemmour 58%

Fabien Roussel 51%

Jean Lassalle 24%

Jean-Luc Mélenchon 48%

Marine Le Pen 52%

Nicolas Dupont Aignan 42%

Valérie Pécresse 53%

Yannick Jadot 51%

Global 39%

Vote E19 Estimation 
participation

Abstention 13%

DLF 55%

EELV 58%

LFI 54%

G's 56%

LREM 68%

LR 63%

PCF 53%

PS 69%

RN 64%

Global 39%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
ESTIMATION PARTICIPATION

CSP Estimation 
participation

Agriculteurs et travailleurs indépendants 47%

Cadres et professions intellectuelles 54%

Professions intermédiaires 37%

Employés 36%

Ouvriers 22%

Retraités 48%

Autres inactifs 35%

Global 39%

Niveau de diplôme Estimation 
participation

Inf. au bac 28%

Bac 36%

Bac+2 32%

Bac+3/4 41%

Bac+5 et plus 53%

Global 39%

Tranche d'âge Estimation 
participation

18-24 ans 29%

25-34 ans 36%

35-49 ans 37%

50-64 ans 38%

65-74 ans 47%

75 ans et + 49%

Global 39%

Niveau de revenus Estimation 
participation

Moins de 1000 euros 25%

Entre 1000 et 1500 euros 28%

Entre 1500 et 2000 euros 38%

Entre 2000 et 3000 euros 40%

Entre 3000 et 5000 euros 46%

Plus de 5000 euros 50%

Global 39%



QUESTIONS PROGRAMMATIQUES ET 
D’ACTUALITÉ



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Êtes-vous favorable à une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES 
lors de la prochaine élection européenne ?

Global : 
35%

Clusters de 
gauche*

72%

Electeurs potentiels 
NUPES**

82%

Electeurs 
potentiels LFI**

85%

Electeurs 
potentiels PCF**

62%

Electeurs 
potentiels EELV**

70%

Electeurs 
potentiels PS**

62%

* Comprend les électeurs appartenant aux clusters : multiculturalistes, sociaux-démocrates, progressistes, solidaires et révoltés
** La catégorie électeurs potentiels comprend les électeurs ayant accordé une note de potentiel de vote entre 6 et 10 aux différents partis (cf p.102)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Êtes-vous favorable à une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES 
lors de la prochaine élection européenne ?

Cluster Très favorable Plutôt favorable Plutôt 
défavorable Très défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 66% 26% 6% 1% 93% 7%

Les Sociaux-démocrates 15% 22% 14% 49% 37% 63%

Les Progressistes 28% 33% 11% 28% 61% 39%

Les Solidaires 38% 30% 9% 23% 68% 32%

Les Centristes 2% 8% 32% 57% 11% 89%

Les Révoltés 42% 35% 13% 10% 77% 23%

Les Apolitiques 8% 26% 34% 32% 34% 66%

Les Sociaux-républicains 9% 17% 34% 40% 27% 73%

Les Ecléctiques 9% 21% 28% 41% 31% 69%

Les Conservateurs 6% 16% 32% 46% 22% 78%

les Libéraux 1% 6% 23% 70% 7% 93%

Les Réfractaires 6% 30% 30% 34% 36% 64%

Les Eurosceptiques 9% 28% 15% 48% 36% 64%

Les Sociaux-patriotes 8% 16% 19% 57% 24% 76%

Les Anti-assistanat 4% 9% 20% 68% 13% 87%

Les Identitaires 7% 4% 11% 78% 11% 89%

Global 15% 20% 20% 45% 35% 65%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Êtes-vous favorable à une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES 
lors de la prochaine élection européenne ?

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 6% 14% 27% 53% 20% 80%
Anne Hidalgo 19% 38% 28% 15% 57% 43%

Emmanuel Macron 5% 12% 22% 62% 17% 83%
Eric Zemmour 8% 6% 19% 66% 14% 86%
Fabien Roussel 13% 48% 27% 12% 61% 39%
Jean Lassalle 6% 24% 25% 46% 29% 71%

Jean-Luc Mélenchon 55% 30% 9% 6% 85% 15%
Marine Le Pen 6% 16% 22% 56% 22% 78%

Nicolas Dupont Aignan 13% 14% 20% 53% 27% 73%
Valérie Pécresse 1% 12% 34% 52% 13% 87%
Yannick Jadot 14% 52% 23% 11% 66% 34%

E19 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 16% 17% 23% 44% 33% 67%
DLF 2% 24% 15% 59% 26% 74%
EELV 31% 33% 18% 17% 64% 36%
LFI 64% 29% 5% 3% 92% 8%
G's 44% 34% 11% 11% 78% 22%

LREM 4% 7% 27% 62% 11% 89%
LR 3% 9% 22% 67% 11% 89%

PCF 36% 28% 17% 19% 65% 35%
PS 32% 31% 14% 23% 63% 37%
RN 6% 14% 19% 61% 20% 80%

Global 15% 20% 20% 45% 35% 65%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Êtes-vous favorable à une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES 
lors de la prochaine élection européenne ?

Âge Très favorable Plutôt favorable Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 32% 27% 21% 20% 59% 41%
25-34 ans 22% 26% 19% 33% 48% 52%
35-49 ans 11% 22% 27% 39% 33% 67%
50-64 ans 11% 19% 19% 51% 30% 70%
65-74 ans 11% 12% 19% 58% 23% 77%
75 ans et + 4% 17% 18% 61% 21% 79%

CSP Très favorable Plutôt favorable Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 3% 16% 12% 68% 19% 81%

Cadres et professions 
intellectuelles 17% 16% 23% 44% 33% 67%

Professions intermédiaires 19% 18% 23% 39% 38% 62%

Employés 14% 19% 29% 38% 33% 67%
Ouvriers 9% 22% 17% 52% 31% 69%
Retraités 9% 14% 20% 57% 23% 77%

Autres inactifs 27% 20% 27% 26% 47% 53%
Global 15% 20% 20% 45% 35% 65%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Êtes-vous favorable à une candidature unique de la gauche sous la bannière NUPES 
lors de la prochaine élection européenne ?

Diplôme Très favorable Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 8% 16% 20% 56% 24% 76%
Bac 13% 20% 18% 49% 33% 67%

Bac+2 11% 18% 25% 45% 30% 70%
Bac+3/4 16% 23% 21% 41% 38% 62%

Bac+5 et plus 21% 18% 21% 39% 39% 61%

Revenus Très favorable Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Moins de 1000 euros 12% 28% 21% 39% 40% 60%

Entre 1000 et 1500 euros 15% 22% 22% 41% 37% 63%

Entre 1500 et 2000 euros 19% 22% 20% 39% 41% 59%

Entre 2000 et 3000 euros 12% 17% 23% 48% 29% 71%

Entre 3000 et 5000 euros 12% 16% 21% 51% 28% 72%

Plus de 5000 euros 7% 12% 21% 60% 19% 81%
Global 15% 20% 20% 45% 35% 65%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

Mesure Global Clusters de gauche* Electeurs Jean-Luc 
Mélenchon 2022

Electeurs potentiels** 
NUPES

Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois 77% 90% 94% 92%
Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation 88% 91% 96% 96%

Instaurer une 6ème république 56% 71% 90% 82%
Geler les loyers pour faire face à l'inflation 72% 81% 89% 85%

Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans 65% 76% 93% 86%
Instaurer une taxe sur les superprofits 88% 97% 100% 99%

Créer un service public de la gestion de l’eau 86% 94% 97% 97%
Instaurer une école publique gratuite à 100% 83% 94% 96% 96%

Rétablir la police de proximité 95% 94% 97% 97%
Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un 

organe indépendant 76% 89% 91% 89%

* Comprend les électeurs appartenant aux clusters : multiculturalistes, sociaux-démocrates, progressistes, solidaires et révoltés 

** La catégorie électeurs potentiels comprend les électeurs ayant accordé une note de potentiel de vote entre 6 et 10 à la NUPES (cf p.102)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 82% 17% 0% 1% 99% 1%
Les Sociaux-démocrates 22% 51% 16% 11% 73% 27%

Les Progressistes 40% 44% 14% 2% 84% 16%
Les Solidaires 64% 31% 4% 1% 95% 5%
Les Centristes 13% 40% 35% 12% 53% 47%
Les Révoltés 78% 20% 2% 0% 98% 2%

Les Apolitiques 23% 64% 10% 3% 86% 14%
Les Sociaux-républicains 33% 47% 16% 3% 81% 19%

Les Ecléctiques 54% 36% 11% 0% 89% 11%
Les Conservateurs 30% 47% 19% 4% 77% 23%

les Libéraux 3% 35% 43% 19% 38% 62%
Les Réfractaires 45% 30% 13% 11% 76% 24%

Les Eurosceptiques 63% 33% 3% 1% 96% 4%
Les Sociaux-patriotes 42% 36% 18% 4% 78% 22%

Les Anti-assistanat 33% 37% 20% 10% 70% 30%
Les Identitaires 18% 45% 22% 14% 63% 37%

Global 37% 40% 17% 6% 77% 23%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Anne Hidalgo 29% 58% 13% 0% 87% 13%
Emmanuel Macron 17% 48% 28% 6% 65% 35%

Eric Zemmour 17% 32% 33% 18% 49% 51%
Fabien Roussel 42% 45% 12% 0% 88% 12%
Jean Lassalle 40% 47% 12% 2% 86% 14%

Jean-Luc Mélenchon 71% 23% 5% 1% 94% 6%
Marine Le Pen 38% 39% 18% 5% 77% 23%

Nicolas Dupont Aignan 32% 52% 16% 0% 84% 16%
Valérie Pécresse 9% 46% 23% 22% 55% 45%
Yannick Jadot 30% 49% 18% 4% 79% 21%

Vote E19
DLF 39% 44% 17% 0% 83% 17%
EELV 49% 36% 13% 2% 85% 15%
LFI 72% 24% 3% 1% 96% 4%
G's 46% 49% 5% 0% 95% 5%

LREM 13% 48% 33% 7% 60% 40%
LR 12% 43% 34% 11% 55% 45%

PCF 65% 26% 5% 4% 91% 9%
PS 44% 48% 6% 1% 93% 7%
RN 38% 38% 19% 6% 76% 24%

Total général 37% 40% 17% 6% 77% 23%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois

Tranche d'âge Très favorable Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 58% 19% 9% 15% 77% 23%
25-34 ans 38% 38% 18% 7% 76% 24%
35-49 ans 36% 40% 17% 7% 76% 24%
50-64 ans 37% 41% 18% 4% 78% 22%
65-74 ans 32% 48% 16% 4% 80% 20%
75 ans et + 31% 41% 21% 7% 72% 28%

CSP
Agriculteurs et travailleurs 

indépendants 22% 27% 33% 17% 49% 50%

Cadres et professions intellectuelles 26% 38% 29% 7% 64% 36%

Professions intermédiaires 30% 44% 20% 6% 74% 26%
Employés 42% 41% 11% 5% 84% 16%
Ouvriers 41% 45% 11% 3% 85% 15%
Retraités 31% 44% 19% 6% 75% 25%

Autres inactifs 58% 23% 10% 9% 81% 19%
Total général 37% 40% 17% 6% 77% 23%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Augmenter le SMIC à 1600 euros nets par mois

Diplôme Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 53% 37% 8% 2% 90% 10%

Bac 45% 39% 10% 6% 84% 16%

Bac+2 37% 38% 18% 8% 75% 25%

Bac+3/4 29% 43% 20% 7% 73% 27%

Bac+5 et plus 27% 40% 25% 8% 67% 33%

Revenus

Moins de 1000 euros 64% 25% 6% 6% 89% 11%

Entre 1000 et 1500 euros 47% 44% 8% 0% 91% 9%

Entre 1500 et 2000 euros 36% 40% 19% 5% 76% 24%

Entre 2000 et 3000 euros 29% 45% 21% 5% 74% 26%

Entre 3000 et 5000 euros 27% 45% 20% 8% 72% 28%

Plus de 5000 euros 24% 39% 25% 12% 63% 37%

Total général 37% 40% 17% 6% 77% 23%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 80% 18% 1% 0% 98% 2%
Les Sociaux-démocrates 21% 55% 23% 1% 76% 24%

Les Progressistes 49% 42% 7% 2% 91% 9%
Les Solidaires 83% 10% 4% 3% 93% 7%
Les Centristes 21% 41% 30% 8% 62% 38%
Les Révoltés 81% 18% 0% 1% 99% 1%

Les Apolitiques 45% 47% 8% 0% 92% 8%
Les Sociaux-républicains 46% 45% 7% 1% 92% 8%

Les Ecléctiques 56% 32% 5% 7% 88% 12%
Les Conservateurs 56% 30% 12% 2% 86% 14%

les Libéraux 18% 48% 21% 13% 65% 35%
Les Réfractaires 59% 38% 3% 0% 97% 3%

Les Eurosceptiques 71% 28% 1% 0% 99% 1%
Les Sociaux-patriotes 63% 30% 4% 2% 93% 7%

Les Anti-assistanat 48% 45% 2% 5% 93% 7%
Les Identitaires 53% 34% 7% 6% 87% 13%
Total général 52% 36% 9% 3% 88% 12%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 57% 42% 0% 1% 99% 1%
Anne Hidalgo 55% 39% 4% 2% 94% 6%

Emmanuel Macron 31% 42% 22% 5% 73% 27%
Eric Zemmour 37% 38% 18% 7% 75% 25%
Fabien Roussel 63% 30% 7% 0% 93% 7%
Jean Lassalle 62% 32% 6% 0% 94% 6%

Jean-Luc Mélenchon 74% 22% 2% 2% 96% 4%
Marine Le Pen 61% 32% 5% 3% 92% 8%

Nicolas Dupont Aignan 67% 24% 6% 3% 92% 8%
Valérie Pécresse 35% 40% 14% 10% 75% 25%
Yannick Jadot 51% 33% 15% 1% 84% 16%

E19
Abstention 53% 39% 5% 2% 92% 8%

DLF 66% 26% 3% 4% 92% 8%
EELV 58% 34% 5% 3% 92% 8%
LFI 84% 15% 1% 1% 99% 1%
G's 55% 39% 6% 0% 94% 6%

LREM 26% 38% 26% 9% 64% 36%
LR 38% 39% 15% 8% 77% 23%

PCF 61% 35% 0% 4% 96% 4%
PS 56% 38% 5% 1% 94% 6%
RN 62% 28% 8% 2% 90% 10%

Total général 52% 36% 9% 3% 88% 12%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation

Âge Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 55% 27% 12% 6% 82% 18%

25-34 ans 41% 45% 11% 3% 86% 14%

35-49 ans 52% 35% 9% 3% 87% 13%

50-64 ans 51% 37% 10% 2% 88% 12%

65-74 ans 58% 32% 7% 3% 90% 10%

75 ans et + 52% 39% 6% 3% 92% 8%

CSP
Agriculteurs et travailleurs 

indépendants 35% 37% 17% 11% 72% 28%

Cadres et professions 
intellectuelles 36% 39% 17% 8% 75% 25%

Professions intermédiaires 46% 43% 9% 2% 89% 11%

Employés 54% 37% 7% 3% 91% 9%

Ouvriers 58% 32% 9% 1% 90% 10%

Retraités 59% 33% 6% 2% 92% 8%

Autres inactifs 51% 36% 11% 3% 86% 14%

Total général 52% 36% 9% 3% 88% 12%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Indexer les salaires et les pensions sur l'inflation

Diplôme Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 62% 32% 4% 3% 93% 7%

Bac 57% 35% 6% 2% 92% 8%

Bac+2 55% 35% 9% 1% 90% 10%

Bac+3/4 48% 40% 9% 2% 89% 11%

Bac+5 et plus 42% 36% 15% 7% 79% 21%

Revenus

Moins de 1000 euros 50% 37% 9% 3% 88% 12%

Entre 1000 et 1500 euros 64% 33% 3% 0% 97% 3%

Entre 1500 et 2000 euros 56% 35% 8% 2% 90% 10%

Entre 2000 et 3000 euros 52% 39% 7% 2% 91% 9%

Entre 3000 et 5000 euros 45% 40% 12% 3% 85% 15%

Plus de 5000 euros 34% 33% 21% 12% 67% 33%

Total général 52% 36% 9% 3% 88% 12%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une 6ème république

Cluster Très favorable Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 71% 24% 5% 1% 95% 5%
Les Sociaux-démocrates 15% 22% 36% 26% 38% 62%

Les Progressistes 26% 34% 32% 8% 60% 40%
Les Solidaires 51% 23% 12% 14% 74% 26%
Les Centristes 4% 23% 28% 45% 27% 73%
Les Révoltés 54% 33% 8% 5% 86% 14%

Les Apolitiques 8% 36% 42% 14% 44% 56%
Les Sociaux-républicains 18% 31% 26% 25% 50% 50%

Les Ecléctiques 26% 53% 19% 3% 79% 21%
Les Conservateurs 12% 40% 31% 17% 52% 48%

les Libéraux 9% 12% 22% 57% 21% 79%
Les Réfractaires 30% 36% 28% 6% 66% 34%

Les Eurosceptiques 31% 35% 24% 10% 66% 34%
Les Sociaux-patriotes 28% 31% 21% 19% 59% 41%
Les Anti-assistanat 24% 24% 23% 29% 48% 52%

Les Identitaires 17% 19% 29% 36% 35% 65%
Total général 26% 30% 23% 21% 56% 44%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une 6ème république

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 24% 32% 25% 19% 56% 44%
Anne Hidalgo 15% 45% 32% 7% 60% 40%

Emmanuel Macron 6% 19% 36% 39% 25% 75%
Eric Zemmour 13% 15% 24% 48% 27% 73%
Fabien Roussel 23% 24% 40% 13% 47% 53%
Jean Lassalle 33% 28% 28% 11% 61% 39%

Jean-Luc Mélenchon 60% 32% 7% 1% 92% 8%
Marine Le Pen 28% 31% 21% 19% 59% 41%

Nicolas Dupont Aignan 26% 40% 19% 15% 66% 34%
Valérie Pécresse 4% 29% 23% 44% 33% 67%
Yannick Jadot 19% 41% 27% 13% 60% 40%

E19
Abstention 29% 31% 24% 16% 60% 40%

DLF 24% 25% 24% 26% 49% 51%
EELV 33% 36% 21% 9% 70% 30%
LFI 63% 32% 5% 1% 94% 6%
G's 48% 30% 15% 7% 78% 22%

LREM 4% 17% 35% 44% 22% 78%
LR 11% 5% 33% 50% 16% 84%

PCF 52% 27% 17% 5% 78% 22%
PS 21% 39% 22% 18% 60% 40%
RN 30% 31% 18% 21% 61% 39%

Total général 26% 30% 23% 21% 56% 44%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une 6ème république

Âge Très favorable Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 46% 22% 16% 16% 68% 32%
25-34 ans 21% 39% 22% 17% 61% 39%
35-49 ans 21% 32% 28% 19% 53% 47%
50-64 ans 25% 31% 24% 21% 55% 45%
65-74 ans 27% 18% 28% 26% 46% 54%
75 ans et + 16% 27% 25% 31% 43% 57%

CSP

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 27% 13% 24% 37% 39% 61%

Cadres et professions intellectuelles 23% 28% 22% 27% 51% 49%

Professions intermédiaires 24% 31% 21% 24% 55% 45%
Employés 19% 37% 27% 17% 56% 44%
Ouvriers 34% 27% 27% 12% 61% 39%
Retraités 22% 24% 26% 27% 47% 53%

Autres inactifs 31% 29% 27% 13% 60% 40%
Total général 26% 30% 23% 21% 56% 44%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une 6ème république

Diplôme Très favorable Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 24% 31% 28% 17% 55% 45%

Bac 23% 31% 32% 14% 54% 46%

Bac+2 28% 32% 21% 19% 60% 40%

Bac+3/4 24% 25% 25% 26% 49% 51%

Bac+5 et plus 26% 27% 20% 27% 53% 47%

Revenus

Moins de 1000 euros 32% 30% 24% 14% 62% 38%

Entre 1000 et 1500 euros 19% 39% 30% 12% 58% 42%

Entre 1500 et 2000 euros 32% 28% 24% 17% 60% 41%

Entre 2000 et 3000 euros 23% 28% 27% 22% 51% 49%

Entre 3000 et 5000 euros 21% 29% 22% 29% 50% 50%

Plus de 5000 euros 19% 17% 24% 39% 36% 64%

Total général 26% 30% 23% 21% 56% 44%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Geler les loyers pour faire face à l'inflation

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 75% 20% 5% 0% 95% 5%

Les Sociaux-démocrates 11% 39% 36% 14% 50% 50%

Les Progressistes 34% 52% 13% 2% 85% 15%

Les Solidaires 45% 38% 16% 1% 83% 17%

Les Centristes 10% 29% 52% 8% 40% 60%

Les Révoltés 65% 27% 5% 3% 92% 8%

Les Apolitiques 29% 53% 17% 1% 82% 18%

Les Sociaux-républicains 23% 53% 22% 2% 76% 24%

Les Ecléctiques 58% 22% 20% 0% 80% 20%

Les Conservateurs 31% 33% 33% 3% 64% 36%

les Libéraux 7% 22% 43% 28% 28% 72%

Les Réfractaires 29% 52% 15% 3% 82% 18%

Les Eurosceptiques 68% 28% 3% 0% 97% 3%

Les Sociaux-patriotes 33% 47% 16% 4% 80% 20%

Les Anti-assistanat 36% 46% 12% 6% 83% 17%

Les Identitaires 13% 40% 28% 18% 54% 46%

Total général 33% 39% 22% 6% 72% 28%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Geler les loyers pour faire face à l'inflation

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 38% 45% 11% 6% 82% 18%
Anne Hidalgo 17% 48% 29% 6% 65% 35%

Emmanuel Macron 15% 39% 37% 9% 54% 46%
Eric Zemmour 16% 26% 38% 20% 42% 58%
Fabien Roussel 38% 49% 10% 3% 87% 13%
Jean Lassalle 25% 38% 30% 8% 62% 38%

Jean-Luc Mélenchon 58% 31% 10% 1% 89% 11%
Marine Le Pen 39% 41% 16% 5% 80% 20%

Nicolas Dupont Aignan 19% 43% 23% 15% 62% 38%
Valérie Pécresse 15% 40% 37% 8% 55% 45%
Yannick Jadot 26% 44% 26% 4% 70% 30%

E19
Abstention 36% 44% 17% 4% 79% 21%

DLF 23% 28% 37% 12% 51% 49%
EELV 34% 38% 26% 2% 72% 28%
LFI 61% 33% 5% 2% 94% 6%
G's 31% 53% 15% 1% 84% 16%

LREM 12% 36% 39% 13% 48% 52%
LR 18% 30% 35% 17% 48% 52%

PCF 44% 43% 12% 0% 88% 12%
PS 28% 43% 24% 6% 71% 29%
RN 39% 33% 22% 7% 72% 28%

Total général 33% 39% 22% 6% 72% 28%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Geler les loyers pour faire face à l'inflation

Âge Très favorable Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 49% 25% 18% 8% 74% 26%
25-34 ans 30% 42% 21% 7% 72% 28%
35-49 ans 30% 40% 25% 5% 69% 31%
50-64 ans 32% 42% 21% 5% 74% 26%
65-74 ans 35% 38% 19% 7% 74% 26%
75 ans et + 26% 43% 26% 5% 69% 31%

CSP

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 24% 31% 27% 18% 55% 45%

Cadres et professions intellectuelles 21% 30% 33% 16% 51% 49%

Professions intermédiaires 29% 40% 25% 6% 69% 31%
Employés 33% 50% 15% 2% 83% 17%
Ouvriers 40% 35% 21% 4% 75% 25%
Retraités 31% 42% 21% 5% 73% 27%

Autres inactifs 42% 33% 21% 5% 74% 26%
Total général 33% 39% 22% 6% 72% 28%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Geler les loyers pour faire face à l'inflation

Diplôme Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 54% 33% 11% 1% 88% 12%

Bac 30% 51% 13% 6% 81% 19%

Bac+2 36% 37% 24% 3% 73% 27%

Bac+3/4 27% 44% 25% 5% 71% 29%

Bac+5 et plus 23% 33% 32% 12% 55% 45%

Revenus

Moins de 1000 euros 55% 26% 17% 2% 81% 19%

Entre 1000 et 1500 euros 38% 49% 12% 1% 87% 13%

Entre 1500 et 2000 euros 37% 45% 16% 1% 82% 18%

Entre 2000 et 3000 euros 31% 43% 20% 5% 74% 26%

Entre 3000 et 5000 euros 19% 41% 34% 6% 60% 40%

Plus de 5000 euros 7% 21% 44% 28% 28% 72%

Total général 33% 39% 22% 6% 72% 28%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 77% 20% 3% 0% 97% 3%
Les Sociaux-démocrates 23% 21% 29% 26% 45% 55%

Les Progressistes 26% 25% 33% 15% 52% 48%
Les Solidaires 67% 20% 7% 6% 87% 13%
Les Centristes 5% 10% 25% 60% 14% 86%
Les Révoltés 86% 12% 1% 1% 98% 2%

Les Apolitiques 35% 47% 13% 6% 82% 18%
Les Sociaux-républicains 21% 33% 35% 10% 54% 46%

Les Ecléctiques 28% 24% 21% 28% 51% 49%
Les Conservateurs 34% 28% 26% 12% 62% 38%

les Libéraux 5% 12% 34% 50% 16% 84%
Les Réfractaires 61% 23% 12% 5% 83% 17%

Les Eurosceptiques 73% 18% 9% 1% 90% 10%
Les Sociaux-patriotes 61% 28% 10% 1% 89% 11%
Les Anti-assistanat 27% 34% 18% 21% 61% 39%

Les Identitaires 20% 27% 29% 25% 47% 53%
Total général 40% 25% 18% 17% 65% 35%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 44% 40% 12% 5% 83% 17%
Anne Hidalgo 49% 34% 17% 0% 83% 17%

Emmanuel Macron 7% 13% 32% 47% 20% 80%
Eric Zemmour 25% 15% 26% 34% 40% 60%
Fabien Roussel 49% 28% 10% 13% 78% 22%
Jean Lassalle 44% 24% 27% 6% 67% 33%

Jean-Luc Mélenchon 73% 21% 6% 1% 93% 7%
Marine Le Pen 51% 26% 16% 8% 76% 24%

Nicolas Dupont Aignan 42% 25% 29% 3% 67% 33%
Valérie Pécresse 5% 14% 40% 41% 19% 81%
Yannick Jadot 31% 31% 30% 8% 61% 39%

E19
Abstention 41% 33% 15% 10% 75% 25%

DLF 33% 27% 23% 17% 60% 40%
EELV 44% 30% 16% 10% 73% 27%
LFI 75% 13% 12% 0% 88% 12%
G's 40% 31% 17% 12% 71% 29%

LREM 5% 11% 27% 57% 16% 84%
LR 10% 12% 30% 48% 21% 79%

PCF 64% 25% 6% 5% 89% 11%
PS 30% 29% 29% 12% 59% 41%
RN 51% 24% 16% 9% 75% 25%

Total général 40% 25% 18% 17% 65% 35%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans

Âge Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 51% 16% 17% 16% 67% 33%
25-34 ans 47% 31% 6% 16% 78% 22%
35-49 ans 45% 27% 15% 13% 72% 28%
50-64 ans 42% 24% 21% 14% 65% 35%
65-74 ans 28% 19% 33% 20% 47% 53%
75 ans et + 14% 29% 25% 32% 43% 57%

CSP

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 17% 20% 32% 30% 37% 63%

Cadres et professions 
intellectuelles 23% 26% 18% 34% 48% 52%

Professions intermédiaires 37% 33% 16% 14% 70% 30%
Employés 52% 25% 14% 8% 77% 23%
Ouvriers 55% 19% 18% 8% 74% 26%
Retraités 23% 25% 29% 23% 48% 52%

Autres inactifs 55% 19% 13% 14% 74% 26%
Total général 40% 25% 18% 17% 65% 35%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Revenir à un droit de départ à la retraite à 60 ans

Diplôme Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 56% 18% 17% 9% 75% 25%

Bac 49% 26% 17% 9% 74% 26%

Bac+2 37% 26% 24% 13% 63% 37%

Bac+3/4 35% 25% 20% 20% 60% 40%

Bac+5 et plus 24% 26% 21% 29% 50% 50%

Revenus

Moins de 1000 euros 57% 24% 10% 9% 81% 19%

Entre 1000 et 1500 euros 48% 27% 18% 6% 76% 24%

Entre 1500 et 2000 euros 46% 24% 18% 11% 71% 29%

Entre 2000 et 3000 euros 37% 29% 20% 14% 66% 34%

Entre 3000 et 5000 euros 23% 26% 25% 26% 49% 51%

Plus de 5000 euros 16% 12% 23% 49% 29% 71%

Total général 40% 25% 18% 17% 65% 35%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une taxe sur les superprofits

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 94% 5% 0% 0% 100% 0%
Les Sociaux-démocrates 45% 47% 5% 3% 92% 8%

Les Progressistes 67% 29% 3% 1% 95% 5%
Les Solidaires 83% 17% 0% 0% 100% 0%
Les Centristes 19% 52% 21% 9% 70% 30%
Les Révoltés 76% 22% 1% 0% 99% 1%

Les Apolitiques 52% 40% 7% 1% 92% 8%
Les Sociaux-républicains 51% 40% 6% 3% 91% 9%

Les Ecléctiques 81% 15% 3% 1% 96% 4%
Les Conservateurs 39% 50% 10% 1% 88% 12%

les Libéraux 4% 34% 35% 26% 38% 62%
Les Réfractaires 76% 21% 3% 0% 97% 3%

Les Eurosceptiques 75% 23% 1% 0% 99% 1%
Les Sociaux-patriotes 74% 21% 4% 1% 95% 5%
Les Anti-assistanat 70% 22% 7% 1% 92% 8%

Les Identitaires 35% 34% 21% 11% 68% 32%
Total général 57% 31% 9% 4% 88% 12%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une taxe sur les superprofits

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorabl

e
Abstention 62% 29% 7% 2% 91% 9%

Anne Hidalgo 62% 38% 0% 0% 100% 0%
Emmanuel Macron 28% 49% 17% 6% 76% 24%

Eric Zemmour 25% 34% 24% 16% 60% 40%
Fabien Roussel 69% 28% 3% 0% 97% 3%
Jean Lassalle 56% 34% 6% 4% 90% 10%

Jean-Luc Mélenchon 90% 10% 0% 0% 100% 0%
Marine Le Pen 66% 24% 9% 1% 90% 10%

Nicolas Dupont Aignan 65% 31% 4% 0% 96% 4%
Valérie Pécresse 31% 36% 22% 11% 67% 33%
Yannick Jadot 72% 24% 1% 3% 96% 4%

E19
Abstention 63% 29% 7% 0% 92% 8%

DLF 65% 30% 0% 5% 95% 5%
EELV 74% 23% 2% 2% 97% 3%
LFI 88% 12% 0% 0% 100% 0%
G's 76% 17% 3% 4% 93% 7%

LREM 22% 48% 21% 9% 70% 30%
LR 22% 41% 24% 13% 63% 37%

PCF 85% 12% 0% 3% 97% 3%
PS 65% 33% 3% 0% 97% 3%
RN 60% 27% 10% 3% 87% 13%

Total général 57% 31% 9% 4% 88% 12%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une taxe sur les superprofits

Âge Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 69% 25% 3% 3% 94% 6%
25-34 ans 55% 30% 12% 3% 85% 15%
35-49 ans 56% 32% 8% 4% 88% 12%
50-64 ans 56% 34% 8% 3% 89% 11%
65-74 ans 58% 28% 10% 5% 86% 14%
75 ans et + 55% 28% 12% 5% 83% 17%

CSP

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 51% 30% 10% 9% 81% 19%

Cadres et professions 
intellectuelles 41% 35% 15% 9% 76% 24%

Professions intermédiaires 56% 30% 10% 4% 86% 14%
Employés 58% 33% 7% 2% 91% 9%
Ouvriers 66% 28% 5% 1% 94% 6%
Retraités 56% 29% 10% 4% 86% 14%

Autres inactifs 64% 29% 6% 1% 93% 7%
Total général 57% 31% 9% 4% 88% 12%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une taxe sur les superprofits

Diplôme Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 75% 20% 4% 1% 95% 5%

Bac 55% 37% 6% 1% 92% 8%

Bac+2 61% 30% 7% 2% 91% 9%

Bac+3/4 53% 32% 11% 3% 85% 15%

Bac+5 et plus 49% 31% 13% 8% 79% 21%

Revenus

Moins de 1000 euros 65% 29% 4% 2% 94% 6%

Entre 1000 et 1500 euros 61% 36% 3% 0% 97% 3%

Entre 1500 et 2000 euros 69% 23% 6% 2% 92% 8%

Entre 2000 et 3000 euros 60% 29% 9% 3% 88% 12%

Entre 3000 et 5000 euros 42% 35% 18% 5% 77% 23%

Plus de 5000 euros 35% 38% 12% 15% 73% 27%

Total général 57% 31% 9% 4% 88% 12%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Créer un service public de la gestion de l’eau

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 88% 12% 0% 0% 100% 0%
Les Sociaux-démocrates 50% 34% 5% 11% 84% 16%

Les Progressistes 50% 46% 4% 0% 96% 4%
Les Solidaires 77% 16% 5% 1% 93% 7%
Les Centristes 28% 54% 12% 6% 82% 18%
Les Révoltés 66% 28% 6% 0% 94% 6%

Les Apolitiques 24% 60% 13% 3% 84% 16%
Les Sociaux-républicains 56% 40% 3% 1% 96% 4%

Les Ecléctiques 53% 34% 12% 0% 88% 12%
Les Conservateurs 37% 47% 15% 1% 84% 16%

Les Libéraux 12% 58% 20% 10% 70% 30%
Les Réfractaires 40% 41% 16% 3% 81% 19%

Les Eurosceptiques 57% 35% 7% 1% 92% 8%
Les Sociaux-patriotes 52% 31% 14% 3% 83% 17%
Les Anti-assistanat 51% 41% 4% 4% 92% 8%

Les Identitaires 24% 41% 23% 13% 65% 35%
Total général 47% 39% 10% 4% 86% 14%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Créer un service public de la gestion de l’eau

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 43% 38% 15% 3% 81% 19%
Anne Hidalgo 43% 45% 12% 0% 88% 12%

Emmanuel Macron 35% 51% 10% 3% 86% 14%
Eric Zemmour 29% 38% 23% 10% 67% 33%
Fabien Roussel 61% 30% 9% 0% 91% 9%
Jean Lassalle 25% 57% 11% 7% 82% 18%

Jean-Luc Mélenchon 78% 20% 2% 0% 97% 3%
Marine Le Pen 40% 44% 10% 6% 84% 16%

Nicolas Dupont Aignan 65% 23% 5% 7% 88% 12%
Valérie Pécresse 20% 53% 21% 6% 73% 27%
Yannick Jadot 60% 35% 3% 1% 96% 4%

E19
Abstention 44% 40% 13% 2% 85% 15%

DLF 59% 33% 5% 2% 93% 7%
EELV 66% 31% 3% 0% 97% 3%
LFI 80% 16% 4% 1% 95% 5%
G's 67% 31% 0% 2% 98% 2%

LREM 32% 52% 11% 5% 84% 16%
LR 24% 39% 27% 9% 63% 37%

PCF 80% 17% 0% 3% 97% 3%
PS 58% 32% 8% 1% 91% 9%
RN 39% 41% 12% 8% 80% 20%

Total général 47% 39% 10% 4% 86% 14%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Créer un service public de la gestion de l’eau

Âge Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 64% 29% 2% 5% 93% 7%

25-34 ans 43% 45% 9% 3% 88% 12%

35-49 ans 39% 44% 11% 5% 84% 16%

50-64 ans 47% 38% 11% 4% 85% 15%

65-74 ans 50% 38% 9% 4% 88% 12%

75 ans et + 46% 34% 17% 3% 80% 20%

CSP
Agriculteurs et travailleurs 

indépendants 34% 48% 11% 7% 83% 17%

Cadres et professions 
intellectuelles 48% 36% 13% 3% 84% 16%

Professions intermédiaires 43% 46% 7% 4% 89% 11%

Employés 47% 41% 7% 5% 88% 12%

Ouvriers 46% 35% 16% 4% 81% 19%

Retraités 50% 35% 12% 3% 84% 16%

Autres inactifs 47% 43% 7% 4% 89% 11%

Total général 47% 39% 10% 4% 86% 14%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Créer un service public de la gestion de l’eau

Diplôme Très favorable Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 46% 42% 10% 2% 88% 12%

Bac 45% 41% 8% 6% 86% 14%

Bac+2 46% 36% 13% 4% 83% 17%

Bac+3/4 48% 40% 6% 5% 88% 12%

Bac+5 et plus 46% 37% 13% 3% 84% 16%

Revenus

Moins de 1000 euros 40% 44% 10% 6% 84% 16%

Entre 1000 et 1500 euros 44% 42% 12% 3% 85% 15%

Entre 1500 et 2000 euros 53% 34% 10% 3% 87% 13%

Entre 2000 et 3000 euros 51% 37% 9% 3% 88% 12%

Entre 3000 et 5000 euros 38% 45% 13% 4% 83% 17%

Plus de 5000 euros 40% 37% 15% 8% 77% 23%

Total général 47% 39% 10% 4% 86% 14%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une école publique gratuite à 100%

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 93% 7% 0% 0% 100% 0%

Les Sociaux-démocrates 51% 37% 5% 7% 88% 12%

Les Progressistes 65% 24% 12% 0% 88% 12%

Les Solidaires 70% 26% 4% 0% 96% 4%

Les Centristes 27% 43% 24% 7% 69% 31%

Les Révoltés 81% 13% 5% 0% 95% 5%

Les Apolitiques 33% 59% 7% 1% 93% 7%

Les Sociaux-républicains 48% 39% 12% 1% 87% 13%

Les Ecléctiques 72% 26% 2% 0% 98% 2%

Les Conservateurs 31% 44% 18% 7% 75% 25%

les Libéraux 14% 33% 35% 18% 47% 53%

Les Réfractaires 47% 42% 10% 1% 89% 11%

Les Eurosceptiques 68% 26% 6% 0% 94% 6%

Les Sociaux-patriotes 53% 24% 19% 3% 77% 23%

Les Anti-assistanat 47% 39% 9% 6% 85% 15%

Les Identitaires 30% 41% 19% 10% 71% 29%

Total général 49% 34% 13% 4% 83% 17%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une école publique gratuite à 100%

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 47% 38% 7% 8% 85% 15%
Anne Hidalgo 52% 40% 8% 0% 92% 8%

Emmanuel Macron 36% 42% 19% 3% 78% 22%
Eric Zemmour 20% 42% 21% 17% 62% 38%
Fabien Roussel 55% 30% 14% 1% 85% 15%
Jean Lassalle 62% 27% 12% 0% 88% 12%

Jean-Luc Mélenchon 80% 17% 4% 0% 96% 4%
Marine Le Pen 51% 33% 13% 3% 83% 17%

Nicolas Dupont Aignan 56% 35% 5% 4% 91% 9%
Valérie Pécresse 21% 34% 36% 8% 56% 44%
Yannick Jadot 58% 32% 9% 1% 90% 10%

E19
Abstention 46% 40% 10% 4% 86% 14%

DLF 50% 29% 17% 3% 80% 20%
EELV 61% 31% 7% 1% 91% 9%
LFI 79% 13% 7% 1% 92% 8%
G's 56% 38% 4% 2% 93% 7%

LREM 34% 41% 20% 5% 75% 25%
LR 28% 28% 35% 9% 56% 44%

PCF 72% 28% 0% 0% 100% 0%
PS 61% 36% 3% 0% 97% 3%
RN 47% 34% 13% 6% 81% 19%

Total général 49% 34% 13% 4% 83% 17%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une école publique gratuite à 100%

Âge Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 68% 22% 3% 7% 91% 9%
25-34 ans 47% 31% 18% 4% 79% 21%
35-49 ans 45% 36% 15% 4% 81% 19%
50-64 ans 47% 36% 14% 3% 83% 17%
65-74 ans 49% 34% 11% 6% 83% 17%
75 ans et + 51% 36% 10% 4% 87% 13%

CSP

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 34% 47% 12% 8% 81% 19%

Cadres et professions 
intellectuelles 51% 32% 13% 4% 82% 18%

Professions intermédiaires 49% 31% 18% 2% 80% 20%
Employés 45% 40% 11% 5% 85% 15%
Ouvriers 53% 27% 17% 3% 80% 20%
Retraités 49% 35% 11% 5% 84% 16%

Autres inactifs 56% 29% 9% 5% 85% 15%
Total général 49% 34% 13% 4% 83% 17%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Instaurer une école publique gratuite à 100%

Diplôme Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 67% 25% 6% 2% 92% 8%

Bac 45% 39% 11% 5% 84% 16%

Bac+2 45% 36% 15% 3% 81% 19%

Bac+3/4 46% 37% 12% 5% 83% 17%

Bac+5 et plus 47% 31% 17% 6% 77% 23%

Revenus

Moins de 1000 euros 62% 25% 9% 5% 86% 14%

Entre 1000 et 1500 euros 44% 44% 10% 2% 87% 13%

Entre 1500 et 2000 euros 57% 30% 12% 1% 87% 13%

Entre 2000 et 3000 euros 49% 35% 12% 3% 85% 15%

Entre 3000 et 5000 euros 38% 37% 19% 6% 75% 25%

Plus de 5000 euros 39% 29% 22% 9% 69% 31%

Total général 49% 34% 13% 4% 83% 17%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Rétablir la police de proximité

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 65% 27% 6% 1% 92% 8%

Les Sociaux-démocrates 43% 51% 3% 3% 94% 6%

Les Progressistes 45% 45% 10% 0% 90% 10%

Les Solidaires 71% 25% 3% 0% 96% 4%

Les Centristes 44% 54% 2% 0% 98% 2%

Les Révoltés 60% 38% 0% 1% 98% 2%

Les Apolitiques 32% 67% 0% 1% 99% 1%

Les Sociaux-républicains 64% 32% 1% 3% 96% 4%

Les Ecléctiques 83% 17% 0% 0% 100% 0%

Les Conservateurs 65% 31% 1% 4% 96% 4%

les Libéraux 52% 35% 10% 4% 87% 13%

Les Réfractaires 64% 35% 1% 0% 99% 1%

Les Eurosceptiques 87% 12% 1% 0% 99% 1%

Les Sociaux-patriotes 68% 24% 7% 1% 92% 8%

Les Anti-assistanat 81% 18% 1% 1% 98% 2%

Les Identitaires 59% 32% 5% 4% 90% 10%

Total général 60% 35% 3% 2% 95% 5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Rétablir la police de proximité

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorabl

e
Abstention 62% 34% 2% 2% 96% 4%

Anne Hidalgo 56% 41% 0% 3% 97% 3%
Emmanuel Macron 54% 42% 4% 1% 96% 4%

Eric Zemmour 54% 31% 11% 4% 84% 16%
Fabien Roussel 54% 46% 0% 0% 100% 0%
Jean Lassalle 66% 26% 7% 0% 93% 7%

Jean-Luc Mélenchon 63% 34% 2% 1% 97% 3%
Marine Le Pen 69% 27% 3% 1% 96% 4%

Nicolas Dupont Aignan 68% 29% 3% 0% 97% 3%
Valérie Pécresse 47% 48% 2% 3% 95% 5%
Yannick Jadot 65% 32% 3% 0% 97% 3%

E19
Abstention 59% 36% 3% 2% 95% 5%

DLF 70% 23% 8% 0% 92% 8%
EELV 60% 37% 3% 0% 97% 3%
LFI 67% 32% 1% 0% 99% 1%
G's 50% 42% 8% 0% 92% 8%

LREM 54% 41% 3% 2% 95% 5%
LR 59% 34% 6% 2% 93% 7%

PCF 71% 29% 0% 0% 100% 0%
PS 61% 36% 2% 1% 97% 3%
RN 67% 28% 3% 2% 95% 5%

Total général 60% 35% 3% 2% 95% 5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Rétablir la police de proximité

Âge Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 39% 54% 6% 1% 93% 7%
25-34 ans 42% 45% 11% 2% 87% 13%
35-49 ans 63% 34% 2% 1% 98% 2%
50-64 ans 67% 30% 1% 2% 97% 3%
65-74 ans 71% 27% 1% 1% 98% 2%
75 ans et + 63% 32% 5% 0% 95% 5%

CSP

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 70% 29% 0% 1% 99% 1%

Cadres et professions 
intellectuelles 54% 41% 4% 1% 95% 5%

Professions intermédiaires 59% 34% 6% 0% 94% 6%
Employés 62% 34% 3% 1% 96% 4%
Ouvriers 61% 37% 1% 2% 98% 2%
Retraités 68% 28% 3% 1% 97% 3%

Autres inactifs 49% 43% 6% 2% 92% 8%
Total général 60% 35% 3% 2% 95% 5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Rétablir la police de proximité

Diplôme Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 66% 30% 1% 2% 97% 3%

Bac 60% 35% 3% 2% 96% 4%

Bac+2 63% 33% 3% 1% 96% 4%

Bac+3/4 60% 36% 3% 0% 97% 3%

Bac+5 et plus 56% 37% 6% 1% 93% 7%

Revenus

Moins de 1000 euros 54% 40% 3% 3% 94% 6%

Entre 1000 et 1500 euros 60% 39% 0% 0% 99% 1%

Entre 1500 et 2000 euros 70% 29% 1% 0% 99% 1%

Entre 2000 et 3000 euros 62% 33% 4% 1% 95% 5%

Entre 3000 et 5000 euros 60% 32% 8% 1% 92% 8%

Plus de 5000 euros 55% 38% 2% 4% 94% 6%

Total général 60% 35% 3% 2% 95% 5%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un organe indépendant

Cluster Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Les Multiculturalistes 82% 14% 5% 0% 95% 5%

Les Sociaux-démocrates 44% 43% 11% 2% 87% 13%

Les Progressistes 48% 44% 5% 3% 92% 8%

Les Solidaires 55% 25% 7% 13% 80% 20%

Les Centristes 28% 45% 24% 3% 73% 27%

Les Révoltés 82% 10% 7% 1% 92% 8%

Les Apolitiques 17% 56% 26% 1% 73% 27%

Les Sociaux-républicains 33% 49% 15% 3% 82% 18%

Les Ecléctiques 77% 21% 2% 0% 98% 2%

Les Conservateurs 22% 58% 19% 1% 80% 20%

les Libéraux 7% 42% 34% 17% 49% 51%

Les Réfractaires 30% 33% 34% 3% 63% 37%

Les Eurosceptiques 49% 27% 16% 8% 76% 24%

Les Sociaux-patriotes 38% 31% 23% 7% 69% 31%

Les Anti-assistanat 37% 41% 12% 10% 78% 22%

Les Identitaires 25% 35% 26% 14% 60% 40%

Total général 38% 38% 18% 6% 76% 24%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un organe indépendant

P22 Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Abstention 41% 42% 10% 8% 83% 17%
Anne Hidalgo 44% 47% 9% 0% 91% 9%

Emmanuel Macron 22% 46% 25% 7% 69% 31%
Eric Zemmour 22% 35% 30% 14% 57% 43%
Fabien Roussel 33% 41% 24% 3% 74% 26%
Jean Lassalle 40% 19% 33% 8% 60% 40%

Jean-Luc Mélenchon 70% 21% 9% 1% 91% 9%
Marine Le Pen 35% 37% 19% 9% 71% 29%

Nicolas Dupont Aignan 37% 35% 17% 11% 72% 28%
Valérie Pécresse 13% 59% 20% 8% 72% 28%
Yannick Jadot 46% 32% 19% 3% 78% 22%

E19
Abstention 39% 41% 16% 3% 80% 20%

DLF 29% 31% 29% 11% 60% 40%
EELV 50% 38% 10% 2% 88% 12%
LFI 77% 19% 2% 2% 96% 4%
G's 40% 47% 11% 3% 86% 14%

LREM 25% 44% 21% 10% 69% 31%
LR 17% 38% 31% 14% 55% 45%

PCF 64% 28% 8% 0% 92% 8%
PS 51% 37% 11% 0% 89% 11%
RN 36% 35% 17% 11% 71% 29%

Total général 38% 38% 18% 6% 76% 24%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un organe indépendant
Âge Très 

favorable
Plutôt 

favorable
Plutôt 

défavorable
Très 

défavorable Favorable Défavorable

18-24 ans 43% 41% 10% 7% 84% 16%

25-34 ans 37% 40% 17% 6% 78% 22%

35-49 ans 35% 38% 21% 6% 73% 27%

50-64 ans 34% 42% 18% 6% 76% 24%

65-74 ans 38% 40% 18% 5% 78% 22%

75 ans et + 37% 36% 19% 7% 74% 26%

CSP

Agriculteurs et travailleurs 
indépendants 32% 44% 11% 13% 76% 24%

Cadres et professions 
intellectuelles 33% 42% 16% 8% 76% 24%

Professions intermédiaires 44% 37% 14% 5% 81% 19%

Employés 32% 39% 24% 5% 72% 28%

Ouvriers 41% 41% 14% 4% 81% 19%

Retraités 37% 39% 18% 5% 77% 23%

Autres inactifs 45% 27% 20% 7% 72% 28%

Total général 38% 38% 18% 6% 76% 24%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pour chacune des mesures suivantes, pourriez-vous nous dire si vous y êtes très 
favorable, plutôt favorable, plutôt défavorable, très défavorable ?

- Réformer l’IGPN (la police des polices) pour en faire un organe indépendant

Diplôme Très 
favorable

Plutôt 
favorable

Plutôt 
défavorable

Très 
défavorable Favorable Défavorable

Inf. au bac 40% 34% 20% 7% 74% 26%

Bac 37% 40% 19% 4% 77% 23%

Bac+2 38% 37% 20% 4% 75% 25%

Bac+3/4 41% 38% 16% 5% 80% 20%

Bac+5 et plus 38% 38% 16% 8% 76% 24%

Revenus

Moins de 1000 euros 39% 37% 20% 5% 75% 25%

Entre 1000 et 1500 euros 31% 44% 19% 6% 75% 25%

Entre 1500 et 2000 euros 43% 32% 20% 5% 75% 25%

Entre 2000 et 3000 euros 40% 42% 15% 3% 81% 19%

Entre 3000 et 5000 euros 36% 38% 20% 7% 73% 27%

Plus de 5000 euros 32% 39% 17% 13% 71% 29%

Total général 38% 38% 18% 6% 76% 24%



POTENTIEL DE VOTE DES PARTIS 
POLITIQUES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait la 
probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = certain de 
voter pour lui) - Tableau récapitulatif (pourcentage de note comprise entre 6 et 10)

Cluster PCF LFI EELV PS NUPES Renaissance LR RN Reconquête

Les Multiculturalistes 28% 84% 57% 38% 94% 5% 0% 0% 0%

Les Sociaux-démocrates 11% 33% 32% 36% 46% 43% 10% 1% 0%

Les Progressistes 14% 31% 39% 33% 50% 31% 4% 0% 0%

Les Solidaires 20% 64% 28% 24% 62% 9% 4% 5% 0%

Les Centristes 8% 1% 14% 13% 7% 82% 21% 4% 2%

Les Révoltés 6% 78% 16% 20% 82% 10% 9% 13% 0%

Les Apolitiques 11% 15% 13% 23% 31% 20% 7% 12% 4%

Les Sociaux-Républicains 14% 17% 16% 18% 26% 29% 19% 13% 2%

Les Ecléctiques 4% 21% 28% 17% 37% 33% 4% 16% 7%

Les Conservateurs 1% 12% 0% 3% 14% 23% 19% 27% 11%

les Libéraux 1% 1% 1% 2% 1% 42% 47% 33% 28%

Les Réfractaires 14% 19% 13% 9% 27% 11% 2% 46% 9%

Les Eurosceptiques 2% 11% 4% 13% 11% 8% 15% 42% 15%

Les Sociaux-patriotes 10% 12% 2% 2% 14% 4% 11% 63% 28%

Les Anti-assistanat 1% 3% 4% 3% 2% 24% 14% 59% 14%

Les Identitaires 0% 0% 0% 0% 1% 11% 27% 67% 56%

Global 9% 22% 16% 15% 28% 24% 14% 28% 11%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait la probabilité 
pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = certain de voter pour lui) – 
Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6  à 10

NUPES Vote exclu ou 
presque

Vote peu 
probable Vote possible Vote 

probable Potentiel de vote

Les Multiculturalistes 5% 1% 13% 81% 94%
Les Sociaux-démocrates 50% 4% 17% 29% 46%

Les Progressistes 38% 12% 22% 28% 50%
Les Solidaires 27% 11% 26% 36% 62%
Les Centristes 85% 9% 6% 0% 7%
Les Révoltés 18% 0% 51% 32% 82%

Les Apolitiques 64% 5% 20% 10% 31%
Les Sociaux-républicains 71% 3% 17% 9% 26%

Les Ecléctiques 59% 4% 29% 8% 37%
Les Conservateurs 79% 7% 12% 3% 14%

les Libéraux 97% 2% 1% 0% 1%
Les Réfractaires 71% 3% 22% 5% 27%

Les Eurosceptiques 84% 5% 2% 9% 11%
Les Sociaux-patriotes 84% 2% 9% 5% 14%
Les Anti-assistanat 95% 2% 2% 1% 2%

Les Identitaires 99% 0% 1% 0% 1%
Global 67% 4% 13% 15% 28%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait 
la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = 
certain de voter pour lui) – Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6  à 10

LFI Vote exclu ou 
presque

Vote peu 
probable Vote possible Vote 

probable Potentiel de vote

Les Multiculturalistes 10% 6% 25% 59% 84%
Les Sociaux-démocrates 64% 3% 25% 8% 33%

Les Progressistes 64% 5% 20% 11% 31%
Les Solidaires 32% 4% 39% 25% 64%
Les Centristes 97% 2% 0% 1% 1%
Les Révoltés 22% 0% 31% 48% 78%

Les Apolitiques 72% 13% 7% 8% 15%
Les Sociaux-républicains 79% 3% 14% 3% 17%

Les Ecléctiques 69% 10% 6% 16% 21%
Les Conservateurs 85% 3% 11% 1% 12%

les Libéraux 99% 0% 1% 0% 1%
Les Réfractaires 74% 8% 15% 3% 19%

Les Eurosceptiques 77% 12% 3% 8% 11%
Les Sociaux-patriotes 85% 3% 10% 2% 12%

Les Anti-assistanat 95% 2% 2% 1% 3%
Les Identitaires 99% 1% 0% 0% 0%

Global 74% 4% 12% 10% 22%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait 
la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = 
certain de voter pour lui) – Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6  à 10

PCF Vote exclu 
ou presque

Vote peu 
probable

Vote 
possible

Vote 
probable Potentiel de vote

Les Multiculturalistes 45% 27% 23% 5% 28%
Les Sociaux-démocrates 73% 16% 8% 3% 11%

Les Progressistes 70% 16% 10% 3% 14%
Les Solidaires 55% 25% 14% 6% 20%
Les Centristes 80% 13% 7% 0% 8%
Les Révoltés 44% 50% 2% 4% 6%

Les Apolitiques 78% 12% 8% 3% 11%
Les Sociaux-républicains 74% 12% 13% 1% 14%

Les Ecléctiques 81% 15% 3% 1% 4%
Les Conservateurs 86% 12% 1% 1% 1%

les Libéraux 96% 3% 1% 0% 1%
Les Réfractaires 79% 8% 12% 1% 14%

Les Eurosceptiques 90% 7% 2% 0% 2%
Les Sociaux-patriotes 82% 9% 10% 0% 10%
Les Anti-assistanat 89% 10% 1% 1% 1%

Les Identitaires 97% 2% 0% 0% 0%
Global 77% 13% 7% 2% 9%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait 
la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = 
certain de voter pour lui) – Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6  à 10

EELV Vote exclu 
ou presque

Vote peu 
probable

Vote 
possible

Vote 
probable Potentiel de vote

Les Multiculturalistes 27% 16% 40% 17% 57%
Les Sociaux-démocrates 53% 15% 20% 12% 32%

Les Progressistes 43% 18% 27% 11% 39%
Les Solidaires 52% 19% 24% 4% 28%
Les Centristes 72% 14% 13% 2% 14%
Les Révoltés 29% 55% 10% 6% 16%

Les Apolitiques 63% 24% 11% 1% 13%
Les Sociaux-républicains 72% 12% 11% 5% 16%

Les Ecléctiques 63% 9% 23% 4% 28%
Les Conservateurs 89% 11% 0% 0% 0%

les Libéraux 96% 3% 1% 0% 1%
Les Réfractaires 74% 13% 13% 0% 13%

Les Eurosceptiques 68% 28% 0% 4% 4%
Les Sociaux-patriotes 95% 3% 2% 0% 2%
Les Anti-assistanat 90% 6% 2% 2% 4%

Les Identitaires 98% 2% 0% 0% 0%
Global 71% 13% 12% 4% 16%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait 
la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = 
certain de voter pour lui) – Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6  à 10

PS Vote exclu ou 
presque

Vote peu 
probable Vote possible Vote 

probable Potentiel de vote

Les Multiculturalistes 45% 17% 31% 6% 38%
Les Sociaux-démocrates 45% 19% 29% 8% 36%

Les Progressistes 44% 23% 29% 4% 33%
Les Solidaires 60% 17% 20% 3% 24%
Les Centristes 63% 24% 11% 2% 13%
Les Révoltés 70% 10% 8% 12% 20%

Les Apolitiques 59% 17% 17% 6% 23%
Les Sociaux-républicains 64% 17% 13% 5% 18%

Les Ecléctiques 78% 5% 12% 5% 17%
Les Conservateurs 86% 11% 3% 0% 3%

les Libéraux 93% 5% 2% 0% 2%
Les Réfractaires 77% 14% 4% 5% 9%

Les Eurosceptiques 82% 4% 13% 1% 13%
Les Sociaux-patriotes 91% 8% 2% 0% 2%
Les Anti-assistanat 95% 2% 1% 1% 3%

Les Identitaires 100% 0% 0% 0% 0%
Global 72% 13% 12% 3% 15%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait 
la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = 
certain de voter pour lui) – Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6 à 10

Renaissance Vote exclu ou 
presque

Vote peu 
probable Vote possible Vote 

probable
Potentiel de 

vote

Les Multiculturalistes 94% 1% 2% 3% 5%
Les Sociaux-démocrates 53% 4% 23% 20% 43%

Les Progressistes 59% 10% 10% 21% 31%
Les Solidaires 88% 4% 3% 6% 9%
Les Centristes 15% 3% 39% 43% 82%
Les Révoltés 77% 13% 4% 6% 10%

Les Apolitiques 70% 11% 11% 9% 20%
Les Sociaux-républicains 65% 6% 18% 11% 29%

Les Ecléctiques 65% 3% 25% 8% 33%
Les Conservateurs 63% 14% 10% 13% 23%

les Libéraux 46% 12% 24% 18% 42%
Les Réfractaires 81% 8% 4% 7% 11%

Les Eurosceptiques 92% 0% 3% 4% 8%
Les Sociaux-patriotes 94% 2% 2% 2% 4%

Les Anti-assistanat 73% 4% 6% 18% 24%
Les Identitaires 85% 5% 8% 3% 11%

Global 70% 6% 12% 12% 24%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait 
la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = 
certain de voter pour lui) – Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6  à 10

LR Vote exclu ou 
presque

Vote peu 
probable Vote possible Vote 

probable Potentiel de vote

Les Multiculturalistes 100% 0% 0% 0% 0%
Les Sociaux-démocrates 87% 3% 9% 0% 10%

Les Progressistes 90% 6% 4% 0% 4%
Les Solidaires 89% 7% 4% 0% 4%
Les Centristes 56% 23% 18% 3% 21%
Les Révoltés 78% 14% 4% 4% 9%

Les Apolitiques 83% 10% 7% 0% 7%
Les Sociaux-républicains 68% 12% 13% 6% 19%

Les Ecléctiques 71% 25% 1% 3% 4%
Les Conservateurs 54% 27% 15% 4% 19%

les Libéraux 26% 27% 32% 15% 47%
Les Réfractaires 80% 19% 2% 0% 2%

Les Eurosceptiques 73% 13% 14% 0% 15%
Les Sociaux-patriotes 74% 15% 10% 1% 11%
Les Anti-assistanat 71% 15% 9% 5% 14%

Les Identitaires 56% 17% 20% 7% 27%
Global 72% 14% 11% 3% 14%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait 
la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = 
certain de voter pour lui) – Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6  à 10

RN Vote exclu ou 
presque

Vote peu 
probable Vote possible Vote probable Potentiel de vote

Les Multiculturalistes 100% 0% 0% 0% 0%
Les Sociaux-démocrates 99% 0% 1% 0% 1%

Les Progressistes 99% 1% 0% 0% 0%
Les Solidaires 90% 5% 4% 1% 5%
Les Centristes 95% 1% 3% 1% 4%
Les Révoltés 73% 14% 1% 12% 13%

Les Apolitiques 80% 8% 6% 6% 12%
Les Sociaux-républicains 84% 3% 8% 4% 13%

Les Ecléctiques 71% 13% 9% 7% 16%
Les Conservateurs 49% 24% 11% 16% 27%

les Libéraux 49% 18% 20% 13% 33%
Les Réfractaires 44% 10% 14% 32% 46%

Les Eurosceptiques 46% 12% 8% 34% 42%
Les Sociaux-patriotes 33% 4% 16% 47% 63%
Les Anti-assistanat 37% 4% 18% 40% 59%

Les Identitaires 20% 13% 27% 39% 67%
Global 65% 7% 10% 18% 28%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si des élections avaient lieu dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 10 quelle serait 
la probabilité pour que vous votiez pour les partis suivants (0 = impossible / 10 = 
certain de voter pour lui) – Détail du potentiel de chaque parti par cluster

0 à 3 4  et 5 6 à 8 9 et 10 Total de 6  à 10

Reconquête Vote exclu ou 
presque

Vote peu 
probable Vote possible Vote probable Potentiel de vote

Les Multiculturalistes 100% 0% 0% 0% 0%
Les Sociaux-démocrates 100% 0% 0% 0% 0%

Les Progressistes 99% 1% 0% 0% 0%
Les Solidaires 92% 8% 0% 0% 0%
Les Centristes 97% 1% 2% 0% 2%
Les Révoltés 97% 3% 0% 0% 0%

Les Apolitiques 90% 6% 1% 3% 4%
Les Sociaux-républicains 91% 7% 0% 1% 2%

Les Ecléctiques 83% 10% 5% 2% 7%
Les Conservateurs 73% 16% 5% 6% 11%

les Libéraux 52% 20% 17% 11% 28%
Les Réfractaires 82% 9% 5% 4% 9%

Les Eurosceptiques 75% 10% 5% 10% 15%
Les Sociaux-patriotes 62% 10% 14% 14% 28%

Les Anti-assistanat 73% 13% 6% 8% 14%
Les Identitaires 36% 8% 19% 36% 56%

Global 80% 8% 6% 5% 11%



VERBATIMS DES ELECTEURS PARTISANS 
DE LA NUPES



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche sous la 
bannière NUPES est importante pour vous ? (Posée pour les partisans d'une liste unique 
NUPES = 599 personnes)



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche 
sous la bannière NUPES est importante pour vous ? (Posée pour les partisans 
d'une liste unique NUPES)

Multiculturalistes

Avoir une chance de faire passer des idées sociales et écologiques
C’est le seul cadre qui permette de définir une position de gauche de rupture.
Ca m'évite de devoir choisir entre EELV et FI (ils ont autant de défaut)
Car je suis pour l'union de toutes les gauches.
Cela évite la dispersion des votes de gauche et donc augmente les chances pour qu'une majorité de gauche 
soit élue
C'est la seule manière de gagner pour la gauche et de porter l'idéal de justice sociale. 
C'est la seule solution pour gagner et arriver en tête
elle pourrait permettre de vaincre l'extrême droite
Envoyer un signal d'unité et arriver en tête des élections
Finir premier
Front unique. Renforcement de l'alliance pour les futurs élections. 
L'union de la gauche est indispensable pour contrer macron et le pen.
Message envoyé pour la prochaine présidentielle
Montrer qu'un gauche unie peut terminer première aux élections 
plus de chance de gagner moins d'éparpillement des voix à gauche
Pour avoir une continuité électorale entre 2022 et 2027
Sans union de la gauche constant jusqu’aux prochaines élections présidentielles, nous n’avons aucune 
chance d’éviter l’élection de Marine le Pen



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche 
sous la bannière NUPES est importante pour vous ? (Posée pour les partisans 
d'une liste unique NUPES)

Sociaux-démocrates

Dépasser l'extrême droite
Donner plus de poids à la gauche
Éviter la division des voix
Maximiser les chances de gagner 
Meilleur brassage des idées de gauche au sein des différents partis qui la composent 
seule l'union permet de gagner
Souder l'alliance et construire le programme commun pour 2027. Une victoire collective serait bénéfique 
alors que le concours du meilleur score sera néfaste dans les discussions à venir
Unique chance pour que la gauche l'emporte



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche 
sous la bannière NUPES est importante pour vous ? (Posée pour les partisans 
d'une liste unique NUPES)

Progressistes

Afin que l'écologie et la solidarité soient mieux défendues 
C'est la seule façon de faire revenir la gauche 
Il faut rétablir une réelle opposition de gauche pour contrer le Front National.
La gauche doit être remodelée et retrouver sa crédibilité et les verts ne peuvent gagner seuls
L'union fait la force !
supprimer la concurence a gauche
Regrouper pour avoir plus de poids 



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche 
sous la bannière NUPES est importante pour vous ? (Posée pour les partisans 
d'une liste unique NUPES)

Solidaires

Arrêter l'extrême-droitisation du pays 
antimacron
Battre la droite, faire chuter Macron, dénoncer l'ultralibéralisme de l'Europe
c'est la seule possibilité d'être assez forts pour gagner
C'est une façon décisive pour la gauche de s'inscrire comme une alternative crédible au centre-droit et à 
l'extrême-droite.
Être la première liste de France 
Il faut absolument que la gauche soit unie pour faire changer les choses 
Il n'y a qu'une union à gauche qui peut gagner une élection
pas de liste unique équivaut à zéro chance de gagner
Première alternative au macronisme 
Pour faire obstacle aux extrêmes libéraux et conservateurs
Une union de la gauche est plus susceptible de gagner. 
Pour être premier dans les résultats 



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche 
sous la bannière NUPES est importante pour vous ? (Posée pour les partisans 
d'une liste unique NUPES)

Révoltés

arrêter de se disperser et de jouer perso
Cela augmenterait les chances à la "gauche" de remporter ces élections face à l'extrême droite.
C’est la sele façon pour être en tête 
il y a actuellement trop de morcellement des tendances et rien de concret et durable comme proposition
Pour arreter les chamailleries 
Pour qu'un vrai parti de gauche puisse remporter les élections 
Pour avoir un maximum d'élus
Unir les forces ... le nerf de la guerre !
pour stopper la misère



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Pouvez-vous expliquer en un mot pourquoi une candidature unique de la gauche 
sous la bannière NUPES est importante pour vous ? (Posée pour les partisans 
d'une liste unique NUPES)

Réfractaires, Eurosceptiques et Sociaux-patriotes

Parce qu'il faut arrêter le morcellement 
Ils ont été élu par les français à l'assemblée sous étiquettes NUPES. Ils ne peuvent pas " changer d'emballage marketing" quand 
bon leur semble. Nous sommes Citoyens avant d'être des consommateurs ! Finit les blablas des politiques.
L’union fait la force

Montrer que la gauche est encore là et que unie elle peut être une grande force politique d’alternance 

ça évite d'avoir des quantités énormes de candidats !

la defence  des  ouvriers
C'est avant tout une question de cohérence. Les leaders de la NUPES ont expliqué en long, en large et en travers au moment des 
législatives que cet accord est un accord de fond et de projets. Notamment sur l'UE. Et là, les Verts partent en solo et le PCF 
cherche une autre alliance. J'ai l'impression d'avoir été pris pour un con par des boutiquiers qui cherchent surtout a faire des élus 
et moins à agir pour nous, le peuple. C'est pour ça que je ne voterai pas pour une liste de Gauche aux Européennes. De toute façon, 
je suis hostile à l'UE.
Pour avoir plus de chance d avoir un score honorable que minable 

Pour faire monter une deuxième véritable opposition aux centristes 

Seul façon de battre le système en place

Pour ne pas éparpiller les voix

La gauche est le symbole des français moyens 

Tous les partis de gauche sont trop faibles quand ils sont indépendants les uns des autres 



contact@cluster17.com

https://www.instagram.com/cluster17_/?hl=fr
https://twitter.com/Cluster_17
https://www.facebook.com/Clusters17/
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